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Please scan the QR code below or visit: https://service.segway.com/us-en/
to access versions of additional languages (available in English, Spanish,
Chinese, Russian, Yiddish, Bangla, Korean, Haitian Creole, Italian, Arabic,
Polish, French and Urdu) about important safety information related to
battery charging, storage, maintenance, and more.

Veuillez scanner le QR code ci-dessous ou visitez le site : https://service.
segway.com/us-fr/ pour accéder aux versions de langues supplémentaires
(disponibles en anglais, espagnol, chinois, russe, yiddish, bengali, coréen,
créole haitien, italien, arabe, polonais, frangais et ourdou) concernant les
informations importantes sur la sécurité liées a la charge, au stockage, a
l'entretien et plus encore.

Escanee el codigo QR que aparece a continuacion o visite https://service.
segway.com/es-es/ para acceder a versiones en otros idiomas (disponible
en inglés, espariol, chino, ruso, yiddish, bengali, coreano, criollo haitiano,
italiano, &rabe, polaco, francés y urdu) de la informacién de seguridad
importante relacionada con la carga, el almacenamiento y el mantenimiento
de las baterias, entre otras cosas.

OtckaHupyiiTe QR-Koa HUXe unu nocetute cant https://service.segway.
com/us-en/ Ans AOCTynNa K BEPCUAM Ha

LAPYruX a3blkax (LOCTYMHO Ha aHMIMNCKOM, UCMaHCKOM, KUTANCKOM, PYCCKOM
, navLe, 6eHranbckoM, KOPENCcKoM,

ranTAHCKOM KPeosIbCKOM, UTasIbHCKOM, apabCkoM, MOSIbCKOM, $ppaHLLy3cko
M 1 ypay) 0 BaxKHoO MHbopMaLmm no

6e30MacHOCTU, CBA3aHHOW C 3apaKoii 6aTapen, xpaHeHUeM, 06CyXUBaHN
eM ¥ NpounM.

BIRMELT QR REFZNIEHA: https:/service.segway.com/us-en/ BERSEES
BRAS (1RMHLZEEE. FRUESFAE. P, fH5E. BEBAEEE. EINKIE. B, SR B R
5B BATGE. WHIAGE. KWE. EENSHEME) , E—SRRTELRE. #7F.
RESEERZ2EH.

The pictures shown are for illustration purposes only. The actual product or
app interface may vary.

Les images sont présentées a titre indicatif uniquement. Linterface réelle du
produit ou de l'application peut varier.

Las imagenes que se muestran son solo para fines ilustrativos. El producto
real o la interfaz de la aplicacién pueden variar.

MN306paxeHuns NprBOASTCS UCKNIOUNTENBHO B LieNsx UincTpauuv. PeanbH
bIl UHTEpdeiic NpoayKTa uIn

NPUNOXKEHUA MOXET OTINYATLCA.

BrERER2E BRESNEREXNETREMTE.
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Thank you for choosing Segway E-bike Ninebot Muxi. This product is an
eBike which is a two wheeled electrical/mechanical device provided with
functional pedals that includes one motor to either assist the rider when
pedaling (EPAC versions) or provide motive power to the wheels directly by
pressing throttle when the rider is not pedaling.

Segway E-bike Ninebot Muxi is easy to operate, safe and comfortable to ride.

Merci d'avoir choisi Segway E-bike Ninebot Muxi. Ce produit est un vélo
électrique. C'est un dispositif électrique/mécanique a deux roues muni de
pédales fonctionnelles qui comprend un moteur pour aider le pilote lors

du pédalage (versions EPAC) ou fournir la puissance motrice aux roues
directement en appuyant sur l'accélérateur électronique lorsque le pilote ne
pédale pas.

Segway E-bike Muxi est facile a utiliser, sir et confortable a conduire.

Gracias por elegir la Segway E-bike Ninebot Muxi. Este producto es una
E-bike, que es un dispositivo eléctrico/mecénico de dos ruedas provisto de
pedales funcionales que incluye un motor para ayudar al ciclista a pedalear
(versiones EPAC) o proporcionar potencia motriz a las ruedas directamente
presionando el acelerador cuando el ciclista no esta pedaleando.

La Segway E-bike Muxi es facil de operar, segura y comoda de manejar.

Cnacubo, uto Bbibpanu Segway E-bike Ninebot Muxi. 31oT npoaykT —
3neKTpoBenocunes, AByXKonecHoe 3n1ekTpoMexaHnyeckoe ycTponcTBo,
OCHaLLLeHHOE YHKLMOHANBHBIMU NeAaNsIMUA U OAHNM MOTOPOM, KOTOPbIN 11
60

roMoraert 340Ky npw neganvposaHun (sepcun EPAC), nnbo obecneunsaet
LBUKEHWE KOMEC HANPsIMYyIO NMPW HaXaTuu Ha POCCEb, KOraa 30K He
vcnonb3yeT nefanu.

Segway E-bike Ninebot Muxi nerko ynpaensietcs, 6esonaceH v komopTeH
B

3KcnyaTaumu.

Rk IR Segway E-bike Ninebot Muxi, AE R % eBike, MR MR EE / 1
WEKE, RANAENRIIR, AS—ABE, JAERRER TR (EPAC IRA) B
HRRE, SBREFTREIRE, TEER TR AERRHEN,

Segway E-bike Ninebot Muxi I2{Efli2, BisRL 28,

Segway Mobility App

[m] o m]
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FR Manuel de 'utilisateur
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EN Important Information
FR Informations importantes
ES Informacion importante
RU BaxHast uHpopmaums

E OBEEEA



EN Limited Warranty and Arbitration Agreement
(Available online for the details and access, please read Important
Information Page: [04-05])

FR Garantie limitée et Accord d'arbitrage
(Disponible en ligne pour les détails et l'acces, veuillez lire la page
Informations importantes : [13-14])

ES Garantia limitada y Acuerdo de Arbitraje
(Disponible en linea para detalles y acceso; lea la pagina de Informacion
importante: [22-23])

RU OrpaHnueHHas rapaHTus u apbutpaxHoe cornatleHue
(MoapoBHOCTU M [OCTYN MOXHO MOMYUNTb Ha caiTe . O3HaKOMbTECh CO CTP
I& aHnuen " BaxHas uHdopmaums " [31-32])

# BRRERDEERS
(FHERBALZNTRE LB, FSHEEENER: [41-42])

EN Product App: The App contains additional and/or supplemental warnings, safety information, and product/functions/ 07
features instructions and warnings. App will provide firmware/the like update information. App may provide notice —
about product and safety. Information in App may be updated from time to time, please always check latest information
for your safety and enjoyment of product.

More safety and product information online. Please visit https://service.segway.com/us-en/ for more information
about services, maintenance, self-repair, safety & warnings and other important product related information. (how to
find information for your product: visit the website, select the icon for your product’s model series, and then choose
your specific product model, this will open a dedicated page where you can access product and safety related
information applicable to your product.). Information online may be updated / revised from time to time, please always
check latest information for your safety and enjoyment of product

If you have any question about your product and/or safety, or you cannot find any document / information available
online, please contact our customer service team.

FR Application du produit : Lapplication contient des avertissements supplémentaires et/ou additionnels, des informations
de sécurité et des instructions et avertissements sur le produit, les fonctions et les fonctionnalités. Lapplication
fournira des informations de mise a jour du firmware et autres. Lapplication peut fournir des informations sur le produit
et la sécurité. Les informations dans l'application peuvent étre mises a jour de temps & autre, veuillez toujours vérifier
les derniéres informations pour votre sécurité et votre plaisir d'utilisation du produit.

Plus d’informations sur la sécurité et le produit en ligne. Veuillez consulter https://service.segway.com/us-en/ pour plus
d’informations sur les services, l'entretien, l'auto-réparation, la sécurité et les avertissements et d’autres informations
importantes relatives au produit. (Comment trouver des informations sur votre produit : visitez le site Web, sélectionnez
l'icone de la série de modéles de votre produit, puis choisissez votre modéle de produit spécifique, cela ouvrira une
page dédiée ol vous pourrez accéder aux informations relatives au produit et a la sécurité applicables a votre produit.).
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Les informations en ligne peuvent étre mises & jour/révisées de temps a autre, veuillez toujours vérifier les dernieres
informations pour votre sécurité et votre plaisir d'utilisation du produit Si vous avez des questions sur votre produit et/
ou la sécurité, ou si vous ne trouvez aucun document/information disponible en ligne, veuillez contacter notre service
clientele.

Aplicacién del producto: La aplicacion contiene advertencias adicionales y/o complementarias, informacion de
seguridad e instrucciones y advertencias sobre productos/funciones/caracteristicas. La aplicacién proporcionara
informacion sobre actualizaciones de firmware y similares. La aplicacién puede proporcionar informacién sobre el
producto y las caracteristicas de seguridad. La informacién de la aplicacion se puede actualizar periédicamente;
compruebe siempre la informacién méas actualizada para su seguridad y disfrute del producto.

Mas informacion sobre seguridad y productos en linea. Visite https://service.segway.com/us-en/ para obtener mas
informacidn sobre servicios, mantenimiento, autorreparacion, seguridad y advertencias y otra informacién importante
relacionada con el producto. (Cémo encontrar informacién sobre su producto: visite el sitio web, seleccione el icono
de la serie de modelos a la que corresponde su producto y, a continuacién, elija el modelo especifico de su producto;
se abrird una pagina especifica en la que podra acceder a informacion relacionada con el producto y la seguridad
aplicable a su producto). La informacion en linea se puede actualizar o revisar periédicamente; compruebe siempre la
informacién mas actualizada para su seguridad y disfrute del producto. Si tiene alguna pregunta sobre su producto y/o
sobre las caracteristicas de seguridad, o no encuentra algin documento o informacién disponible en linea, péngase en
contacto con nuestro equipo de atencion al cliente.

MpunoxeHve ans npodykTa: MpunoxeHne coOAEPXUT AOMNONHWUTENbHbIE U/ UK BCMIOMOraTe bHble NpesynpexaeHns,
nHbOopMaLMio 0 6€30MacHOCTU , @ TaKXKe MHCTPYKLMM U MpeaynpexaeHns o npoaykTe / dyHkumsx / ocobeHHocTsx . M
puvunoXxeHne coaepXxunT VIH¢OpMaLLI/IIO 06 06HOBNEHUN NPOLUNBKN N I'IOJJ,06HbIe cBeneHusa . I'Ipvmoerme MOXeT npeno

CTaBNATb YBEAOMNEHNSA O NPOAyKTe 1 6e3omnacHoCTW . IHbopMaLms B MPUIOXKEHNI MOXET BPEMS OT BpeMeHV 06HOB

natbes . O6s3aTeNbHO NPOBEPANTE aKTyanbHY HGOPMAaLMIO , UTOBbLI 06ecrneunTb 6e30MacHOCTb U MoyYaTb YA0BO

NbCTBNE OT UCMOJIb30BaHNA NPOAYKTa .

[ononHuTenbHas MHpopmaLms o 6e3onacHoOCTH U NpoaykTax npueeeHa B MiHTepHeTe . MoceTtuTe cant https:/
service.segway.com/us-en/, 4tTo6bl NONYUNTb AOMNONHUTENBHYHO MHPOPMaLMIO 06 ycayrax , 06CNy>KnBaHUM , CaMOCTO
ATENIbHOM PEMOHTE , 6830MaCHOCTM M NPeaYNPeXAeHUsX , a TakXXe APYryio BaxHY0 nHdopMaumio o npoaykTe . ( Kak
HalTU MHPOPMaLMIO A/ BaLLero NpoaykTa : noceTute Beb - calT, Bbibepute 3HaUOK MOIENbHOMO PAAA BaLLero nNpoga,
yKTa , a 3aTeM BblbepuTe KOHKPETHYIO MOAeNb NPOAYKTa ; OTKPOETCS CreunanbHas CTpaHuLa , rae Bbl MOXeTe Nonyy
UTb AOCTYN K MHGOPMaLIMM O NPoayKTe 1 6e30MacHOCTU , OTHOCALLENCS K BalleMy npogykTy ). MHpopmauma Ha cailTe
MOXET BpeMs OT BpeMeHV 06HOBAATLCS / NepecMaTpuBaThes . O6a3aTeNlbHO NPoBepsAiTe akTyanbHY UHGOPMaLMIO ,
yTO6bI 06ecneunTs 6e30MacHOCTb U NOMyYaTh YA0BONLCTBUE OT UCMONb30BaHUS NPOAYKTa .

Ecnn y Bac BO3HWK /M BOMPOChHI 0 MPOAYKTE 1 / v 6€30MacHOCTY , UMW Bbl HE MOXETE HaUTU Kakow - 160 AOKYMEHT
/ iHpopmaumio B IHTEpHETe , CBAXMUTECH C HalLeln CNy>X601 NoanepXKY .

EnEREX: RARIGOIMMA / IHRES. RLENURER / Thae / SHURBMES. BRESREIRE / 8UE
HEH. EREAUASRMUESNZ2IEMEN, BAEIANENURSRREN, BRFESERNEN, MERR2NRYE
RIERE AR,

BEREMERENTRER LIS, 55E: https:/service.segway.com/us-en/ LAST RS, 48, BRIEE. RLMBESL
REMEZERENENERESHREN. (MASRENEREN: EhEn, BREERERRFINER, AEEZEN
BEERLR, SAEAEGIAMR, GuUlERTSHERRCESNESMLTLEMEN. ) B EENTEGRITEN /857,
FEEREERNEN, MBRRZENRFNERERER

MREHERN / FREBEMER, RECHRRIEAR LTROXHY / &, FHEEMNNSFREEEK,
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EN Charger
FR Chargeur
ES Cargador
RU 3apsaHoe ycTponcTBO

® nEs

i
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EN AC Cable

FR Cable CA

ES Cablede CA

RU Kab6enb nepeMmeHHOro Toka
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EN *Pedal Wrench

FR *Clé a pédale

ES *Llave de pedal

RU *Kntou gns nepanen

E O BIRIRF

EN Cup Holder

FR Porte-gobelet

ES Portavasos

RU [lepxaTenb nna cTakaHa

KR

x2

EN Pedal
FR Pédale
ES Pedal
RU Mepanb
E EIR

x1

EN Front Reflector

FR Catadioptre avant

ES Reflector delantero
RU TMepepnHwuit pednektop
E AR

EN Key

ES Llave
RU Kntou

ﬁx4

EN M5*12 mm Screw
FR Vis M5*12 mm

ES Tornillo M5*12 mm
RU BuHT M5*12 MM

B M5*12 mm 184

==-

EN *Multi Tool
FR *Outil multifonction

ES *Herramienta multifuncién
RU *MHOroyHKLMOHasbHbIA IHCTRYMEHT

E CZMEEIR

x1

EN Rear Reflector

FR Catadioptre arriere
ES Reflector trasero
RU 3apHun pedpnektop
E BERR

EN Bell

FR Sonnette
ES Timbre
RU 3BoHOK
E R

09
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EN Multifunction Tool x 1

e [e[ele[®]e[e[e]F]

EN Pedal Wrench x 1

Name Specifications Qty. NO. Specifications

5# Allen Wrench 3/16" (5.0 mm) 1 ® 0.56" (14.0 mm)

4# Allen Wrench 5/32" (4.0 mm) 1 0.6" (15.0 mm)

34# Allen Wrench 1/8" (3.0 mm) 1 ® 0.87" (22.0 mm)

2.5# Allen Wrench 3/32" (2.5 mm) 1

Torx Key Wrench T25 1

Cross Driver Pht 1

6# Allen Wrench 174" (6.0 mm) 1

SrAlenSocket  lsne @omm) |1

FR Outil multifonction x 1 FR Clé apédale x 1

Nom g:[l‘:éris' ate. N° Caractéristiques techniques
techniques ® 14,0 mm (0.56")

Clé Allenn® 5 50mm (316" |1 15,0 mm (0.6")

Clé Allen n® 4 4,0 mm (5/32") 1 @ 22,0 mm (0.87")

Clé Allenn°3 3,0 mm (1/8") 1

Clé Allenn® 2.5 2,5 mm (3/32") 1

e[efee] = |




Caractéris-

Knouy #3

N° Nom tiques Qté.
techniques
® Clé Torx T25 1
Tournevis
®© cruciforme Phi !
@ Clé Allenn® 6 6,0 mm (1/4") 1
’(\theSAllen adouille 8,0 mm (5/16") 1
ES Herramienta multifuncion x 1 ES Llave de pedal x 1
NO.  |Nombre Especifica- Canti-  INO. Especificaciones
ciones dad
14,0 mm (0,56 pulgadas)
0 Llave Allen 5# s,ol m(’j“ ()3”6 1 ® pu'g
[ pulgadas 15,0 mm (0,6 pulgadas)
® Llave Allen 4# 4,0 mm (5/32 1
ave Aten pulgadas) ® 22,0 mm (0,87 pulgadas)
3,0mm (1/8
® Llave Allen 3# pulgadas) 1
2,5 mm (3/32
® Llave Allen 2,5# pulgadas) 1
® Llave Torx T25 1
Destornillador de
© estrella Phi !
6,0 mm (1/4
® Llave Allen 6# pulgadas) 1
Llave de tubo Allen  |8,0 mm (5/16
8# pulgadas) !
RU MHOrodyHKLNOHaNbHbI MHCTPYMEHT X 1 RU Kntou ans neganei x 1
Textuueckue Kon- Ne TexHuuecKMe XapaKTepUCTUKM
Ne HaumeHoBaHue XapakTe- 80
PUCTUKN ® 14,0 mm (0,56")
LLlecTurpaHHbIin " B
® o #E 5,0 MM (3/16") 1 15,0 MM (0,6")
LLecTurpaHHbiit " @) 22,0 mm (0,87")
® Kt #4 4,0 mm (5/32") 1
@ LLlecTurpaHHbIv 3.0 mum (1/8") 1



(S TeTeTere] ¥ |

E
B

‘@‘@‘@‘@‘@‘@‘@‘@

TexHunueckne

# BMEEIRx1

Kon-
HaumeHoBaHue XapakTe- 80
PUCTUKN
LLlecTurpaHHbIv "
Kniou #2.5 2,5 mm (3/32") 1
Kntou Torx T25 1
KpecToBas Ph 1
oTBepTKa
LLlecTurpaHHbIn 6.0 mm (1/4") 1
Knou #6
laeuHbI KNty ¢
LecTUrpaHHbIM 8,0 mm (5/16") 1
yrnybneHvem #8
EBRIRE <1
E=30 HE s RN HE
5# RAAIRF 3/16" (5.0 mm) 1 ® 0.56" (14.0 mm)
A# RRARF 5/32" (4.0 mm) 1 0.6" (15.0 mm)
34 AAAIRF 1/8" (3.0 mm) 1 (@) 0.87"(22.0 mm)

2.5# A7 ARFE

3/32" (2.5 mm)

BHEAAIRF T25 1
TFRGETF Phi 1
o# RNBRF 1/4" (6.0 mm) 1

8# MANAIRF

5/16" (8.0 mm)
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Front Brake Lever

Levier de frein avant
Palanca del freno delantero
Pbiuar nepegHero Topmosa

HIRIER

Rear Brake Lever

Levier de frein arriére
Palanca del freno trasero
Pblvar 3agHero TopmMosa

#&F=E

Front Fork
Fourche avant
Horquilla delantera
MepenHss Bunka
B

Frame
Cadre
Cuadro
Pama
HESR

Pedal
Pédale
Pedal
MNepanb
PR

EN Seat
FR Siege
ES Asiento
RU CupeHbe
# OB

EN Headlight

FR Feu de route
ES Faro delantero
RU ®apa

#E KE

EN Front Disc Brake

FR Frein a disque avant

ES Freno de disco delantero

RU TMepenHuit LUCKOBBIV TOPMO3

OB

®

EN Charging Port

FR Port de charge
ES Puerto de carga
RU TMopT 3apsaaku

E REAN

EN Rear Carrier

FR Porte-bagages
ES Portador trasero
RU 3apgHuin 6araxHuk
E REER

EN

ES
RU

EN

ES

RU

EN

ES
RU

Handlebar
Guidon
Manillar
Pynb
=L

Battery Compartment Keyhole
Trou de serrure du compartiment
de la batterie

Ojo de la cerradura del
compartimento de la bateria
3aMouHas ckBaXxmHa
aKKyMyNaTOPHOro oTceka

TR ERTL

Front Wheel

Roue avant —
Rueda delantera 15
MNepenHee koneco _

e

Crankarm

Bras de manivelle
Brazo de manivela
LaTtyH

HRE

Rear Disc Brake

Frein a disque arriére
Freno de disco trasero
3afHU ANCKOBBIN TOPMO3

B
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EN
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%

Rear Wheel
Roue arriére
Rueda trasera
3apnHee Koneco
#im

Front Reflector
Réflecteur avant
Reflector delantero
MNepeaHuin pepnexkTop

BIR SR

Battery Compartment
Compartiment de la batterie
Compartimento de la bateria
AKKYMYNSATOPHbBIN OTCEK

ERichy

Chain
Chaine
Cadena
Llenb
IR

Seat Post Quick Release
Déverrouillage rapide de la tige de
selle

Liberacién rapida de la tija del sillin
IKCLEHTPUK KpenneHus
noaceaenbHOro Wrblps

EERRIFEE

@

EN
FR
ES
RU
E

)

EN
FR
ES
RU
-3

®

EN
FR
ES
RU
i

®

EN
FR
ES
RU

Kickstand
Béquille

Pata de apoyo
OTknaHas onopa

S

Rear Reflector
Réflecteur arriére
Reflector traseros
3a[HV oTpaxaTesb

BRHAR

Display
Affichage
Pantalla
Lucnnein
RERER

Chainwheel & Crankset
Plateau et pédalier
Plato y bielas
I'Iepe,uH;m 3Be3404Ka n

KpuBOLIMMNHaA cncteMa

%

®

EN
FR
ES
RU
#

SERELERAE

Seat Post

Tige de selle

Tija del sillin
MoncenenbHbIN WTbIPb

BEtR

EN

ES
RU

EN

ES
RU

EN
FR
ES
RU

EN

ES
RU

Taillight

Feu arriére

Luz trasera
3aaHni oHapb
=)

Hub Motor

Moyeu moteur
Motor de rueda
MoTtop-koneco

Headset

Jeu de direction
Sistema de direccién
Pynesas konoHka

EEL

Horn Speaker
Haut-parleur a pavillon
Altavoz de bocina
PoroBoi gnHamuk

B\ =R

Cup Holder
Porte-gobelet
Portavasos

Jep>xatenb nna ctakaHa

KRB



@ Handlebar Button Diagram / Diagramme de bouton de guidon / Diagrama de botones
del manillar / Cxema kHomok Ha pyne / E3iBiZHE

ererere [elelsl®

Items

Basic Operation and Function

Power Button

At a complete stop, press and hold to power on/off E-Bike. On startup, press to
turn on/off headlight, and double-press for Auto mode.

Horn Button

Press to use horn.

Multi-media Button

Press left or right button to switch display pages.
Press up or down button to read or select the information of the pages.
Press mid button to confirm the selection.

Assisting-power Button

When riding, press "+" and "-" button to adjust assisting power.

Warning Light

Pulsating with power on/off sound.

Throttle

Press throttle to speed up.
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Eléments

Opération et fonction de base

Bouton marche/arrét

A l'arrét complet, appuyez et maintenez pour allumer/éteindre votre E-bike. Au
démarrage, appuyez pour allumer/éteindre le feu de route, et appuyez deux fois
pour le mode automatique.

Bouton klaxon

Appuyez pour utiliser le klaxon.

Bouton multimédia

Appuyez sur le bouton gauche ou droit pour changer la page affichée.

Appuyez sur le bouton haut ou bas pour lire ou sélectionner les informations sur
la page.

Appuyez sur le bouton central pour confirmer la sélection.

Bouton de la puissance
d'assistance

Lorsque vous roulez, appuyez sur les boutons + et - pour régler la puissance
d'assistance.

Lumiére d'avertissement

Pulsation avec un son d'activation/désactivation.

Accélérateur électronique

Appuyez sur l'accélérateur électronique pour accélérer.

Elementos

Funcionamiento basico

Botén de encendido

Cuando esté completamente detenido, mantenga presionado para encender o
apagar la E-bike. Al arrancar, pulse para encender o apagar el faro y pulse dos
veces para el modo Auto.

Botoén de bocina

Presione para usar la bocina.

Botén multimedia

Presione el botdn izquierdo o derecho para cambiar de paginas en la pantalla.
Pulse el boton arriba o abajo para leer o seleccionar la informacién de las
paginas.

Pulse el botén central para confirmar la seleccion.

Botdn de asistencia

Al conducir, pulse los botones "+"y "-" para ajustar la potencia de asistencia.

Luz de aviso

Pulsacion con sonido de encendido/apagado.

Acelerador

Presione el acelerador para acelerar.
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Mo3unuun

OcHoBHble onepauun 1 pyHKLMN

KHonka nutaHns

Mpu NoNHOI 0CTaHOBKE HAXXMUTE W yAEPXUBANTE , UTOGbI BKHOUNTDL / BbIK/OUN
Tb E-Bike. MNpw 3anycke HaxmMuTe , UTO6bI BKIHOUUTD / BbIKNHOUUTL dapy, 1 ABaX
[ibl HAXXMWTE , UTO6bI BK/IOUUTb PEXUM ABTO .

KHomka 3ByKOBOro curHan
a

Haxmute ’ uTO6bI NCMONIB30BATH CUTHAN .

KHonka MynbTuMeaninHon
cucTeMbl

HaxMuTe neByto Ui Npasyto KHOMKY , UTO6bI MEPEKIUUTL CTPaHMULbI Aucnie
a.

HaxMuTe KHOMKY BBEPX UMW BHU3 , UTO6bI MPOUMTATh UKW BbIGpaTh MHbOPMAaLIL
10 Ha CTPaHMLax .

HaxmuTe cpeHior KHOMKY , 4To6bl MOATBEPANTL BbIGOP .

KHonka nomotuy npv neaa
NpoBaHUM

Mpw e3ae HaxMuTe KHoMky “+" 1 =", uTo6bI OTPEryNMpoBaTh MOLLHOCTb accucTe
HTa .

CwvrHanbHas namna

I'Iynbcau,mn CO 3BYKOM BKJIHOUEHUSA / BbIK/IOYEHNS .

Npoccenb HaxmuTe Ha fpoccens , UTobbl yCKOpUTLCS .
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Display Diagram / Diagramme d'affichage / Diagramme
d'affichage / Cxema ancnnes / R E

0 Battery 73%

Assist level

EN Homepage

FR Page d’accueil

ES Pégina principal
RU TnaBHas cTpanuua

# BHE

SPEED

20 mph

EN Music Play Center

FR Centre de lecture de musique

ES Centro de reproduccién de musica
RU LeHTp BOCNpOM3BELEHMS MY3bIKU

E OBRERPO

D F

20.0

4= 11:28

AVG. Speed

EN Riding Data Page

FR Page de données de conduite

ES Pégina de datos de conduccién
RU CrtpaHuua cBeaeHuii o moesakax

# BRENER

Headlight

AUTO

EN Control Center

FR Centre de contréle
ES Centro de control
RU UeHTp ynpaBnexus

E R

1h29min

200m

Jackerlin Avn.

£ .
-

5.4km

EN Navigation Page

FR Page de navigation
ES Pagina de navegacion
RU CtpaHuua HaBuraumm
E UEER



EN You can do multiple settings in Control Center, including but not limited to enabling/disabling Walk Mode, adjusting
screen brightness, choosing horn sound effect and language, as well as checking vehicle's warnings.

FR Vous pouvez effectuer plusieurs réglages dans le Centre de contréle, notamment activer/désactiver le mode Walk,
régler la luminosité de 'écran, choisir l'effet sonore de klaxon et la langue, ainsi que consulter les avertissements du
véhicule.

ES Puede realizar multiples ajustes en el Centro de control, que incluyen, entre otros, habilitar/deshabilitar el modo
de paseo, ajustar el brillo de la pantalla, elegir el efecto de sonido de la bocina y el idioma, asi como verificar las
advertencias del vehiculo.

RU B LleHTpe ynpassieHNA MOXHO BbIMOMHUTb pALd HAaCTPOeK, BKKoYasa, MOMUMO rnpovero, BKJIlOUEHMeE/BbIK/IlOUEHMe
pexuma XOObBA, perynnpoBKy spkocTy akpaHa, BbI6op 3ByKOBOIo CUrHana 1 siabika, a Tak>ke NpoBepKy
npeaynpexaeHunit TPaHCMOPTHOro CpeAcTBa.

E EEUEERPOPTSIRRE, BEERRIKMA / ERSTEN. RERSSE REN)EBMES, URERERZE,

EN *The Ul of display may be varied in accordance with the firmware update.

FR * Linterface utilisateur d'affichage peut varier en fonction de la mise 4 jour du firmware.
ES *Lainterfaz de usuario de la pantalla puede variar segun la actualizacion del firmware.
RU *VHTepdeiic aucnnes MoXeT OTNNYaThCs B 3aBUCUMOCTH OT 06HOB/EHUS MPOLUUBKW.
E RS U JRER B EIRE AR A FTEL
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Installation Instructions / Instructions d'installation /
Instructions d'installation / MHcTpykumm no yctaHoske / &4
Bz

EN Please scan the QR Code to see detailed installation video of the E-bike. E E
FR Veuillez scanner le code QR pour voir la vidéo d'installation détaillée du vélo électrique.

ES Escanee el cédigo QR para ver el video de instalacién detallado de la bicicleta eléctrica.

RU OtckaHupyitte QR- ko, , utobbl yBUAET NOAPO6HOE BUAEO no ycTaHoBke E-bike.

% R QR RISEESAN E-bike RETE, . fa

[=]
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EN *Standover Height Measurement

Segway E-bike Ninebot Muxi is an ebike with a Step-Thru frame. Therefore, standover height measurement is no longer
applicable. The limiting dimension is determined by the saddle height range. You must be able to adjust your saddle
position as described in "Adiust the Saddle Height" without exceeding the minimum insertion marking on the seatpost.

FR *Mesure de la hauteur sol-tube horizontal

Segway E-bike Ninebot Muxi est un vélo électrique avec un cadre & enjambement bas (step-through). Par conséquent, la
mesure de la hauteur sol-tube horizontal n'est plus applicable. La dimension limite est déterminée par la plage de hauteur
de la selle. Vous devez pouvoir régler votre position de selle comme décrit dans la section « Réglage de la hauteur de la
selle » sans dépasser le marquage d'insertion minimal sur la tige de selle.

ES *Mesure de la hauteur sol-tube horizontal

Segway E-bike Ninebot Muxi est un vélo électrique avec un cadre a enjambement bas (step-through). Par conséquent, la
mesure de la hauteur sol-tube horizontal n'est plus applicable. La dimension limite est déterminée par la plage de hauteur
de la selle. Vous devez pouvoir régler votre position de selle comme décrit dans la section « Réglage de la hauteur de la
selle » sans dépasser le marquage d'insertion minimal sur la tige de selle.

RU * MamepeHue BbICOTbI pambl

Segway E-bike Ninebot Muxi - 310 anektposenocunes ¢ pamon Tvna Step-Thru (c HU3KO pacnoNoXeHHON BepxHemn Tpy6o
).

Mo3ToMy 13MepeHye BbICOTbl paMbl 60MbLUE He MpUMeHNMO. OrpaHuumnBatoLLee N3MepeHre onpesenseTcs AnanasoHoM
BbICOTbI ceAJia. Bbl MoXeTe perynnpoBath nosnoxeHue cefia, kak onncaHo B pasgene «Perynnpoka BbiCOTbl cefnay,
He npeBbILIas MUHUMaNbHYIO OTMETKY BCTaBKW Ha NOACEAebHOM LWThIpe.

E UMY SEAE
Segway E-bike Ninebot Muxi 7% Step-Thru IERNEBBTEE ABRUISENEERIRTHELSEERERE,
AR ARERSE ) PHEAREERUE, W ERBEEG T HERNRREAR.



Operating Instructions / Mode d'emploi / Mode d'emploi / U
HCTpYKUMA no akcnnyatauun / IE{EREA

A Warning / Avertlssement / Avertissement /
ﬂpe,u,ynpex,u,eHme | E

O Do not modify or attempting to repair the E-bike system except as indicated in the instructions for use and care.

O Instructions regarding battery charging, temperature limits for equipment use and storage, battery use and storage, and
the recommended temperature range for charging refer to Specification information. (Refer to Page 68)

O Instructions are indicate that charging of the eBike shall only be performed with the manufacturer's recommended
charger. (Refer to Page 66.)

FR

O Ne pas modifier ou tenter de réparer le systéme de votre E-bike, sauf comme indiqué dans les instructions d'utilisation
et d'entretien.

O Les instructions concernant la charge de la batterie, les limites de température pour ['utilisation et le stockage de
'équipement, l'utilisation et le stockage de la batterie et la plage de température recommandée pour la charge se
réferent aux Informations relatives aux caractéristiques techniques. (Voir la page 68)

O Les instructions indiquent que la recharge de votre eBike ne doit étre effectuée qu'avec le chargeur recommandé par le
fabricant. (Voir la page 66). 3

ES

O Ne pas modifier ou tenter de réparer le systéme de votre E-bike, sauf comme indiqué dans les instructions d'utilisation
et d'entretien.

O Las instrucciones relativas a la carga de la bateria, los limites de temperatura para el uso y almacenamiento del equipo,
el uso y almacenamiento de la bateria y el intervalo de temperatura recomendado para la carga hacen referencia a la
informacion de las especificaciones. (Ver pagina 68)

O En las instrucciones se indica que la E-bike solo debe cargarse con el cargador recomendado por el fabricante. (Ver
péagina 66)

RU

OHe Moanduumpyiite 1 He NbiTaNTeCb OTPEMOHTNPOBaTL cnucTemy E-bike, 3a ncknoueHnem ykasaHHOro B UHCTPYKLIMAX
no UCMONb30BaHWMIO U yXOay .

O WHcTpykumm no 3apsake 6atapen , TeMnepaTypHble OrpaHnYeHns 418 UCMOoNb30BaHUsA U XpaHeHUs 060pya0BaHNS , uc
noNb30BaHNs U XpaHeHUs 6aTapen , a TakKe PpeKoMeHAyeMblii TeMnepaTypHbIi 41anasoH Ans 3apsaku cM . B « MHdop
MaLMmn O TEXHUUYECKUX XapakTepucTikax » (cm. cTp . 68)

O B MHCTPYKLMM yKa3aHo , uTo 3apaaka eBike fonkHa oCyLLeCcTBNATLCA TOMBKO C MOMOLLbIO PEKOMEH10BAHHOI0 NPOn3B
oauTenem 3apsaHoro ycTponcTea (e . ctpaHuuy 66)

i

ORIHERMREER LGN, TRZXERN B HEE E-bike B,

OMFBARBUT BEM R B R EEANFERORERS SOERANER URERARBRERE F2HRBENGE2HE 68 H)

OMM: FEEAREFTEANRERRABTHATERE. (F2RF6H.)
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@ Activation / Activation / Activacién / Aktusaums / B H

EN

FR

ES

RU

RU
i

Charge your E-bike for 3 seconds to wake up the
vehicle, then press and hold the power button to power
iton.

Chargez votre E-bike pendant 3 secondes pour réveiller
le véhicule, puis maintenez le bouton marche/arrét
enfoncé pour le mettre sous tension.

Cargue su E-bike durante 3 segundos para activar

el vehiculo; luego mantenga presionado el botén de
encendido para encenderlo

3apsanTe E-bike B TeueHne 3 cekyHA, UTobbI
aKTVBMPOBaTb TPAHCMOPTHOE CPEACTBO, 3aTeM HaXMu
Te U yaepXunBaiTe KHOMKY MUTaHKS, UTobbl BKNIIOUUTL €
ro.

# E-bike % 3 IR HH HERKTRZEHBER.

*Set a 4-digit unlocking code during the activation.

EN

FR

ES

RU

Scan the QR code displayed on the screen by Segway
Mobility App after powering on, and complete the
activation in accordance with the instructions.

Scannez le QR code affiché & l'écran avec l'application
Segway Mobility aprés la mise sous tension et terminez
l'activation conformément aux instructions.

Escanee el cédigo QR que se muestra en la pantalla
mediante la aplicacién Segway-Ninebot después de
encender y complete la activacién de acuerdo con las
instrucciones.

Mocne BktoueHns oTckaHupyinte QR-kon,
oTobpaxkaeMblil Ha 3KpaHe, C MOMOLLbIO MPUIOXEHUS
Segway Mobility App, v 3aBepLunTe akTBaLWIO B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKUNAMN.

Bt & JR % Segway Mobility App 2% EEERE QR K15,
T iKERIERT B E.

*Définissez un code de déverrouillage a 4 chiffres pendant l'activation.

*Configure un cédigo de desbloqueo de 4 digitos.

* Bo BpeMs akTUBaLLMK YCTaHOBUTE 4- 3HaUHbIN KOA, pa3bioKUPOBKY .

* BUEDBS R E 4 (U BHMEHETS .



How to Charge / Comment charger / Cémo cargar / Kak BbInonHsaTb 3apaaky / ZERE

® Method A: Charge E-bike / Méthode A : Charger le E-bike / Método A: Cargar la E-bike / Cnoco6 A : 3apsaute E-bike
| FiE A: & E-bike BE

EN Open the rubber charging port cover and connect it to the charger to charge your E-bike.

FR Ouvrez le couvercle en caoutchouc du port de charge et branchez le chargeur pour charger votre E-bike.

ES Abra la tapa de goma del puerto de carga y conéctelo al cargador para cargar la E-bike.

RU OTkpoiiTe pe3anHOBYIO KPbILLKY MNOpTa 3apsAKy U MOAKIOUMTE ero K 3apsAHOMY YCTPOUCTBY, YTobbl 3apaanTb E-bike.

E IRBRBREIE, LWEERERER, BITA E-bike BE.
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@ Method B: Charge E-bike's Battery / Método B : Charger la batterie du E-bike / Método B: Cargar la bateria de la E-bike

/ Crnoco6 B :

EN

FR

ES

RU

Insert a key into the keyhole on the left side of the
frame, and twist counterclockwise to open and take out
the battery by pulling the handle.

Insérez une clé dans le trou de serrure du cété gauche
du cadre, et tournez dans le sens antihoraire pour ouvrir
et retirer la batterie en tirant sur la poignée.

Inserte una llave en el ojo de la cerradura en el lado
izquierdo del cuadro y girela en sentido antihorario para
abrir y quitar la bateria estirando del asa.

BcTaBbTe K/OU B 3aMOYHYHO CKBaXUHY C /1IeBON CTOPOH
bl PaMbl U MOBEPHUTE NPOTUB YAaCOBOW CTPENKM , UTOGbI
OTKPbITb U CHATb 6aTapeto , MOTSHYB 38 PYUKY .

1 SRR IR AMER A QI RRRL AL, RS ST RO T RA RN L
FEFIGLEM.

3apsiauTe 6atapeto E-bike / 75i% B: % E-bike BT S

e

000
o

FR

ES

RU

Open the rubber charging port cover of the battery, and
connect it to charger.

Ouvrez le couvercle en caoutchouc du port de charge
de la batterie et branchez le chargeur.

Abra la tapa de goma del puerto de carga de la bateria
y conéctela al cargador

OTKpOINTE PE3NHOBYIO KPbILLKY MOPTa 3apsAaKn
6aTapeu 1 NoAKIUNTE ero K 3apsAHOMY YCTPOWCTBY.

FRMEBNSBRBIE, HHEREREH.



EN

FR

ES

RU

EN

FR

ES

RU

*When installing back, you shall place the battery into the
battery compartment, then firmly push it backward until
you hear a "click," indicating it's locked into place.

*Lors du remontage, vous devez placer la batterie dans le
compartiment de la batterie, puis la pousser fermement
vers l'arriére jusqu'a entendre un « clic » indiquant qu'elle
est verrouillée en place.

* Cuando vuelva a instalar la bateria, debera colocarla

en el compartimento de la bateria y, a continuacién,
empujarla con firmeza hasta que oiga un "clic", lo que
indica que ha quedado blogqueada en su sitio.

Bo Bpems e3bl HaXMUMalTe KHOMKK «+» 1 «=» 4115 pery
NIMPOBKM MOLLIHOCTW aCCUCTEHTa , OCTynHO 13 nepeaay .
PexuM perynmpoBKu MOLLHOCTH aCCUCTEHTA MOXHO Hac
TPOUTb Yepes npunoxenune Segway Mobility App.
ESTRES, 1XT T+ B2 1) ROTAEHEE S, 513 @D
%12, o1 Segway Mobility App 32 ESENEN D AAEE
(=S

*The charger indicator is red and the charging status will

be shown on the display when charging is in progress.The
indicator is green when charging is completed.

*Le voyant du chargeur est rouge et |'état de charge sera
affiché sur l'écran lorsque la charge est en cours. Le voyant
est vert lorsque la charge est terminée.

*Cuando la carga esté en curso, el indicador del cargador
estara en rojo y en la pantalla aparecera el estado de carga.

Elindicador esta en verde cuando se ha completado la carga.

* MIHAvKaTop 3apsaHOro yCTPOMNCTBa KPacHbI , CTaTyc
3apaaKM byaeT 0TobpaxaTbCs Ha aKpaHe , Koraa naeT 3aps
nka . Korpa 3apsiaka 3aBeplLueHa , HAVMKaTop CTaHOBUTCS 3
eneHbIM .

' RERETRRUE, REETPE, Bl LERETRER
. REBFTME, BTEREE,

EN

FR

ES

*Low battery level notification will be displayed on the
dashboard when the battery level is lower than 10% and
5%.

E-bike's driving power will be reduced apparently when
the battery level is low. Please charge the vehicle in
time when you see the low battery level notification.

If battery level runs out when E-bike is powered on:
E-bike will lose all driving power with the dashboard lit
up for a while. E-bike will not be locked.

If battery level runs out when E-bike is powered off:
E-bike can not be powered on, and it will be locked until
it is charged and powered on.

*Une notification de niveau de batterie faible s'affichera
sur le tableau de bord lorsque le niveau de batterie est
inférieur a10 % et 5 %.

La puissance de conduite du vélo électrique est
visiblement réduite lorsque le niveau de batterie est
faible. Veuillez charger le véhicule dés que vous voyez
cette notification.

Si la batterie est déchargée alors que le vélo électrique
est allumé : le vélo électrique perd toute puissance de
conduite et le tableau de bord reste allumé pendant un
moment. Le vélo électrique ne se verrouille pas.

Si la batterie est déchargée alors que le vélo électrique
est éteint : le vélo électrique ne peut pas étre allumé et
reste verrouillé jusqu'a ce qu'il soit rechargé et allumé.

*La notificacion de bateria baja se mostrara en el panel
cuando el nivel de bateria sea inferior al 10 % y al 5 %.

La potencia de la bicicleta eléctrica se reducira

27
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RU

visiblemente cuando el nivel de bateria sea bajo. Cargue
el vehiculo a tiempo cuando vea la notificacion de bateria
baja.

Si la bateria se agota al encender la bicicleta eléctrica,

la bicicleta eléctrica perdera potencia y el panel
permanecera iluminado durante un rato. La bicicleta
eléctrica no se bloqueara.

Si la bateria se agota al apagar la bicicleta eléctrica, la
bicicleta eléctrica no se podra encender y se bloqueara
hasta que se cargue y se encienda.

*YBeaoMeHre 0 HA3KOM ypoBHe 3apsiaa 6atapeu bynet
oTobpaxaTbcs Ha MPUBOPHOI MaHenun, KorAa ypoBeHb 3
apsna 6atapeu onyckaetcs Huxe 10% un 5%.

MowuHocTb E-bike 3ameTHO ynageT, koraa ypoBeHb 3aps
na

6aTapen HU3KWIA. 3apsanTe TPAHCMOPTHOE CPEACTBO BO
BpeMs, Korfa yBuanTe yBeJOM/EHNE O HN3KOM YPOBHE
3apsga

6aTapew.

Ecnu ypoBeHb 3apsaa 6atapev nagaer, koraa E-bike Bk
JIIOUeH:

E-bike noTepsieT MOLWHOCTbL NPUBOAA, @ NPUBOPHas NaH
enb

6yneT HekoTopoe Bpems ceeTuTbes. E-bike He ByaeT
3a6/10KMPOBaH.

Ecnv ypoBeHb 3apsiaa 6atapev nagaer, koraa E-bike Bbl
KNtoueH: HeBo3MoxHO BKtounTb E-bike, oH 6yaeT 3a6n
OKWMpPOBaH, NOKa ero He 3apAanAaT U He BK/IKOUaT.

* BWEBEMN 10% M 5% b, BEE LEBRBHLEER
REIER,

BBERRER, E-bike NEBNSBREREK, FYEHE
EREREME, AREAEFRE.

E-bike B{EIRS, MR E LB EFER: E-bike EHBHKB LM
ERT, @YREERBEINN, E-bike FE L,

E-bike BIPAES, MR BB RFER: E-bike |ERE), REM
BERELH,

EN

FR

ES

RU

i

DO NOT charge if the charging port or the charging
plug is wet.

NE chargez PAS si le port de charge ou la prise de
charge est mouillé.

NO cargue si el puerto de carga o el enchufe de carga
estan mojados.

HE 3aps>xaiiTe ycTPONCTBO , €CNv MOPT 3apAAKM UK LW
Tekep ANna 3apsanku HaMoKu .

MRAEBIHAREHEEDR, FIRE.



EN

*INSTRUCTIONS PERTAINING TO RISK OF FIRE or
ELECTRIC SHOCK

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

A WARNING-When using this product, basic
precautions should always be followed, including the
following:

1) Before using the product, read all the instructions (including the information in the App and online) and please pay
special attention to safety related information.

2) To reduce the risk of injury, close supervision is necessary when the product is used near children.
3) Do not put fingers or hands into the product.

4) Do not use this product if the flexible power cord or output cable is frayed, has broken insulation, or any other signs of
damage.

5) This equipment is not intended to be used at ambient temperatures less than 14° F (-10° C) or above ambient —
temperatures of 104° F (40° C). 29

6) The battery is intended to be charged when the ambient temperature is between 32° F (0° C) and 104° F (40° C). Never
charge the battery when ambient temperatures are outside this range.

7) Do not charge the battery, and immediately stop charging or using the product if any of the following occurs: 1)
the battery becomes overheated or abnormally hot; 2) the battery leaks; and/or 3) there is a strange odor or noise
associated with the battery. Please contact Segway customer service for assistance. DO NOT attempt to resolve the
issue by yourself.

8) You must stop riding and contact after-sales service at once whenever you find any battery abnormality, including but
not limited to overheats, leaks, strange odor, abnormal noise, a change in shape or color.

9) Before every use, please ensure product safety by verifying all major functions—such as brakes, throttle, and
acceleration—are operating correctly. Check that all connections and fasteners are securely tightened or locked.
Confirm there are no loose, shaking parts or any other product abnormalities. Please always check brakes before use.
10) To reduce risk related to product failure, please maintain and repair the product as necessary.

1) If you have any question about the product and/or safety, please immediately stop using the product, and seek for
professional help or services or contact Segway.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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FR

* INSTRUCTIONS DE SECURITE
IMPORTANTESCONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

A AVERTISSEMENT- Lors de ['utilisation de ce produit,
des précautions de base doivent toujours étre prises,
notamment les suivantes :

1) Avant d'utiliser le produit, lisez toutes les instructions (y compris les informations dans l'application et en ligne) et veuillez
accorder une attention particuliére aux informations relatives a la sécurité.

2) Pour réduire le risque de blessure, une surveillance étroite est nécessaire lorsque le produit est utilisé a proximité
d'enfants.

3) Ne pas mettre les doigts ou les mains dans le produit.

4) N'utilisez pas ce produit si le cordon d'alimentation flexible ou le cable de sortie est effiloché, si l'isolation est cassée ou s'il
présente d'autres signes d'endommagement.

5) Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé a des températures ambiantes inférieures a 14° F (-10° C) ou supérieures a
104 °F (40° C).

6) La batterie est destinée a étre chargée lorsque la température ambiante est comprise entre 32 °F (0 °C) et 104 °F (40 °C).
Ne chargez jamais la batterie lorsque les températures ambiantes se situent en dehors de cette plage.

7) Ne chargez pas la batterie et cessez immédiatement de la charger ou d'utiliser le produit si l'une des situations suivantes
se produit : 1) la batterie surchauffe ou devient anormalement chaude ; 2) la batterie fuit ; et/ou 3) une odeur ou un bruit
étrange est émis par la batterie. Veuillez contacter le service client Segway pour obtenir de l'aide. N'essayez PAS de
résoudre le probléme vous-méme.

8) Vous devez arréter de rouler et contacter immédiatement le service aprés-vente dés que vous constatez une anomalie
de la batterie, y compris, mais sans s'y limiter, des surchauffes, des fuites, une odeur étrange, un bruit anormal, un
changement de forme ou de couleur.

9) Avant chaque utilisation, assurez-vous de la sécurité du produit en vérifiant que toutes les fonctions principales,
telles que les freins, l'accélérateur électronique et l'accélération, fonctionnent correctement. Vérifiez que toutes les
connexions et fixations sont solidement serrées ou verrouillées. Confirmez qu'il n'y a pas de piéces desserrées, laches
ou toute autre anomalie du produit. Veuillez toujours vérifier les freins avant utilisation.

10) Pour réduire les risques liés a la défaillance du produit, veuillez entretenir et réparer le produit si nécessaire.

11) Si vous avez des questions sur le produit et/ou la sécurité, veuillez cesser immédiatement d'utiliser le produit et
demander de l'aide ou des services professionnels ou contacter Segway.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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* INSTRUCCIONES RELATIVAS AL RIESGO DE
INCENDIO O DESCARGA ELECTRICA

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: al utilizar este producto, deben

seguirse siempre las precauciones basicas, incluidas las

siguientes:

1) Antes de utilizar el producto, lea todas las instrucciones (incluida la informacion en la aplicacion y en linea) y preste
especial atencién a la informacién relacionada con la seguridad.

2) Para reducir el riesgo de lesiones, es necesaria una estrecha supervision cuando el producto se utilice cerca de nifios.

3) No introduzca los dedos ni las manos en el producto.

4) No utilice este producto si el cable de alimentacion flexible o el cable de salida esta deshilachado, tiene el aislamiento
roto o muestra cualquier otro signo de dafo.

5) Este equipo no debe utilizarse a temperaturas ambiente inferiores a 14° F (<10° C) ni superiores a 104 ° F (40 ° C).

6) La bateria esta prevista para ser cargada cuando la temperatura ambiente esté comprendida entre 32 ° F (0 ° C) y 104 °
F (40 ° C). No cargue nunca la bateria cuando la temperatura ambiente esté fuera de este intervalo.

7) No cargue la bateria y deje de cargar o usar el producto inmediatamente si ocurre alguna de las siguientes situaciones:
1) la bateria se sobrecalienta o alcanza una temperatura anormalmente alta; 2) la bateria tiene fugas; o 3) la bateria
produce un olor o ruido extrafo. Para obtener ayuda, péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de
Segway. NO intente resolver el problema usted mismo.

8) Debe dejar de conducir y comunicarse con el servicio posventa de inmediato siempre que encuentre alguna anomalia
en la bateria, incluidos, entre otros, sobrecalentamiento, fugas, olores extranos, ruidos anormales o cambios de forma o
color.

9) Antes de cada uso, garantice la seguridad del producto verificando que todas las funciones principales, como los frenos
y el acelerador, funcionan correctamente. Compruebe que todas las conexiones y fijaciones estén bien apretadas
o bloqueadas. Confirme que no hay piezas sueltas, que vibren o cualquier otra anomalia del producto. Compruebe
siempre los frenos antes de usarlos.

10) Para reducir el riesgo de fallo del producto, realice el mantenimiento y las reparaciones necesarias.

11) Si tiene alguna duda sobre el producto y/o su seguridad, deje de utilizarlo inmediatamente y busque ayuda o servicios
profesionales o péngase en contacto con Segway.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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*MHCTPYKUMN, CBA3SAHHbBIE C PUUCKOM MNMOXAPA
NI TTOPAXEHUA INTEKTPUYECKINM TOKOM

BA>HbIE MHCTPYKLMW MO BE3ONACHOCTU

A\ MPEOYMNPEXOEHUE. Mpn ncnonb3oBaHmMm 3TOro0
n3genusa obssaTenbHO coboaanTe OCHOBHbIE MepPbI
NpPenoCTOPOXHOCTK, B TOM YMCNe CreayroLLme:

1) Mepea 1cnonb30BaHVeM MPoayKTa NPOUTUTE BCE MHCTPYKLMM ( BKIIOUAs MHOPMALIMIO B MPUNOXeHNN 1 B IHTepHeTe )
n o6paTtnTe ocoboe BHUMaHUe Ha MHGOPMALIMIO , CBA3AHHYHO C 6€30MacHOCTbIO .

2) YT06bI CHA3UTB PUCK MOMYUEHUS TPABM , HE06XOAMMO COB/0AATh 0COBYIO OCTOPOXHOCTb MPM UCMONb30BaHWN U3LENN
A PAOOM C eTbMU .

3) 3anpelyaeTtcs NoMeLLaTh NanbLbl UK PyKU B U3nenue .

4) 3anpeLuaeTcs UCromnb30BaTh U3LEMUE , EC/IN FMBKMIA LLHYP MUTAHWS MW BbIXOAHOM Kabenb N3HOLLEH , UMEEeT MOoBPex .,
€HHYI0
M30M1ALMIO UMW APYrie NPU3HAKN MOBPeXAeHus .

5) 370 060pyLoBaHMe He NpegHasHaueHo 45 UCNOb30BaHKs NPV TEMMepaTypax oKpyxatoLen cpeabl Huxe 14° F (-10°
C) unm ebiwe 40° C (104° F).

6) batapeto cnenyeT 3apsixaTb Mpu TeMnepatype okpyxatoLueit cpefbl ot 0° C (32° F) o 40° C (104° F). 3anpelyaetcs 3a
psxaTb baTapeto , ecnivm TemrepaTypa okpy>katoLLei Cpefbl BbIXOAMT 3a Npefenbl 3TOro AnanasoHa .

7) He 3apsixaiiTe 6aTapeio v HeMeAIeHHO NpeKpaTuTe 3apsAKy UK UCMOb30BaHNe N3AeNNs , eCIU MPOU30NaEeT Noboe
u3 cnegytollero : 1) 6atapes neperpeBaeTcs UM CTaHOBUTCS aHOMasnbHO ropsvet ; 2) 6atapes npotekaeTt ; v / uav 3) n
OSIBMISIETCA CTPaHHbIV 3aMax Un WyM co CTOPOHbI baTapen . CBsxunTech co cnyxboit noaaepxkn Segway A5 nonyye
Hus noMoLum . HE nmbiTaiiTech pelwmntsb npobaeMy caMoCTOATENbHO .

8) CnefyeT HeMeA1EHHO NPEKPaTUTb MOE3/KY M CBA3ATbCS C OTAENOM MOCNENpPOoAaxKHOro 06CyXMUBaHWS , eCv 06Hapy
XUTe Nobyto aHoManuto B batapee , BKtoUas , CPEAM NPOYEro , MePerpes , yTeUKN , CTPaHHbI 3anax , aHOMasbHbIN LU
YyM , n3ameHeHune GopMbl 1AM LBeTa .

9) Mepen KaxbIM UCMONb30BaHNEM y6eanTech B 6€30MacHOCTU M3AeNus , NPOBEPUB NPaBUIbHOCTb PaboTbl BCEX OCHOB
HbIX GYHKLWI , TaKNX KaK TOPMO3a , APOCCENb U YCKOPeHWe . Y6eauTech , UTo BCe COeUHEHWS U KPENEXHbIE 3N1EMEHT
bl HAAEXHO 3aTAHYTbl NN 3a¢VIKCI/IpOBaHbI . y6eJJ,I/ITer B OTCYTCTBUWN HE3aKpPEernJIeHHbIX , pa36OI'ITaHHbIX ,D,eTaﬂeIZ nnn
LPYrux oTKNOHeHWit B n3aenun . Bcerna nposepsiite TopMo3a nepej, UCMoib30BaHNEM .

10) YUT06bI CHA3UTL PUCK , CBA3AHHbIN C MOJIOMKOM U3AeNUst , 06CNYXXMBAITE U PEMOHTUPYIATE €ro no Mepe HeobxoaMMoCT
n.

11) Ecnvt y Bac BO3HUKN Kakuve - 1160 BOMPOCHI OTHOCUTENbHO M3Aenus 1 / unu 6e30macHoCTyV , HEMeAeHHO NpekpaTuTe
MCMNOMb30BaHVe U3nenus n obpaTnTtecs 3a NpodeccnoHanbHON MOMOLLBIO UAN YCyraMy MY CBSAXKMTECH C KOMMaHuen
Segway.

COXPAHUTE 3TN MHCTPYKLINA
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How to Ride / Comment rouler / Cémo conducir / E3pa Ha camokaTe / B&1T /5%

® Pre-riding Checklist / Liste de contrdle avant la conduite / Lista de verificacién previa a la conduccion / KoHTponbHbI
1 cnucok nepea noesakol / BsRAIRE S E

EN Please maintain your E-Bike properly so as to prolong its serving life and achieve stable and safe riding. Segway
suggests you do pre-riding and post-riding check regularly and read the Recommended Maintenance Schedule.

Warning: failure to follow the foregoing recommendation increase risk of injury and incident.

Tasks Tools Operations

Check Tire Tire Pressure Check whether tire pre5§ure is within the (ange spemfled by the mfmufacturer.
The tire pressure range is marked on the sidewall of tire. You shall inflate or

Pressure Gauge

deflate tire when necessary.

Check Braking

Squeeze the left brake lever when pushing E-bike forward and the E-bike has to

System N/A be stopped immediately. Do the same operations to the right brake lever.
Squeeze the left brake lever then push E-bike forward or backward.
Check Handlebar N/A Thr screws connecting the handlebar to the fork shall be tightened. Please

tighten the screws there and test by the method mentioned above when
necessary.

Clean and
Lubricate Chain

Chain Lubricant
and Clean Cloth

It is suggested to clean the dirt on the chain with a brush first. Then grasp the
chain between cassette and chainwheel & crankset with a clean cloth and
rotate the pedal counterclockwise for several rounds to clean dirt. You'd better
lubricate the chain with high-quality E-bike lubricant.

Check Wheel

N/A

Check whether every screw on the wheels is tightened and both wheels shall
not be shaken.

Check Battery
Level

N/A

Power on E-bike and make sure its battery level is sufficient enough for your
trip.

FR Veuillez entretenir votre E-bike correctement afin de prolonger sa durée de vie et d'obtenir une conduite stable et
sre. Segway vous suggere de faire des vérifications réguliéres avant et aprés la conduite et de lire le calendrier d'entretien

recommandé.

Avertissement : le non-respect de la recommandation précédente augmente le risque de blessure et d’incident.

Taches Outils Opérations

Vérifiez la Vérifiez si la pression des pneus est dans la plage spécifiée par le fabricant.
pression des Manométre La plage de pression des pneus est indiquée sur le flanc du pneu. Vous devez
pneus gonfler ou dégonfler le pneu si nécessaire.

Vérifiez le Appuyez sur le levier de frein gauche lorsque vous poussez le E-bike vers l'avant.
systeme de N/A Le E-bike doit s'arréter immédiatement. Effectuez la méme opération sur le

freinage

levier de frein droit.




Taches Outils Opérations
Appuyez sur le levier de frein gauche puis poussez le E-bike vers Bvant ou &rriere.
Vérifiez le guidon N/A Les vis reliant le guidon a la fourche doivent étre serrées. Serrez les vis et testez
par la méthode mentionnée ci-dessus lorsque nécessaire.
Il est suggéré de nettoyer la saleté sur la chaine au moyen d'une brosse. Ensuite,
Lubrifiant saisissez la chaine entre la cassette et le plateau et le pédalier avec un chiffon

Nettoyez et
lubrifiez la chaine

pour chaine et
chiffon propre

propre et faites tourner la pédale dans le sens antihoraire pendant plusieurs
tours pour nettoyer la saleté. Il est recommandé de lubrifier la chaine avec du
lubrifiant pour E-bike de haute qualité.

Vérifiez les roues

N/A

Vérifier si toutes les vis des roues sont serrées et si les deux roues tournent
normalement.

Vérifiez le niveau
de batterie

N/A

Mettez le E-bike sous tension et assurez-vous que son niveau de batterie est
suffisant pour votre trajet.

ES Realice un mantenimiento adecuado de su E-bike para prolongar su vida til y lograr una conduccién estable y segura.
Segway le recomienda que realice comprobaciones periddicas antes y después de la conduccién y que lea el programa de
mantenimiento recomendado.
Advertencia: el incumplimiento de la recomendacién anterior aumenta el riesgo de lesiones e incidentes.
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Tareas Herramientas Operaciones
Comprobar Indicador de Comprueb'e si la presion de los neumaticos esté dentro del rango especificado
- ) por el fabricante.
presién de los presién de los L. . . .
- - Elrango de presién de los neumaticos estd marcado en el flanco del neumatico.
neumaticos neumaticos L . e .
Deberd inflar o desinflar el neumético cuando sea necesario.
. . Apriete la palanca de freno izquierda empujando la E-bike hacia adelante y la
Revisar sistema . . . . X . .
N/A E-bike debera detenerse inmediatamente. Realice las mismas operaciones con
de frenado
la palanca de freno derecha.
Apriete la palanca del freno izquierda y luego empuje la E-bike hacia adelante o
Comprobar hacia atras.
maniﬁar N/A Los tornillos que conectan el manillar a la horquilla deben estar bien apretados.

Apriete dichos tornillos y repita la prueba mencionada anteriormente cuando
sea necesario.

Limpiar y lubricar
la cadena

Lubricante para
cadenas y pafio
limpio

Se recomienda limpiar primero la suciedad de la cadena con un cepillo. A
continuacién, agarre la cadena entre el casete, el plato y el juego de bielas

con un paio limpio y haga girar el pedal en sentido contrario a las agujas del
reloj durante varias vueltas para limpiar la suciedad. Serd mejor que lubrique la
cadena con lubricante para bicicletas eléctricas de alta calidad.

Comprobar rueda

N/A

Compruebe que todos los tornillos de las ruedas estén apretados y que ambas
ruedas no sufran sacudidas.

Comprobar nivel
de bateria

N/A

Encienda la E-bike y asegurese de que el nivel de bateria sea suficiente para
realizar su viaje.

RU O6cnysxuBaiite E-bike fonkHbIM 06pa3oM, UTo6bl MPOAUTL CPOK €ro CNyX6bl M 06ecneunTs CTabunbHyo 1
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6e3onacHyto e3ay. Segway pekoMeHayeT PerynspHO NPOBOANTbL NMPOBEPKMN MEPEL U MOC/E NOE3AKU N 03HAKOMUTLCS C
PekoMeHayeMbIM rpadukom o6CnyXnBaHUs.

MpeaynpexaeHue : HeCObNIOAEHME BbillieyKasaHHbIX PeKOMEHJaLINI NOBbILLIAET PUCK NOYUYEHWS TPABM N HECUACTHBIX C
nyvaes .

3apaun WHCTpYMeHTbI Onepauun
MpoBepbTe, Hax0ANTCS NN AaB/IeHWe B LUMHAX B Npefenax, yKasaHHbIX
MposepbTe MaHomeTp ans posep P Y
npounsBoguTeNeM.
nasreHne n3MepeHuns fas
[vana3oH AaBneHus B LUKHAX yKa3aH Ha 60KOBWHE LWKHBI. Mpu
B LUIMHAX NEHUS B LUMHAX M
HeobX04MMOCTU HaKauaTe nam CnycTuUTe LUKHY.
MpoBepbTe HaxmuTe neBbivi pblyar TopMo3a, Tonkas E-bike Bnepen. E-bike nomxeH
TOPMO3HYHO HEOOCTYNHO HEMELIEHHO OCTaHOBUTLCS. BbiNonHMTE Te Xe AelCTBMS C NpaBbiM pbluaroM
cuctemy TOpMO3a.
HaxmMuTe neBbi pblyar TopMo3a, 3aTeM TonkHUTe E-bike Bnepen nnv Hazag.
MNposepbTe pynb HEOOCTYNHO BUHTbI, coeauHsAIOLLIME PYNb C BUMKON, SOMKHbI BbITh 3aTAHYThI. 3aTaHNUTE
BUHTbI 1 TPOBEPbLTE COCOB6OM, YNOMSAHYThIM Bbille (Npu Heo6xoAnMMocTH).
PekoMeHyeTcs CHauana OUMCTUTL rPA3b Ha Lienu WeTkon. 3aTeM 3axBaTute
OunctTe Cmaska gns ue Lenb Mex [y KacceTol 1 nepeaHei 38e3404K0N C KPUBOLUMMHON cucTeMon
N U UUCTas TKa  |YMCTOWM TKaHbIO M MPOKPYTUTE Nefasb NPOTUB YaCoBOW CTPENKN HECKOBbKO

CMaXxbTe uenb
Hb pas, uTobbl OUNCTUTL rPA3b. PekoMeHAyeTcs CMa3blBaTb Liemnb

BbICOKOKaYeCTBEeHHOW cMa3koit ans E-bike.

MposepbTe HEOCTYMHO Y6ennTech, UTo KaxXAbll BUHT Ha Konecax 3aTsHYT, U UTo B 060MX Konecax
Koneca HeT nodTa.
MposepbTe .

pOBe:i)b sapsaa HEQOCTYMHO BkntounTe E-bike n ybenutecs, uto ypoBeHb 3apsaa 6aTapen goctaToueH
éFa)Tapem PAA A5 BaLLEN Noes3aKu.

# EREREBEENE-Bike, MERAEAFR®, WENWERLZELMNER. Segway ZHEERFALETHRE, WIH 'EH
BIfREEE o
i REELREFTERBMZGNERER.

IfE IR 7

RERERAEREDIEENEEN.

REIRE il CEREETERIEAE, BAER, GRARKATLLN.
P . 1 E ke BHIER, KEENRSITE, Eble ATDRLF. SENHATEN
P . REERRERE, B E-bike MATHAERE.

EEEIBEAIA Thr @AM ARREFAHRBS UELERER RS HETR.

R R BIFEBEME  |ERCARFEREG LS. BE, BRENERGIURRE. SRR MRARNSE

3 1%, R EIE S RIR B, USRS 2 SRS MER E-bike il miERREE.
REHRR N/A BRERBINSRBHERTEEHE, BMERFIIER.

BRETHES N/A X8 E-bike, BREHEE TR EHIIREE.




@ Preparations / Préparatifs / Preparativos / Moarotoska / ## T {E

EN

FR

ES

RU

Wear helmet and protective gear, fold kickstand and
press and hold power button to power on.

Portez un casque et un équipement de protection,
repliez la béquille et maintenez le bouton marche/arrét
enfoncé pour mettre sous tension.

Lleve casco y equipo de proteccidn, pliegue la pata de
apoyo y mantenga presionado el botén de encendido
para encender.

HageHbTe LWnem 1 3alyUTHYIO 3KUMUPOBKY, CIOXUTE OT
KUHYIO OMOpY, HaXMUTE 1 yaepXuBanTe KHOMKY NuTa
HUS, UTOBbI BKHOUNTL YCTPONCTBO.

R ENREERE, TERWIREBRIRAURME
Ro

FR

ES

RU

Get on the E-bike saddle and squeeze any brake lever
once (or pedal E-bike forward until the speed exceeds
3.7 mph (6 km/h)) to exit Park Mode.

Montez sur la selle du vélo électrique et appuyez une
fois sur n'importe quel levier de frein (ou pédalez le vélo
électrique vers l'avant jusqu'a ce que la vitesse dépasse
3,7 mph (6 km/h)) pour quitter le mode stationnement.

Subase al sillin de la bicicleta eléctrica y apriete
cualquier palanca de freno una vez (o pedalee la
bicicleta eléctrica hacia adelante hasta que la velocidad
supere las 3,7 mph (6 km/h)) para salir del modo de
estacionamiento.

CagbTe Ha ceano E-bike v oanH pas HaxmuTe 6o
pbiuar TopMo3a (Mnu ABurainTech ¢ MOMOLLbIO Nejanei
Brepea, Noka CKopoCTb HE NPEBbICUT 6 KM/Y (3,7 Muan
B

yac)), utobbl BLINTU U3 peXXMMa NapKOBKK.

4 F E-bike FE®, IRE(E—QIZKBERIZ—IX (S EEIER
E-bike, EEIREBBENG 3.7 RE {8/ 6 1E}) ,
BIENR S ERR,
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@ Riding Forward / Conduite vers l'avant / Conducir hacia
adelante / E3pa Bnepeg, / M #I%

EN

FR

ES

RU

Grasp the handlebar and pedal (under pedal assistance
model) or lightly press throttle (under throttle
assistance model) to go forward.

Saisissez le guidon et la pédale (en mode assistance
au pédalage) ou appuyez légérement sur l'accélérateur
électronique (mode d’assistance sous accélérateur)
pour avancer.

Agarre el manillar y pedalee (en el modelo de pedaleo
asistido) o presione ligeramente el acelerador (en el
modelo de asistencia con acelerador) para avanzar.

BosbMuTECh 33 Py/ib 1 HAXMUTE Ha Nedansb ( B Moaenu
C NOAAEPXKOMN NefanvpoBaHus ) Unu cierka Haxmure
Ha apoccens (B MOLenm ¢ MoALEPXKON APOCCENNPOB
aHws ), uTobbl exaTb Brepes .

12 B SR B AR B 0 B A B B AR R e P P BN AR L)
ERfTA

@ Turning / Tourner / Giro / MosopoTb! / &

EN Pay attention to surrounding vehicles and slowly swing
handlebar to turn left or right.

FR Faites attention aux véhicules environnants et balancez
lentement le guidon pour tourner a gauche ou a droite.

ES Preste atencion a los vehiculos circundantes y gire
lentamente el manillar para girar a la izquierda o a la
derecha.

RU O6paluaiite BHYMaHUe Ha oKpy>KatoLime
TPaHCMOPTHbIE CPeACTBa U MeLIEHHO NoBOpaynBanTe

Pynb ANA MOBOPOTOB B/1IEBO UM BMNPaso.

# IRRAEER, BREREEaERaGEE,



@ Deceleration / Décélération / Desaceleracion / 3amennenve / i§iE

EN
FR

ES
RU

EN

FR

ES

RU

EN

ES
RU
=

Release throttle / stop pedaling (as applicable) and squeeze brake(s) to decelerate and/or stop.

Relachez l'accélérateur électronique/arrétez de pédaler (le cas échéant) et serrez le(s) frein(s) pour décélérer et/ou
arréter.

Suelte el acelerador o deje de pedalear (segun corresponda) y apriete los frenos para desacelerar y/o detenerse.

OTnycTuTe gpoccens / nepectaHbTe KPYTUTL Nefany ( B 3aBUCUMOCTM OT CUTYaLIMM ) U HAaXMNTE Ha TOPMO3 , UTOBbI 3
amMeMTLCS U / UM OCTaHOBUTLCS .

FRBEHPY /SLLERES (ANIEMA) W2 R MELUREM / SfFLE.

Pay attention to surrounding vehicles and keep balance. Temperature limits for E-bike use and storage: -4—122°F (-20—
50°C)

Faites attention aux véhicules environnants et gardez l'équilibre. Limites de température pour ['utilisation et le
l'entreposage du E-bike : -20 450 ° C (-4 4122 ° F)

Preste atencion a los vehiculos circundantes y mantenga el equilibrio. Limites de temperatura para el uso y
almacenamiento de la E-bike: -20—50 °C (-4—122 °F )

O6paluanTe BHUMaHNE Ha OKPY>KatoLLIME TPAaHCNOPTHbIE CPeACTBa U COXPaHANTEe paBHoBecKe . TeMnepaTypHble
OrpaHuNYeHus A NCTIoNb30BaHUs 1 xpaHeHus E-bike: -20—50°C (-4—122 °F )

FRBEER, RIS, E-bike ERRTFMAVEERK: -4-122 °F (-20—50°C)

Do not do hard braking at a fast speed in case of overturning.

Ne pas freiner brusquement & grande vitesse en cas de survirage.

No frene bruscamente a alta velocidad en caso de vuelco.

He TopMo3unTe pesko Ha BbICOKOW CKOPOCTM BO U36eXaH1e ONpoKuAbIBaHWS .
PPESKRE, LEERHE.
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@ Adjusting Assisting Power / Réglage de la puissance d'assistance / Ajuste de la potencia de asistencia / Perynuposka
MOLLHOCTU accucTeHTa / B EENEN 1

EN

FR

ES

RU

EN

FR

ES

RU

EN

FR

When riding, press "+" and "-" buttons to adjust assisting power, a total of 13 levels are available. The adjustment mode

of assist power can be set via Segway Mobility App.

Lors du cyclisme, appuyez sur les boutons « + » et « - » pour ajuster la puissance d'assistance, 13 niveaux sont
disponibles. Le mode de réglage de la puissance d'assistance peut étre configuré depuis la Segway Mobility App.

Al circular, pulse los botones « + » y « - » para ajustar la potencia de asistencia, hay 13 niveles disponibles. El modo de
ajuste de la potencia de asistencia se puede configurar a través de la Segway Mobility App.

Mpwy e34e HaxXmnMalnTe KHOMKMN « + » U « = » /18 PerynnpoBKn MOLLIHOCTK assistance, [ocTynHO 13 yposHel . Pexxum p
erynmpoBKM MOLLHOCTM aCCUCTEHTA MOXHO HAaCTPOUTL Yepes NpunoxeHve Segway Mobility App.

BaoRAS, BT T+ B - BOTEEEENE S, #7513 BRI TEIEIE, T1EB Segway Mobility App & EEHEEN R FAEEE,

*The higher the level of the assisting power is, the more assisting power the motor will output under the same riding
conditions.

*Plus le niveau de puissance d'assistance est élevé, plus le moteur produira de puissance d’assistance dans les mémes
conditions de conduite.

*Cuanto mayor sea el nivel de potencia de la asistencia, mayor sera la potencia de asistencia del motor en las mismas
condiciones de conduccién.

* YeM BblLLIE YPOBEHb BCMIOMOraTelbHON MOLLHOCTH , TeM 60/IbLLEe BCMIOMOraTe NbHOM MOLLHOCTY ByeT BblAaBaTh 48U
raTeslb NP TeX Xe yC/OBUAX e3/bl .

*BIEBASRES, TERBREST, BERLNOBMNBHEA,

*The E-bike’s power assistance system will automatically adjust its assisting power to take into account the product
conditions, pedaling frequency, and other factors so that it will provide a better riding experience.

*Le systéme d’assistance électrique de 'E-bike ajustera automatiquement sa puissance d‘assistance en tenant compte
des conditions du produit, de la fréquence de pédalage et d’autres facteurs afin d'offrir une meilleure expérience de
conduite.



ES

RU

EN

FR

ES

RU

*El sistema de asistencia eléctrica de la E-bike ajustard automaticamente su potencia de asistencia para tener en
cuenta las condiciones del producto, la frecuencia de pedaleo y otros factores para proporcionar una mejor experiencia
de conduccioén.

* Cuctema nomolm npu e3ae Ha E-bike aBToMaTnuecku perynmpyeTt MOLLHOCTb MOMOLLM C YUETOM YCI0BMI aKCMyaT
auuu , 4acToTbl BpalleHns ne,u,anel?l n opyrux ¢aKTOpOB N uT06bI 06ECneunTb HavnyJwve BnevyatneHns oT e3bl .

*E-bike BINHMERSRBERNK . REAXSEZOBMARMBEED, HMRHEFOERIER.

When utilizing power assist, engaging a higher gear will cause pedaling to become more strenuous, whereas a lower
gear reduces pedaling effort. Gears should be selected appropriately in accordance with prevailing road conditions.

Lors de lutilisation de l'assistance électrique, 'engagement d’une vitesse supérieure rendra le pédalage plus fatigant,
tandis qu'une vitesse inférieure réduit Ueffort de pédalage. Les vitesses doivent étre choisies de maniére appropriée en
fonction des conditions routiéres qui prévalent.

Al utilizar la asistencia eléctrica, una marcha mas alta hara que el pedaleo sea mas dificil, mientras que una marcha mas
baja reduciré el esfuerzo de pedaleo. Las marchas deben seleccionarse adecuadamente en funcién de las condiciones
de la carretera.

Mp¥ MCNoNb3oBaHMU CUCTEMbI MOMOLLY BKIKOUYEHWE 6osiee BbICOKOW Nepefaun MpUBOANT K YBEIMUEHWIO Harpy3ku Ha
nefanu, B To BPEMs Kak MOHVXEHWE Nepefaun CHUXaeT Harpysky npv neganuposaHui . Mepegaun cneayet soibupa
Tb B COOTBETCTBWU C MPeo61afatoliMy JOPOXHbBIMU YCITOBUSIMU .

ERENHENES, RERSHEUGERRBEEHD, MBMEVCATHBREEE, BRESRNEREZEER,

® Walk Mode / Mode Walk / Modo de PASEO / Pexxum Xogb6a / H17H#8E

EN
FR
ES

At a complete stop, enable or disable Walk Mode in Control Center.
Alarrét complet, activez ou désactivez le Walk Mode dans le Centre de contréle.
Estando completamente parado, active o desactive el modo de paseo en el Centro de control.

RU [lpu nonHow ocTaHOBKE BKJIOUMTE Unm oTKtounTe Pexknum Xoab6a B LieHTpe ynpaBneHus .

#

TREIER, R P ORMEREAS TR,
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EN
FR
ES

RU

EN

F

el

ES

RU

#

The max. speed of Walk Mode is 3.7 mph (6 km/h), a good speed for pushing E-bike forward.
La vitesse max. du mode Walk est de 6 km/h, une bonne vitesse pour faire avancer le E-bike en le poussant.

La velocidad maxima del modo de paseo es de 6 km/h (3,7 mph), una buena velocidad para empujar la E-bike hacia
adelante.

MakcmManbHas ckopocTb B pexunme Xoabba cocTasnsieT 6 kM / u (3,7 Muan B yac ) - xopoLuasi CKOPOCTb 415 TOFO , UTo
6bl TonkaTh E-bike Bnepeps .

STRANRKEER 3.7 HE /N (6 AR /B , EREEHE E-bike AIENEE.

*After each riding, you have to check whether you've shifted to Walk Mode before you need to press the throttle and
push the vehicle forward.

*Aprés chaque arrét, vérifiez que le Walk Mode est activé avant d’'appuyer sur 'accélérateur électronique et de pousser
le véhicule vers l'avant.

*Después de cada viaje, debe comprobar si ha cambiado al modo de paseo antes de pisar el acelerador y empujar el
vehiculo hacia delante.

* Mocne Kax o noe3nkn Heobxo4MMO NPOBEPUTDL , MePEKTKYNINCE NN Bbl B PEXMM X0AbbbI , Mpex e YeM HaxnmaT
b Ha Aipoccesib U TONKaTb TPAHCMOPTHOE CPEACTBO Briepef, .

*EBREEE, COASKRERTCIRESTRN, RAEBRAPILIES ERAE,



@ End a Ride / Terminer un trajet / Terminar un viaje / 3aBepLueHvie noesakw / &5REF

EN
FR

ES

RU

EN

FR

ES

RU

Park vehicle in a proper place, press and hold power button to power off and unfold kickstand.

Garez le véhicule dans un endroit appropri¢, appuyez et maintenez le bouton marche/arrét pour |'éteindre et dépliez la
béquille.

Estacione el vehiculo en un lugar adecuado, presione y mantenga presionado el botén de encendido para apagar y
despliegue la pata de apoyo. 43

MapkyiiTe TpaHCMOPTHOE CPEACTBO B HaANEXaLLEM
MecTe, HaXMUTE 1 YAepXMUBaTe KHOMKY NMUTaHUs, UTobbl
BbIK/IOUYNTb €r0, 1 OMyCTUTE OTKWUAHYIO OMOpY.

RERSHEEE R, RETRZANHER, L RHANR,

*After parking your E-bike, please push vehicle forward or backward until it cannot be pushed any more to ensure the
hub lock is locked. Hub lock is enabled by default and can be disabled via Segway Mobility App.

* Aprés avoir garé votre E-bike, veuillez pousser le véhicule vers l'avant ou vers l'arriére jusqu'a ce qu'il ne puisse
plus étre poussé pour assurer le verrouillage du moyeu. Le verrouillage du moyeu est activé par défaut et peut étre
désactivé via l'application Segway Mobility.

Después de estacionar su E-bike, empuje el vehiculo hacia adelante o hacia atras hasta que ya no pueda empujarlo
mas para asegurarse de que el bloqueo del buje esté fijado. El bloqueo del buje esta activado por defecto y se puede
desactivar a través de la aplicacién Segway Mobility.

*Mocne napkosku E-bike npokaTtnTe TpaHcnopTHoe

CPeAcTBO Briepes Nan Hasag, A0 NosHon 6/10KMPOBKY, UTOGbI Y6eAUTHLCS, UTO 3aMOK CTYMULLbI 3ab10KMpoBaH. 3aMok
CTYNWLbI BKIOUEH MO YMOMYAHWIO U MOXET BbITb OTK/IIOUEH Yepes npunoxeHue Segway Mobility App.

*{SH E-bike #, BMAIAERBER, HRELBRDAL, MLERHRHECHE. HREERB/HA, LB
Segway Mobility App 1£H.
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@ Post-riding Checklist / Liste de contréle aprés la conduite / Lista de verificacion poste-
rior a la conduccién / KoHTposbHbIii cnnMcok rnocne noesaku / BisRERERFE

EN Please maintain your E-Bike properly so as to prolong its serving life and achieve stable and safe riding. Segway
suggests you do pre-riding and post-riding check regularly and read the Recommended Maintenance Schedule.

Tasks Tools Operations
Check Tires and )
Wheels N/A Check for any debris, damage or crack.
Clean and Wet Clean the E-bike's frame by a clean cloth and check for any damage or crack at
Clean Frame -
Cloth the same time.
It is suggested to clean the dirt on the chain with a brush first. Then grasp the
Clean Chain Clean Cloth chain between cassette and chainwheel & crankset with a clean cloth and rotate
the pedal counterclockwise for several rounds to clean dirt. Lubricate the chain
with high-quality E-bike lubricant.
Check Pedals N/A Pedal E-Bike once and check for crack.
Wheel Flatness N/A Rotate the wheels one by one and check for any shake at the same time.
Charge Battery Charger Charge the E-bike in time and make sure its battery level is sufficient enough for

your trip.

FR Veuillez entretenir votre E-bike correctement afin de prolonger sa durée de vie et d'obtenir une conduite stable et
sre. Segway vous suggére de faire des vérifications réguliéres avant et aprés la conduite et de lire le calendrier d'entretien

recommandé.
Taches Outils Opérations
Vérifiez les pneus N/A Vérifiez la présence de tout débris, dommage ou fissure.

et les roues

Nettoyez le cadre

Chiffon propre
et humide

Nettoyez le cadre du E-bike a l'aide d'un chiffon propre et vérifiez en méme
temps tout dommage ou fissure.

Il est suggéré de nettoyer la saleté sur la chaine au moyen d'une brosse. Ensuite,
saisissez la chaine entre la cassette et le plateau et le pédalier avec un chiffon

::\lr:e;t:zez la Chiffon propre propre et faites tourner la pédale dans le sens antihoraire pendant plusieurs
tours pour nettoyer la saleté. Lubrifier la chaine avec du lubrifiant pour E-bike
de haute qualité.

Vgrlﬂez les N/A Pédalez sur le E-bike et vérifiez si des craquements sont audibles.

pédales

:’::r;zlte des N/A Faites tourner les roues une par une et vérifiez qu'elles ne sont pas voilées.

Chargez la Rechargez le E-bike a temps et assurez-vous que son niveau de batterie est

X Chargeur . X
batterie suffisant pour votre trajet.




ES Realice un mantenimiento adecuado de su E-bike para prolongar su vida Util y lograr una conduccion estable y segura.
Segway le recomienda que realice comprobaciones periddicas antes y después de la conduccion y que lea el programa de
mantenimiento recomendado.

Tareas Herramientas Operaciones

Revisar

neumaticos y N/A Compruebe si hay residuos, dafos o grietas.
ruedas

Limpiar cuadro

Pario limpio y

Limpie el cuadro de la E-bike con un pafio limpio y, al mismo tiempo, compruebe

humedo si hay dafios o grietas.
Se recomienda limpiar primero la suciedad de la cadena con un cepillo. A
continuacién, agarre la cadena entre el casete, el plato y el juego de bielas
Limpiar cadena Pafio limpio con un pafio limpio y haga girar el pedal en sentido contrario a las agujas del
reloj durante varias vueltas para limpiar la suciedad. Lubrique la cadena con
lubricante para bicicletas eléctricas de alta calidad.
Revisar pedales N/A Pedalee una vez la E-bike y compruebe si hay grietas.
Planitud de las N/A Haga girar las ruedas una a una y verifique si se producen sacudidas al mismo
ruedas tiempo.
Cargar la bateria Cargador Cargue la E-bike a su tiempo y asegurese de que el nivel de bateria sea

suficiente para realizar su viaje. —

45

RU O6cnyxuBante E-bike fonxHbIM 06pa3om, UTobbl NPOANUTL CPOK ero CiyX6bbl v o6ecneunTb CTabunbHy 1 —
6e3onacHyto e3fy. Segway pekoMeHayeT PerynspHo NpoBOAWNTL MPOBEPKM Nepe/ U Noc/e Noe3AKU N 03HaKOMUTLCS C
PekoMeHayeMbIM rpadukom o6cnyxnBaHus.

3apaun WHCTpYMeHTBI Onepauumn

MposepbTe .

WNHb! 7 Koneca HEOOCTYNHO MpoBepbTe Hanuune Mycopa, NOBPEXAEHU NN TPELLVH.
UncTan OuncTuTe pamy E-bike unctoit TkaHbio 1

QuucTuTe pamy

BNaXKHas TKaHb

0[HOBPEMEHHO NPOBEPLTE HaNMUMe MNOBPEXAEHNI NN TPELLMH.

QuucTtuTe Lenb

YncTas TkaHb

PeKOMeH,ELyeTCﬂ CHauvana OUnCTUTb rpsAsb Ha Lenun LI.LeTKOIZ. 3aTeM 3axBatuTe
Lenb Mexay KacceTol 1 nepeaHen 38e3,404KO0I C KPUBOLLUMHOW cMcTeMon
UMCTOW TKaHbIO 1 NPOKPYTUTE Nefanb NPOTUB YaCOBOWN CTPENKM HECKOIbKO
pas, UYTOBbI QUNCTUTL rpsasb. CmasblBaTb uenb BbICOKOKAUeCTBEHHOW CMa3Kow
ans E-bike.

:gg:[e]gme HEOOCTYNHO MpokpyTnTe nepanv E-bike 04uH pa3 v NpoBepbTE Ha HANNUME TPELLMH.
OtcyTcTBre HELOCTYMHO MoBopauvBariTe Koneca rno oAHOMY U 04HOBPEMEHHO NPOBEpPSNTE Ha

KPWUBU3HbI KONec

Hanuuue BMbpaumu.
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3apaun WHCTpYMeHTBI Onepauumn
3apsanTe 3apsaHoe Bospemsi 3apsixaiite E-bike n npoBepsiiite, uto ypoBeHb 3apsaa batapen
6aTapeto YCTPONCTBO [0CTaToYEH A5 Ballei noesnku.

# BEEREBEENE-Bike, MERAEAFR®, WEINWERLZELMNER. Segway ZHEERRALETHRE, WIH &

HIREE, .

It I8 124E

BERIATER N/A RELSEEEARE. B RME,

ERIELR ERERE EREBH7EE E-bike IER, ANBRELEEEMRELIE.

—— i BHARRITEBEGE NS, B, BB NRGIERR. MR REREDNE
e o 1%, PESAHIE IR BE, DS RS, A EASREN E-bike BB MBS,
REBIR N/A BX—T E-bike, IRER2EERHME,

HALTIEE N/A BE—HBER, FRRESEESRE,

EHHE #ER RIS E-bike 78, REENESEURMEHIRE,




Intelligent Functions / Fonctions intelligentes / Funciones inteligentes / UHTennekTyansH
ble GyHKkuumn / BERIINAE

@ Sentry Mode / Mode Sentinelle / Modo centinela / Pexum oxpaHbl / Sentry Mode

FR

ES

RU

Sentry Mode is enabled by default, and E-bike will
enter this mode when it is powered off with its hub lock
locked.

Le mode Sentinelle est activé par défaut, et le E-bike
entrera dans ce mode lorsqu'il sera éteint avec son
moyeu verrouillé.

El modo centinela esta habilitado por defecto y la E-bike
entrara en este modo cuando se la apague con el
bloqueo del buje activado.

Pexxu1m oxpaHbl BKOYEH MO yMonyaruio , n E-bike
nepel?l,u,eT B 3TOT PEXUM , Korga oH 6y,u,eT BbIK/TKOYEH C
3a610KNPOBaHHbBIM 3aMKOM CTYMULbI .

FE:& R Sentry Mode, E-bike 7E88 E iR #H L BRI E IR
RFEEALET,

EN

FR

ES

RU

In Sentry Mode, once E-bike detects abnormal moving
or vibration, it will alert with its light flashing, and
warning notifications will be sent to user via mobile
phone.

En mode Sentinelle, une fois que le E-bike détecte un
mouvement ou une vibration anormale, il alerte avec sa
lumiere clignotante, et des notifications d'avertissement
sont envoyées sur le téléphone portable de ['utilisateur.

En el modo centinela, una vez que la E-bike detecta un
movimiento o vibracién anormal, alertard mediante una
luz parpadeante y enviara notificaciones de advertencia
al usuario a través del teléfono movil.

B pexwMe oxpaHbl , Kak Tonbko E-bike 06HapyxuT
aHOManbHOe ABWXeHne nnn BI/I6paLLI/IIO , OHNoA4acT cn
rHan TPEBOMY C MUraHuneM dapbl , U npeaynpexaatoLy
e

yBeLOMIeHNA 6y,u,yT OTNpae/ieHbl NOSIb30BaTENIO Ha
MOGWbHbIV TenedoH .

£ Sentry Mode T, —E E-bike {6 RIZI2EBBET,
NERBER, UBBFHEXESBHNERE,
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EN *If E-bike keeps detecting abnormal moving or vibration, it will keep alerting with its light flashing, and warning
notifications will be sent to user via mobile phone intermittently.

FR *Sile E-bike continue a détecter des mouvements anormaux ou des vibrations, il continuera a alerter avec sa lumiere
clignotante, et des notifications d'avertissement seront envoyées par intermittence sur le téléphone portable de
l'utilisateur.

ES *Sila E-bike sigue detectando movimientos o vibraciones anormales, seguira alertando con su luz parpadeante y se
enviaran notificaciones de advertencia al usuario a través del teléfono mévil de forma intermitente.

RU *Ecnu E-bike npononxaet obHapyxnBaTb aHOMasbHOe ABUXEHME UK BUBpaLmio, oH byLeT NpofonxkaTb NoAaBaTth ¢
vrHan
TPeBorv c MUraHvem dapebl, U NpeaynpexaatoLime yBejoMIeHUs 6yayT Neproanyecku oTnpaBasTbCs Nonb3oBaTeNo
Ha
MOBUNBHBIN TenedpoH.

# " EE-bike FEEANREHENRD, FSIHENEER, AR —BFEBFREXESENERE.

EN Unlocking E-bike can stop alert and light flashing. User can disable Sentry Mode via Segway Mobility App.

FR Le déverrouillage du E-bike peut arréter l'alerte et le clignotement lumineux. L'utilisateur peut désactiver le mode
Sentinelle via 'application Segway Mobility.

ES Desbloquear la E-bike puede detener la alerta y la luz parpadeante. El usuario puede desactivar el modo centinela a
través de la aplicacién Segway Mobility.

RU Pas6nokupoBka E-bike MoXxeT 0TKNOUUTL CUrHaNW3aLmio v MuraHve dapsbl. [ofb3oBaTeslb MOXET OTK/IOUNTD
pexunMm oxpaHbl YUepes npunoxexue Segway Mobility App.

# fRIH E-bike RFIEEREELLEIE, EAETIBIR Segway Mobility App EREEE,

EN * Sentry Mode will be disabled automatically if E-bike enters Trip Transport Mode.

FR * Le mode Sentinelle sera désactivé automatiquement si le E-bike entre en mode Trajet transport.

ES * Elmodo centinela se desactivara automaticamente cuando la E-bike entre en el modo de transporte de viaje.
RU * Pexum oxpaHbl 6yneT oTk/ItoueH aBToMaTtuuecku, ecnv E-bike nepeinet B pexum TpaHCNopTUPOBKM.

# * IR E-bike ¥ A Trip Transport Mode, 8 Sentry Mode @B &5,



@ Music Play Center / Centre de lecture de musique /

Centro de reproduccion de musica / LleHTp Bocnpou3Bese

HUA My3biky / B 4L

® Incoming Call Notification / Notification d'appel entrant
/ Notificacion de llamada entrante / YsegomneHve o Bxoasa
wwem BbizoBe / REBH

EN

FR

ES

RU

After switching to Music Play Center page, user can
play/pause and select previous/next song by pressing
the multi-media button.

Apreés avoir basculé sur la page Music Play Center,
l'utilisateur peut lire/mettre en pause et sélectionnez
la chanson précédente/suivante en appuyant sur le
bouton multimédia.

Después de cambiar a la pagina del Centro de
reproduccién de musica, el usuario puede reproducir/
pausar y seleccionar la cancién anterior/siguiente
presionando el botédn multimedia.

Mocne nepekntoyeHus Ha cTpaHuuy LleHTpa
BOCMPOU3BEAEHNS My3bIKU NOMb30BaTE b MOXET
BOCMPOU3BOANTL / MPUOCTaHaBNWBATL U BbIGUPaThL
npeaplayLLyto / cnenyoLyo NecHo , HaXas KHOMKY
MyNbTUMEeAVNHOWN CUCTEMbI .

MRESLBRPOEERE, ERE TR TSIERIZAER
s, MREEE—8/ T—ERH.

EN

FR

ES

RU

Incoming Call Notification is enabled by default, the
number of the incoming call will be displayed on the
display, with a incoming bell sent out by horn.

La notification d'appel entrant est activée par défaut, le
numéro de l'appel entrant sera affiché sur I'écran, avec
une sonnette d’appel entrant envoyée par klaxon.

La notificacién de llamada entrante esta habilitada por
defecto; el nimero de la llamada entrante se mostrara
en la pantalla y la bocina emitird un timbre de llamada
entrante.

YBeoMneHne 0 BXOAALLEM BbI30BE BKIKOUEHO MO
YMONUYaHMKO , HOMEP BXOA4ALLErNO BbI30OBA MOABUTCSA Ha
3KpaHe v pa3facTcs 3ByKOBOW CUMHas .
TARRRUFAREBAIINGE, RERBS RN L, W\
BRFEHRERE,
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EN User can mute or hang up the call in accordance with
the instructions displayed on the display.

FR Lutilisateur peut couper le son ou raccrocher l'appel
conformément aux instructions affichées sur l'écran.

ES Elusuario puede silenciar o colgar la llamada de
acuerdo con las instrucciones que se muestran en la
pantalla.

RU TMonb3oBaTtesnb MOXeT OTKMOUNTL 3BYK UK cbpocuTb
BbI30B B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLNAMU, 0To6pa>KaeM
bIMU Ha 3KpaHe.

E EAEURRERSE LNER, SEERRE TR,

® Quiet Mode / Mode silencieux / Modo silencioso / Tuxu
1 pexum / BEER

EN Enable Quiet Mode in the Control Center, then the E-bike
will power off in 5 seconds and enter Quiet Mode.
Sentry Mode, AirLock and Gesture Detection will also
be unavailable in this mode.

FR Activez le mode silencieux dans le centre de controle, et
I'E-bike s'éteindra sous 5 secondes et entrera en mode
silencieux. Le mode Sentinelle, le verrouillage AirLock
et la détection des gestes ne seront pas non plus
disponibles dans ce mode.

ES Active el modo silencioso en el Centro de controly la
E-bike se apagara en 5 segundos y entrara en modo
silencioso. En este modo, tampoco estan disponibles el
modo centinela, AirLock y la deteccién de gestos.

RU BkntounTe Tnxmin pexxum B LieHTpe ynpasnerus . Mocn
e aToro E-bike BbikntounTCcs uepes 5 cekyHA v nepeis,
eT B TUXUI pexuM . B 3ToM pexunme Takxe 6yayT Heao
CTYrMHbI pexXuM oxpaHbl , AirLock 1 o6HapyxeHue xect
0B.

E ERHPOMAEEERE, E-bike 12 5 DRMBER
WEAFEEN, EUAERLT, Sentry Mode. AirLock F1F
PSS HEER



EN

You can exit Quiet Mode by pressing and holding the
power button after lighting up the dashboard.

FR Vous pouvez quitter le mode silencieux en appuyant
sur le bouton marche/arrét et en le maintenant enfoncé

aprés avoir allumé le tableau de bord.

ES Puede salir del modo silencioso manteniendo pulsado el
botén de encendido después de iluminarse el panel de

control.

RU Bbl MOXETE BbIVITU 13 TUXOrO pexuMa , Haxas 1 yaepx
nBag KHOMKY NUTaHUSA NOCNe BKIKOYEHUA r|p|/|60pH0|?| n

aHenn .

# AUUERSBEERERRESRRARHESES.

EN *Itis recommended to enter Quiet Mode when repairing
or shipping the E-bike.

FR *Il est recommandé d’entrer en mode silencieux lors de
la réparation ou de l'expédition de I'E-bike.

ES *Serecomienda activar el modo silencioso al reparar o
enviar la E-bike.

RU *Mpwn pemoHTe nnu TpaHcnopTuposke E-bike pekomeH
LlyeTcs nepenTu B TUXNIA PEXUM.

E  EREREIEE E-bike FEAFEELN,

Locking Function / Fonction de verrouillage / Funcién de
bloqueo / ®yHkuus 6noknpoeku / SHEINEE

® AirLock

HE

=

EN

ES

RU

%

I

Enable the AirLock function through Segway Mobility

App. Keep phone's Bluetooth on and bring it close to

the vehicle. The Bluetooth icon on the dashboard will

light up automatically, and you can then power on the

vehicle and ride away.

FR Activez la fonction AirLock depuis la Segway
Mobility App. Ne coupez pas le Bluetooth du téléphone

et rapprochez-le du véhicule. L'icéne Bluetooth sur le 51
tableau de bord s'allumera automatiquement : vous
pourrez alors mettre votre véhicule sous tension et
démarrer.

Active la funcién AirLock a través de Segway Mobility
App. Mantenga activado el Bluetooth del teléfono y
acérquelo al vehiculo. El icono de Bluetooth del panel
de control se encendera automaticamente y podra
encender el vehiculo y arrancar.

Bkntounte dpyHkumto AirLock yuepes npunoxenve
Segway Mobility App. Bkntouute Bluetooth Ha TenedoH
e

M NOJHECUTe ero K TPaHCMOPTHOMY CPeACTBY . 3HaUoK
Bluetooth Ha npubopHoit naHenn aBTomMaTUUeCKN
3aropuTca , U Bbl CMOXeTe BK/TIOUNTb TPaHCMopTHOEe
CPeACTBO M HauaTb ABUXEHME .

i Segway Mobility App B AirLock 1188, {RIEFF
BRI S ERIN S EE TNEFERGEBRE,
RECHTURH T REHEHE,



52

EN

FR

ES

RU

You can also enable Posture Detection. With it enabled,
when you keep phone's Bluetooth on and bring it close
to the vehicle, the vehicle will be unlocked automatically
after you right the vehicle.

Vous pouvez également activer la détection de posture.
Lorsqu'elle est activée, approchez votre téléphone du
véhicule avec le Bluetooth allumé : le véhicule sera
déverrouillé automatiquement une fois redressé.

También puede activar la deteccién de postura.

Con esta opcidn activada, si mantiene activado el
Bluetooth del teléfono y lo acerca al vehiculo, éste se
desbloqueara automaticamente al ponerlo recto.

Bbl TakXe MOXeTe BKIOUNTb QYHKLMIO Pacno3HaBaHu
A no3bl . C BKAOUEHHBIM pacno3HaBaHMEM XeCTOB , KOr
na Bluetooth Ha TenedoHe BkOUeH v Bbl NogHocKTe €
0 K TPAHCMOPTHOMY CPEACTBY , TPAHCMOPTHOE CPEAC
TBO ByAeT pa3bnoknpoBaHO aBTOMaTUYECKM Nocse Tor
0, Kak Bbl NOCTaBUTE ero BEPTUKASIbHO .

BT A ARSER ., MAKEE, BRREFERET
FRR B M H IR RIS, FMBELREMBERES
R,



® Codelock

EN Set a unlock password via Segway Mobility App. Then
power on the vehicle, and press the multi-media button
upward and downward to enter password and confirm
each password entered by pressing the mid button.
Vehicle will power on automatically after entering
correct password.

FR Définissez un mot de passe de déverrouillage depuis la
Segway Mobility App. Mettez ensuite le véhicule sous
tension et orientez le bouton multimédia vers le haut
et vers le bas pour saisir le mot de passe et confirmer
chaque mot de passe saisi en appuyant sur le bouton du
milieu. Le véhicule s'allumera automatiquement aprés
avoir saisi le bon mot de passe.

ES Establezca una contrasena de desbloqueo a través
de Segway Mobility App. A continuacién, encienda el
vehiculo y presione el botén multimedia hacia arriba
y hacia abajo para introducir la contrasefia y confirme
cada uno de los digitos introducidos pulsando el botén
central. El vehiculo se encenderd automéaticamente
después de introducir la contrasefa correcta.

RU YcTaHoBuUTe Naponb Ans pa3bnoknpoBku yepes
npunoxexve Segway Mobility App. 3aTem BkntounTe
TPaHCNOPTHOE CPeACTBO U HAXMUTE KHOMKY My/ibTUME
AVa BBEPX U BHU3 , UTO6bI BBECTMN naposib, nnoanTeepn
ute
Kax Ayt BBeLEHHYIO Undpy napons , Haxumas cpeH
1010
KHOMKY . TpaHCMOPTHOE CPeacTBO aBTOMATNUECKN
BKIKOUMTCA Mocne BBOAA MPaBUNbHOrO Napons .

# BB Segway Mobility App & EMREZE, REBBENHE
BiR, [ LA TRSEIRIRN, MARE, R TPRIRMRE
RERBANEN, WAEREEEZ, ERSEHED,

@ Remote Unlock / Déverrouillage a distance / Desbloqueo
remoto / YaanéHHas pasbnokuposka / =i AEE

EN

FR

ES

RU

EN

FR

ES

RU

After binding your E-bike successfully to Segway
Mobility App, you can unlock the vehicle remotely by
operating "Slide to Unlock" on the homepage of Segway
Mobility App, then power on the vehicle in 15 seconds.
Apres avoir lié votre E-bike a la Segway Mobility App,
vous pouvez déverrouiller le véhicule a distance en
activant l'option « Faire glisser pour déverrouiller »

sur la page d'accueil de la Segway Mobility App, puis
mettre le véhicule sous tension dans les 15 secondes.
Después de vincular correctamente su E-bike a
Segway Mobility App, puede desbloquear el vehiculo
de forma remota operando "Deslizar para desbloquear”
en la pagina principal de Segway Mobility App; a
continuacioén, encienda el vehiculo en 15 segundos.
Mocne ycnelwHoro cBasbiBaHus E-bike ¢ npunoxeHuem
Segway Mobility App MOXHO BbINOMHUTL Pa36nokMpos
Ky

TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA YAANEHHO , UCMONb3Ys
nepekntouatens " CABUHBTE 471 Pa36IOKMPOBKY " Ha
rnaBHoOW cTpaHuLe npunoxexus Segway Mobility App,
3aTeM BK/IOUUTE TPAHCMOPTHOE CPEACTBO B TEUEHNE
15

CeKyHa, .

1% E-bike BIN4BEZE Segway Mobility App &, TR
Segway Mobility App B EIR{E BEIRE ) =EMHE, A
B 15 R BEREBIR,

More intelligent functions are under development,
please stay tuned.

Des fonctions plus intelligentes sont en cours de
développement.

Se estan desarrollando mas funciones inteligentes,
manténgase informado.

Bonee nHTennekTyanbHble GyHKLMN HAXOAATCS B pas3p
aboTke , cneauTe 3a O6HOBNEHUAMMU .

EEERIINREEERE D, SRR,
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Apple Find My network / Réseau Apple Find My / Red Find
My de Apple / Cetb Apple Find My / Apple TS, 484

@ Add E-bike to Find My (Use Method A or B) / Ajouter le E-bike a Find My (utilisez la
méthode A ou B) / Ahada la E-bike a Find My (use el método A o B) / [lo6aBneHue E-bike
B npunoxeHue « Jlokatop » ( ucnonbsyite cnocob A unu B) / #§ E-bike A TS, (fE
MBFBi% AEB)

< Locating vehicle

Find My function Enabled>
Setingsonrelte fnctons can e set via it

My Apn

O Tip

No e umber has beenBound with this vehice

Howto ind

FAQ >

Method A / Méthode A / Método A / Cnoco6 A / F3i& A:

EN Connect vehicle with Segway Mobility App, and enable Find My at homepage > More Functions > Ninebot Laboratory
> Locating vehicle (Beta version) > Enable, then it will automatically skip to the Find My app. Tap "+"and tap "Add Other
Item", then choose your vehicle and follow the instructions to pair it with Find My.

FR Connectez le véhicule a l'application Segway Mobility et activez Find My sur la page d'accueil > Plus de fonctions >
Laboratoire Ninebot > Localisation du véhicule (version béta) > Activer, puis il passera automatiquement a l'application
Find My. Appuyez sur « + » et appuyez sur « Ajouter un autre élément », puis choisissez votre véhicule et suivez les
instructions pour l'associer avec Find My.

ES Conecte el vehiculo con la aplicacién Segway Mobility y active Find My en la pagina de inicio > Mas funciones >
Laboratorio de Ninebot > Localizar vehiculo (version Beta) > Activar; a continuacion, pasara automaticamente a la
aplicacion Find My. Toque "+" y "Afadir otro elemento”; a continuacién, elija su vehiculo y siga las instrucciones para

emparejarlo con Find My.

RU MMopakntounTte TpaHCMopTHOE CPeACcTBO K NpunoxeHuto Segway Mobility App u akTusupyiite dpyHkumio Slokatop Ha
rnaeHoil cTpaHuue > JononHutensHble dyHKumn > Jlabopatopus Ninebot > Mowuck TpaHcnopTHoro cpeacTsa (6eta-
Bepcws) > BkoumnTb, nocne Yero oH aBToMaTMUECKW nepenaet B npunoxexuve Jlokatop. Haxmure «+», «1o6aButb
LPYron 3N1eMeHT», 3aTeM BblibeprTe CBOE TPAHCMOPTHOE CPEACTBO U CNeAYNTe UHCTPYKLUMUAM, UTOBbI BbIMOMHUTD
conpsaxeHwe C NpunoxeHuem ((ﬂoKaTOp».

% EIEEHE Segway Mobility App, IEET#E "EE, A 'S, > "ESIEE > Ninebot Laboratory, > "EfIE# (RI5HAR) 1> "R
i, BESEDREE 'SR BRAEN, BB T+ R INEEMER,  BERIERNER, WIRRERRE 'SK .



Method B / Méthode B / Método B / Cnoco6 B/ 75i% B :

EN Launch Find My app on an iPhone or iPad, Tap + then
tap Add Other Item ® . Power on the vehicle, and pair
vehicle (unlocked) with Apple Find My by squeezing
the brake lever three times, pressing the power button
once, then choosing the vehicle in the Find My app and
following the on-screen instructions to pair it with Find
My.

FR appuyez sur + puis appuyez sur Ajouter un autre
élément @ . Allumez le véhicule et associez le véhicule
(déverrouillé) avec Apple Find My en appuyant trois
fois sur le levier de frein, en appuyant une fois sur le
bouton marche/arrét, puis en choisissant le véhicule
dans l'application Find My et en suivant les instructions
al'écran pour l'associer avec Find My

ES Inicie la aplicacién Find My en un iPhone o iPad, toque
+1y, a continuacién, toque Afadir otro elemento ® .
Encienda el vehiculo y emparéjelo (desbloqueado)
con Find My de Apple apretando la palanca de
freno tres veces, pulsando el botén de encendido
una vez, eligiendo el vehiculo en la aplicacién Find
My y siguiendo las instrucciones de la pantalla para
emparejarlo con Find My.

RU 3anyctuTe npunoxexue «Jlokatop» Ha iPhone nnu
iPad, HaxmMuTe «+», 3aTeM HaxmuTe «[1o6aBUTbL Apyro
11 aneMeHT @». BK/lounTe TPaHCNOPTHOE CPEACTBO 1 B
bINOMHUTE COMPSXEHNE TPAHCMOPTHOrO CPeAcTBa
(paz6nokuposaHHoro) ¢ Apple JlokaTop, TpUX bl Haxa
B pbl4ar TOpMO3a, O4UH pa3 HaXaB KHOMKY NMUTaHU4, 3a
TeM BblIBGpaB TPaHCNOPTHOE CPEACTBO B MPUNOXKEHNN «
JlokaTop» 1 cnefys MHCTPYKLMSAM Ha aKpaHe, YTobbl B
bIMONHUTL COMPSIXEHME C NPUoXeHUeM «JlokaTopy.

# 1EiPhone 3Y iPad LRIRY S AR 2+ BRI
IBEMIER©, BRI ERHE, KL= (SHE) 2 Apple'8
H HERBEEREAE=T RESRZE—X EEE'S
%) EREAPEESEH, WRREE ELMERE '8 &
fTEeH.

@ RESET (Use Method A or B) / REINI-
TIALISATION (utilisez la méthode A ou B) /
RESET (Utilice el método A o B) / CBPOC (un
cnonb3ynTte cnocob A nnu B) / RESET ({8
Bk AgB)

< Locating vehicle < Locating vehicle

Find My function Disabled >

satviafing

Find My function

Enabled>
Setingsonrlte fuctionscan e et via Find
W

Method A / Méthode A / Método A / Crioco6 A/ FiE A:

EN Connect vehicle with Segway Mobility App, and disable
Find My via at homepage > More Functions > Ninebot
Laboratory > Locating vehicle (Beta version) > Disable,

then manually remove your vehicle from Find My app. .
FR Connectez le véhicule avec l'application Segway-

Ninebot et désactivez Find My sur la page d'accueil >
Plus de fonctions > Laboratoire Ninebot > Localisation
du véhicule (version béta) > Désactiver, puis supprimez
manuellement votre véhicule de 'application Find My.

ES Conecte el vehiculo con la aplicacién Segway Mobility
y desactive Find My en la pagina de inicio > Mas
funciones > Laboratorio de Ninebot > Localizar vehiculo
(version Beta) > Desactivar; a continuacion, elimine
manualmente el vehiculo de la aplicacién Find My.

RU MMopakntounte TpaHCMOPTHOE CPEACTBO K MPUSIOXKEHUIO
Segway Mobility App v oTkntouute dyHKLMIO «JlokaTo
p» Ha
rnaBHOW cTpaHuLe > [lonoaHuTtenbHble GyHKLMM > fla
6opaTopus Ninebot > Mouck TpaHcMopTHOro cpeacTea
(6eTa-
Bepcws) > OTKNIOUNTD, MOCIIE YEro BPYUHYIO yaanute T
paHCnopTHoe CpeAcTBO U3 NpunoxeHus Jlokatop.

# EZEHE Segway Mobility App, WHEIE EEH, > 'ES
I718€1 > "Ninebot Laboratory) > "E{7 & (AIER) 1 > "Z
L, EEFE 'B% RARXPBRENER,
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Method B / Méthode B / Método B / Cnoco6 B / 75i% B :

EN After powering on the vehicle, owner can complete
RESET by squeezing brake lever by 5 times and
pressing power button once in unlocked status, then
manually remove your vehicle from Find My app. After
these steps, the owner can not use Find My to find this
vehicle.

FR Apres avoir mis sous tension le véhicule, le propriétaire
peut terminer la réinitialisation en appuyant 5 fois sur
le levier de frein et en appuyant une fois sur le bouton
marche/arrét en état déverrouillé, puis en supprimant
manuellement le véhicule de 'application Find My.
Apres ces étapes, le propriétaire ne peut pas utiliser
Find My pour trouver ce véhicule

ES Después de encender el vehiculo, el propietario puede
realizar RESET apretando la palanca de freno 5 veces
y pulsando el botén de encendido una vez en estado
desbloqueado, para después eliminar el vehiculo de la
aplicacion Find My. Después de realizar estos pasos,
el propietario no podra utilizar Find My para encontrar
este vehiculo

RU TMocne BkntoueHns TpaHCMOPTHOrO cpeacTBa Blanene
L, MOXeT BbinonHnTb RESET (CBPOC), Haxas pbivar To
pMo3a 5 pas 1 HaxaBs KHOMKY NMTaHWs O4VH pa3 B pa3b
JTOKNPOBAHHOM COCTOAHWUN, a 3aTeEM BPYUYHYIO yAaInTb
TPaHCMOPTHOE CPEACTBO M3 NPUNOXEHNS «JTokaTopy.
Mocne aTux felcTBWIA BNageneL, He MOXeT UCMONb30B
aTb «JlokaTop» 4151 MOVCKa 3TOrO TPAHCMOPTHOrO cpe
ncTBa.

E ERNEE, EXEREKET, TEEBRERIR 5 RER
TERIZM5THK RESET, HEFEW 'S, BRRADE
IRIEMER. TRSLSRE, EXREAER '8k X
LB,

*Max. Quantity of Connected Devices /
*Quantité maximum d’appareils connectés /
*Cantidad max. de dispositivos / * Makcuma
JIbHOE KOJIMYECTBO MOAK/THOUEHHBIX YCTPON
cTB / * RAEERREHE

EN A E-bike can be connected to a maximum of 3 i0S
devices (with same account).

FR Un E-bike peut étre connecté a un maximum de
3 appareils iOS (avec le méme compte).

ES Un E-bike se puede conectar a un méximo de 3
dispositivos iOS (con la misma cuenta).

RU E-bike MOXHO MOAKOUNTE MaKCMMYM K 3 yCTpOWCTBa
M iOS (¢ oaHOI yueTHOI 3anm1cbto ).

% E-bike RZTIEAR 3 &B i0S %M (EAERIKRSE) o



@® *Enable & Disable Find My Beacon /
*Activer et désactiver Find My Beacon /
*Activar y desactivar Find My Beacon /

* BknroueHue n otknroueHne ¢pyHkuum Find
My Beacon / *  EEHI{ERA 'S,

® *SN Look up (Only for special conditions)
/ *Recherche de SN (uniquement pour des
conditions spéciales) / *Busqueda de NS
(solo para situaciones especiales) /

* MpocMoTp cepuitHoro HoMepa ( Tonbko
Ans ocobbix ycrosuii ) / *SN Look up ({Z&t
EFIRIER)

EN

Owner can enable & disable Find My Beacon by
squeezing brake lever by 9 times and pressing power
button once in unlocked status (position information).

FR Le propriétaire peut activer et désactiver Find My
Beacon en appuyant 9 fois sur le levier de frein et en
appuyant une fois sur le bouton marche/arrét en état

déverrouillé (informations de position).

ES El propietario puede activar y desactivar Find My
Beacon apretando la palanca de freno 9 veces y
pulsando el botén de encendido una vez en estado

desbloqueado (informacién de posicién).

RU BnapeneL, MoxeT BKNtoUaTb 1 OTKOUATb GYHKLMIO

«JlokaTop», HaxkaB pbluar TOpMo3a 9 pas 1 Haxxas KHO

MKy NUTaHWs 0UH pa3 B pa3bioKMPOBaHHOM COCTOSHN

1 (MHPopMaLWa 0 NoNoXeHNN).

% BEIXuDUBSBEERERIR 9 X, UERERETIRTER
Rl (UEEH) REBHER '8 .

EN

FR

ES

RU

Any iOS user can connect to the vehicle by Apple Find
My app, and then check vehicle's S/N by squeezing
brake lever for 8 times and pressing power button once.

The S/N will display on the Apple Find My app. -

Tout utilisateur iOS peut se connecter au véhicule
via l'application Apple Find My, puis vérifier le S/N du
véhicule en appuyant 8 fois sur le levier de frein et en
appuyant une fois sur le bouton marche/arrét. Le S/N
saffichera sur l'application Apple Find My.

Cualquier usuario de iOS puede conectarse al
vehiculo mediante la aplicacién Find My de Apple y,

a continuacién, comprobar el nimero de serie (NS)

del vehiculo apretando la palanca de freno 8 vecesy
pulsando el botén de encendido una vez. El nimero de
serie se mostraréa en la aplicacion Find My.

No6oit nonbsosatenb iOS MOXeT NOAKMOUNTLCS K
TPaHCMOPTHOMY CPEACTBY C MOMOLLbIO MPUSIOXEHUS
Apple JTokaTop, a 3aTeM NPOBEPUTL CEPUINHBIA HOMEP
TPaHCMOPTHOrO CpeAcTBa, 8 pas Haxas pbluar TOPMO3
au

OAMH pas HaxaB KHoMky nuTaHus. CepuiHbIi Homep
0TO6PAa3UTCA B MPUSIOXKEHUMN «JloKaTop».

PR i0S EAEHTILIER Apple '8 ERRIEEE
B, BEREE 8 X, LR TERZM—RERER
B9 S/N. S/N #$FERTE Apple 'S, AR P,



58

*Nearby Status and Separated Status / *Statut Nearby et statut Separated / *Estado

Nearby y estado Separated / * Cratycbl Nearby n Separated / *Nearby #X#&E2 Separated

e

1=
R

EN If the vehicle has been paired with Find My, when the owner leaves away from the vehicle or turns off the Bluetooth

FR

ES

RU

of his or her mobile device after a riding, the vehicle will automatically enter Nearby status after a short period of

time. After a long period of time, the vehicle will enter Separated status. When owner gets close to the vehicle with
the mobile device, the Bluetooth of the device will automatically connect with the vehicle and the vehicle will enter
Connected status. If the vehicle is in Separated status, non-owner can connect to this vehicle via Find My app, and use
the method mentioned above to check the SN. Owners can still use Find My to find the vehicle.

Si le véhicule a été associ¢ avec Find My, lorsque le propriétaire s'éloigne du véhicule ou éteint le Bluetooth de son
appareil mobile apres un trajet, le véhicule entrera automatiquement dans le statut Nearby aprés une courte période
de temps. Apres une longue période de temps, le véhicule entrera en statut Separated. Lorsque le propriétaire
s'approche du véhicule avec l'appareil mobile, le Bluetooth de l'appareil se connectera automatiquement au véhicule et
le véhicule entrera dans |'état Connected. Si le véhicule est en statut Separated, le non-propriétaire peut se connecter
a ce véhicule via l'application Find My et utiliser la méthode mentionnée ci-dessus pour vérifier le SN. Les propriétaires
peuvent toujours utiliser Find My pour trouver le véhicule.

Si el vehiculo ha sido emparejado con Find My, cuando el propietario se aleje del vehiculo o apague el Bluetooth del
dispositivo mévil después de un trayecto, el vehiculo entrard automéaticamente en estado Nearby tras un breve periodo
de tiempo. Tras un largo periodo de tiempo, el vehiculo entrard en estado Separated. Cuando el propietario se acerque
al vehiculo con el dispositivo movil, el Bluetooth del dispositivo se conectarad automaticamente con el vehiculo y éste
entrard en estado Connected. Si el vehiculo esta en estado Separated, una persona distinta del propietario puede
conectarse a este vehiculo a través de la aplicacién Find My y utilizar el método mencionado anteriormente para
comprobar el NS. Los propietarios pueden seguir utilizando Find My para encontrar el vehiculo.

Ecnu TpaHcnopTHOe CpefcTBO COMPSIXEHO ¢ dyHKLUMen «JTokaTop», TO KOraa Bnagenew, oTXo4uT OT TPAHCMOPTHOMO
cpeacTBa UM BbiktovaeT Bluetooth cBoero MobunbHoro ycTpoiicTea nocne noesnku, Yepes KOPOTKUIA MPOMEXYTOK
BPEMEHM TPaHCMOPTHOE CPeACTBO aBTOMaTUYeCKU nepexoaunT B cTatyc Nearby. Mo npoLuecTBun ANUTENBHOTO Nepuo
na

BPeMeHM TpaHCMopTHOE CPeACcTBO NepeiaeT B cTaTyc Separated. Koraa Bnanenew, npubnnxaeTcs K TPaHCMOPTHOMY



CpeacTBy C MOBUMBHBIM yCTpONCTBOM, Bluetooth ycTpoiicTBa aBTOMaTUUECKM NOAKIOUAETCS K TPAHCMOPTHOMY
CpeAacTBY, ¥ KOTOPOE nepexoauT B coctosiHue Connected. Ecnn TpaHcnopTHOE CPecTBO HAXOAUTCS B CTaTyce
Separated, n1uo, He ABNsIOLLEECS BNALENbLEM, MOXET MOAK/OUUTLCS K 3TOMY TPaHCMOPTHOMY CPEACTBY Uepes npu
noxeHue

«JloKaTop» M NCMONb30BaTh CNOCOB, YNOMSAHYThIN BblLUe, 4715 MPOBEPKU CEPUINHOro HoMepa. BnagenbLbl no-npexHe
MY MOTYT MCMOMb30BaTh GyHKLMIO «JToKaTop» A MOMCKa TPAHCMOPTHOrO CPeACTBa.

E NREHER 'S BRY ETHBEGURTENNBHLEENETR, EHSEERERNEIHEA Nearby HREE, £
B—REEE, EMEEA Separated IR, EXEHBHLEFAERHE, ALEETLEYEREH, BEEMIEA
Connected K&, MNERHHEH Separated k&, IFEFETTLISEB 'Si%) BARIBEZER, AEMALAFEEE SN,
BEENARTLUER 'S RERER.

EN
* Only users of Apple devices need to read this Apple Find My app instruction.

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to work specifically with the technology
identified in the badge and has been certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of this device or use of this product or its
compliance with safety and regulatory standards.

App Store, Apple Logo, Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS and watchOS are
trademarks of Apple Inc. 10S is a trademark of Cisco and is used under license.

FR 59
* Seuls les utilisateurs d'appareils Apple doivent lire ces instructions relatives a l'application Apple Find My. —

Lutilisation du badge Works with Apple signifie qu’un produit a été congu pour fonctionner spécifiquement avec la tech-
nologie identifiée dans le badge et qu'il a été certifié par le fabricant du produit pour répondre aux spécifications et aux
exigences de produit du réseau Apple Find My. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil, de son
utilisation ou de sa conformité aux normes de sécurité et réglementaires.

App Store, Apple logo, Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS et watchOS sont
des marques déposées d'Apple Inc. IOS est une marque commerciale de Cisco et est utilisé sous licence.

ES

*Solo los usuarios de dispositivos Apple deben leer estas instrucciones de la aplicacién Find My de Apple.

El uso del distintivo Works with Apple significa que un producto ha sido disefiado para funcionar especificamente

con la tecnologia identificada en el distintivo y ha sido certificado por el fabricante del producto para cumplir con las
especificaciones y requisitos del producto de la red Find My de Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este
dispositivo ni del uso de este producto, ni de su cumplimiento de las normas de seguridad y reglamentarias.

App Store, el Apple logo, Apple, Find My de Apple, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS y watchOS
son marcas comerciales de Apple Inc. I0S es una marca comercial de Cisco y se utiliza bajo licencia.

RU
* DTy MHCTPYKLMIO No npunoxeHuto Apple Jlokatop HE06X0AMMO NPOUNTaTL TOMBKO MOJb30oBaTeNsaM ycTponcTs Apple.

Wcnonb3oBaHue 3Hauka «Works with Apple» o3HauaeT, uto npoayKT 6bin paspaboTaH crieLnansHo 4 paboTbl ¢
TeXHOI‘IOI'I/IeIz, yKaSaHHOIz Ha 3HaukKke, n 6bin CepTI/IdJVILI,VIpOBaH nponseoauTenieM NpoaykKTa Ha COOTBETCTBUE
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cneundukaLmusm n TpebosaHusam ceteBoro npoaykTa Apple JSlokatop. Apple He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a paboTy 3TOro
YCTPOWCTBA U/N NCMONb30BaHNe 3TOro NPOAYKTa U/W ero COOTBETCTBIE CTaHAapTaM 6e30MacHOCTU N HOPMATUBHBIM
TpeboBaHMAM.

App Store, Apple Logo, Apple, Apple JSlokaTop, Apple Watch, Jlokatop, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS n watchOS
ABNAKOTCA TOBAaPHbIMU 3HaKaMn Apple Inc. I0S sensetcs TOBapHbIM 3HaKOM Ciscoun NCNonb3yeTca Mo JINUEH3NN.

#

* 28 Apple REFEREFTEMHU Apple 'Si%) BARIER.

/8 Works with Apple BEREZERREARHUEPHIIRBHEERFRRT, LEBSRERLISHRE, F8 Apple 'S8,
BEERRICRER, Apple RALEENRE. FRFNSIHEETRARLRBETLEES,

App Store. Apple logo. Apple. Apple '& ¥, . Apple Watch. &1. iPhone. iPad. iPadOS. Mac. macOS #1 watchOS &%
Apple Inc. BiZ, I0S 2 Cisco HIFIE, WESFRER.



Warnings (Risk of Injury and/or Accidents) / Avertissements
(risque de blessures et/ou d'accidents) / Advertencias
(Riesgo de lesiones y/o accidentes) / NMpegynpexxaenus ( p
NCK TPaBM 1 / LN HecuacTHbIX cnyvaes ) / & (ZEF /K

FWAER)

A A

EN Wear protective gear before riding. EN Slow down and be mindful in wet weather.

FR Portez un équipement de protection avant de rouler. FR Ralentissez et soyez attentif par temps humide.

ES Pdngase equipo de proteccion antes de conducir. ES Reduzca la velocidad y tenga cuidado cuando el terreno
RU Mepep noesakoi HafeHbTe 3aLLUMTHOE CHapsiXXeHne. esté mojado o humedo.

B BRABFEGERE. RU CHuxaliTe cKopoCTb v byAsTe BHAMAaTENbHbI B

[LLOKA/MBYIO MOrOAY.
E RRWRE, FRELSNER,

A

EN Take extra precautions when riding in the dark. EN Do not touch the braking disc or hub motor after riding.

FR Prenez des précautions supplémentaires lorsque vous FR Ne touchez pas le disque de frein ou le moyeu moteur
roulez dans l'obscurité. apres avoir roulé.

ES Tome precauciones adicionales cuando conduzcaenun ES No toque el disco de freno ni el motor de rueda después
entorno oscuro. de conducir.

RU Kartasicb B TeMHOe BpeMs CyTOK, MPUHMMaTe RU He Tporaiite TOpMO3HOW AUCK UM MOTOP-KONEeCco
A0NONHUTENbHbIE Mepbl NPef0CTOPOXHOCTU. rnocne noe3aku.

E EREPRRE, BSNER. E ORRE, TN RRER.
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EN Vigilance is crucial, especially on rough roads.
FR La vigilance est cruciale, surtout sur les routes
accidentées.

ES La vigilancia es crucial, especialmente en carreteras en

mal estado.

RU BAuTenbHOCTb UMEET peluatoLLiee 3HaueHne, 0Co6eHHo

Ha HepPOBHbIX AOPOrax.
E RBEBTIEE, LHRERBIERTFHER L.

A

EN Do not turn sharply.

FR Ne tournez pas brusquement.
ES No gire bruscamente.

RU He nosopaunBaiite pesko.

E g2E,

A

EN Remove battery before maintenance.

FR Retirez la batterie avant l'entretien.

ES Extraiga la bateria antes de realizar el mantenimiento.
RU Mepepn o6cnyxnBaHneM cHuMuTe baTapeto.
EOEERRREE,

A

EN Do not do hard braking.

FR Ne freinez pas brusquement.
ES No frene bruscamente.

RU He Topmo3uTe pesko.



EN

FR

ES

RU

Only use genuine charger which
model is NBW54D601D3D01 and
parts from Segway-Ninebot in
case of safety risks.

Utilisez uniquement le chargeur de
modéle NBW54D601D3DO01 et des
pieces d'origine Segway-Ninebot
en cas de risque pour la sécurité.
Utilice Unicamente un cargador
original cuyo modelo sea
NBW54D601D3D01y piezas

de Segway-Ninebot en caso de
riesgos para la seguridad.

Mcnonb3yinTe ToNbKO opuUrmHansH
oe 3apsaHoe

YCTPONCTBO MOAeNu
NBW54D601D3D01 1 getanu oT
Segway-Ninebot Bo ns6exaue p
MCKOB, CBA3ZAHHbIX C
6e30MacHOCTbIO.

BEERRRER
NBW54D601D3D01 KR R 75 & 25
& Segway-Ninebot BIZ {4, IG5
3¢/

EN

FR

RU

You HAVE TO disable Hub Lock in
app and power E-bike off before
turning it upside down. Check
E-bike's battery level, tire pressure,
main parts and functions regularly.

VOUS DEVEZ désactiver le verrou
de concentrateur dans l'application
et éteindre le vélo électrique

avant de le retourner. Vérifiez
réguliérement le niveau de batterie,
la pression des pneus, les piéces
principales et les fonctions du
E-bike.

DEBES desactivar el bloqueo del
concentrador en la aplicaciony
apagar la bicicleta eléctrica antes
de darle la vuelta. Compruebe
periédicamente el nivel de bateria,
la presién de los neuméticos, las
piezas y las funciones principales
de la E-bike.

OBA3ATEJIbHO oTtkntounte 3amok
CTynuubl B

NpUNoXeHnn 1 BbikntounTe E-bike
nepeg Tem, kak

nepesepHyTb ero. PerynspHo npo
BEpsANTE yPOBEHb

3apsaa 6atapew E-bike, naBnexve
B LUMHAX, OCHOBHbIE

AeTann n GyHKUMN.

T AERRERPERRRE, I

7EH E-bike ENEEIRMEIR. R
L E-bike NEMEBE. FE. TFH

RInke,

EN

FR

ES

RU

Do not ride E-bike on the roads

with inappropriate road conditions.

Ne conduisez pas le E-bike sur
les routes avec des conditions
routieres inappropriées.

No conduzca la E-bike en
carreteras con un estado de la via
inadecuado.

He kaTawnTecb Ha E-bike no nopor
am c

Henoaxo4AWLMMN [OPOXHBIMK YC
NOBUAMM.
DAERRMERERS L555E
E-bike,
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A

EN

FR

ES

RU

Tampering with the systemis
strictly prohibited. Do not modify
or attempt to repair the E-bike
system except as indicated in the
instructions for use and care.

Laltération du systéme est
strictement interdite. Ne pas
modifier ou tenter de réparer
le systeme de votre E-bike,
sauf comme indiqué dans les
instructions d'utilisation et
d'entretien.

Esté estrictamente prohibido
manipular el sistema. No
modifique ni intente reparar el
sistema de la E-bike excepto como
se indica en las instrucciones de
uso y cuidado.

BMeluaTenbCcTBO B CUCTEMY CTPOT
0 3anpeLeHo.

He mognduumpyiite u He nbiTante
Cb OTPEMOHTMPOBaTb

cuctemy E-bike, kpome cnyuaes, y
Ka3aHHbIX B

MHCTPYKLMAX NO 3KCnayaTaumm n
yxony.

RARKRG. BEEANRBIR
LEHB, SRS EE MRS
E-bike &R

A

EN

FR

ES

RU

Please use additional accessory
lights and reflectors (as reasonably
necessary) to ensure you are
visible to others and vehicles.

Veuillez utiliser des lumiéres et
des catadioptres supplémentaires
(si nécessaire) pour vous assurer
d’étre visible par les autres et les
véhicules.

Utilice luces accesorias y
reflectores adicionales (segun sea
razonablemente necesario) para
asegurarse de ser visible para el
resto de personas y vehiculos.

Wcnonb3yiite gononHuTeNbHble ¢
apbl v pepnekTopbl (ecnun 310 Heo
6X04MMO), UTOBbI BbITb BUAUMbBIM

NS OPYTUX flofein N TPaHCMOPTH
bIX CPeACTB.

FEERRINRETRES (E5E
BEE) , DERAEMAFERIUET

A,

DO NOT load people or objects
exceeding the load capacity on this
e-bike.

Ne pas charger de personnes ou
d'objets dépassant la capacité de
charge sur ce vélo électrique.

No cargar personas u objetos que
excedan la capacidad de carga en
esta bicicleta eléctrica.

He 3arpyxartb ntogen nnu npeame
Tbl , NPEeBbILIAOLLME AOMNYCTUMYIO
Harpysky , Ha 3TOT 3/1eKTPOBENOC
unep .

BTEN E-Bike LEWBBATH
AEi¥m.



Specifications / Caractéristiques techniques /
Especificaciones / TexHuueckue xapaktepuctuku / #HRig

EN
Item Parameters
Name Segway E-bike Muxi
Model 210501V
Product Info Product Type E-Bike (Class 2 Standard)
LxWxH Approx. 67.3 x 28.2 x 43.9 in (1710 x 715 x 1115 mm)
Net Weight Approx. 72.8 lbs (33 kg)
Riding Recommended Age 16+ years old
Require-
ments Recommended Height 51"—6'1" (155—185 cm)
Max. Speed”! 20 mph (32 km/h) (Class 2 Standard)
Max. Range™” Approx. 62 miles (100 km) o
Traversable Terrain Park, community, most flat roads or normal asphalt and tarmac roads 65
Max. Slope 14% o
Vehicle Operating Temperature 14—104 °F (-10—40°C)
Performance Ambient Temperature ~4—122 °F (20—50°C)
For Storage
IP Rating IPX5
Charging Duration Approx. 6.5+0.5 h
Rear Carrier Max. Payload Approx. 121.3 lbs (55 kg)
Vehicle Max. Payload Approx. 418.9 lbs (190 kg)
Battery Type Lithium Battery
Nominal Voltage 46.8V
Battery Pack Nominal Energy 717 Wh
Nominal Capacity 15.3 Ah
?:;E;?Stjgbie”t 32—104 °F (0—40°C)
Motor Type Direct-drive Hub Motor
Motor

Nominal Power

750 W




Item Parameters
Input Voltage 100—240 V~50—60 Hz
Charger Max. Output Voltage 54.6V
Nominal Output 53.6V 1.3A
Rated Output Power 70W
Tire Tire Type 20 x 3.0-inch Pneumatic Tires
Display Type Fully-laminated Glass TFT Display
Others Frame Material Aluminum Alloy

Brake System

Hydralic Disc Brakes

[1] Class 2 Standard: The Class 2 E-Bike is equipped with a throttle which provides a boost without pedaling, and stops
assisting at 20 mph (32 km/h).

[2] Max. Range: Riding with a fully charged new battery, a load of 165 * 11 lbs (75 % 5 kg), ambient temperature of 77 =
9 °F (25 £ 5°C ), wind speed < 3 m/s, atmospheric pressure of 86-106 kPa, on a flat paved surface while maintaining a
constant speed of 15.5 mph (25 km/h) with 50% pedal assist until the battery is depleted and the vehicle can no longer

be operated.

66



FR

Eléments Paramétres
Nom Segway E-bike Muxi
Modeéle 210501U
szf(:]::;fjtsit Type de produit E-bike (Norme Classe 2)
LxlxH Environ 67,3 x 28,2 x 43,9 in (1710 x 715 x 1115 mm)
Poids net Environ 72,8 lbs (33 kg)

Exigences de

Age recommandé

16+ ans

67

conduite Taille recommandée 5'1"a 61" (1554185 cm)

Vitesse max.” 20 mph (32 km/h) (Norme Classe 2)

Autonomie max.” Environ 62 miles (100 km)

. Parc, collectivité, routes plates ou routes asphaltées et goudronnées
Terrain traversable
normales
Pente max. 14%
. Température de N oF (210 3 40°! -

Véhicule fonctionnement 14 2104 °F (-10 3 40°C)
Performance

Température ambiante
de stockage

-4 3122 °F (20 450°C) -

Protection IP

IPX5

Durée de charge

Environ 6.5+ 0.5 h

Porte-bagages arriere
Max. Charge utile

Environ 121,3 lbs (55 kg)

Charge utile max. du véhicule

Environ 418.9 lbs (190 kg)

Pack batterie

Type de batterie Batterie au lithium
Tension nominale 46,8V

Energie nominale 717 Wh

Capacité nominale 15,3 Ah

Température ambiante 325104 °F (0 2 40°C)

de charge

Moteur

Type de moteur

Moteur de moyeu a entrainement direct

Puissance nominale

750 W




Eléments Paramétres

Tension d'entrée 100—240 V~50—60 Hz

Tension de sortie max. 54,6V
Chargeur Sortie nominale 536V 13A

s;:?s;z;e de sortie 70w
Pneu Type de pneu 20 x 3,0-in Pneu pneumatique

Type de tableau de bord Ecran TFT en verre entiérement laminé
Autres Matériau du cadre Alliage d’aluminium

Systéme de freinage Frein a disque hydraulique

[11 Norme Classe 2 : Le E-bike Classe 2 est équipé d'un accélérateur électronique qui fournit un boost sans pédaler, et
cesse d'assister & 20 mph (32 km/h).
[2] Autonomie max. : Circulation avec une batterie neuve complétement chargée, une charge de 165 + 11 lbs (75 + 5 kg),
température ambiante de 77 £ 9 °F (25 £ 5°C ), vitesse du vent < 3 m/s, pression atmosphérique de 86-106 kPa, sur une
— surface plane pavée tout en maintenant une vitesse constante de 15,5 mph (25 km/h) avec une assistance au pédalage
68 de 50 % jusqu'a ce que la batterie soit épuisée et que le véhicule ne puisse plus fonctionner.



ES

Informacién
del producto

Elementos Parametros
Nombre Segway E-bike Muxi
Modelo 210501V

Tipo de producto

E-bike (estandar de Clase 2)

Largo x ancho x alto

Aprox. 67,3 x 28,2 x 43,9 pulgadas (1710 x 715 x 1115 mm)

Peso neto

Aprox. 72,8 Ib (33 kg)

Requisitos de

Edad recomendada

De 16+ afios

conduccién Altura recomendada 5'1"—61" (155—185 cm)
Velocidad maxima®’ 20 mph (32 km/h) (estandar de Clase 2)
Autonomia max.” Aprox. 62 miles (100 km)
Terreno transitable Parques: zpnas privativas, la n"1ayor|a de las carreteras planas o carreteras
y superficies asfaltadas o pavimentadas.
Pendiente maxima 14%
Temperatura de 1A/ OF (11— AN, _
\éehgulg . funcionamiento 147104 °F (10—40°C) 9
endimiento -
Temperatura amblente ~4—122 °F (-20—50°C) o
de almacenamiento
Clasificacion IP IPX5
Duracién de la carga Aprox. 6.5+ 0.5h
Portaequipajes trasero
Max. Carga il Aprox. 121,3 |b (55 kg)
Carga util max. del vehiculo  |Aprox. 418,9 lb (190 kg)
Tipo de bateria Bateria de litio
Tensiéon nominal 46,8V
Battery Pack Energia nominal 717 Wh
Capacidad nominal 15,3 Ah
Temperatura ambiente 30104 °F (0—40°C)
de carga
Tipo de motor Motor de buje de transmisién directa
Motor

Corriente nomina

750 W




Elementos

Parametros

Tension de entrada

100—240 V~50—60 Hz

Voltaje maximo de salida 54,6 V
Charger Rendimiento nominal 53,6V 1.3A

:s:;igfe de salida 70w
Tire Tipo de neumético 20 x 3,0-in Neumaticos inflables

Tipo de panel de control Pantalla TFT de vidrio totalmente laminado
Others Material del cuadro Aleacién de aluminio

Sistema de frenos

Freno de disco hidraulico

[1] Estandar de Clase 2: La E-bike de Clase 2 est4 equipada con un acelerador que proporciona un impulso sin pedalear y

deja de asistir al llegar a 20 mph (32 km/h).

[2] Autonomia méax.: Conduccién con una bateria nueva completamente cargada, una carga de 165 * 11 lbs (75 * 5 kg),
temperatura ambiente de 77 = 9 °F (25 + 5°C ), velocidad del viento < 3 m/s, presién atmosférica de 86-106 kPa, en una
superficie plana pavimentada mientras se mantiene una velocidad constante de 15,5 mph (25 km/h) con asistencia de
pedaleo del 50 % hasta que la bateria se agote y el vehiculo ya no pueda funcionar.
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RU

dnemeHT MapameTpbl
HaumeHoBaHuve Segway E-bike Muxi
Mogpenb 210501U
VHdpopmauums o
o npoaykTe Tun npoaykTa E-bike (cTanpapT knacca 2)
OxWxB MpubnnsutensHo 67,3x28,2x43.9 aronma (1710 x 715 x 1115 Mm)
Bec HeTTO Mpwén. 72,8 dyHta (33 kr)
PekomeHayemblit 16+ net
TpeboBaHus BO3pacT
Kesne PeKoMeHayeMbiit pocT 51"-6'1" (155-185 cm)
Makc. ckopocTs” 20 Munb B yac (32 km/u) (ctaHpapt knacca 2)
MakcrManbHbI 3anac xo,uam Mpu6n . 62 Munm (100 km )
MapKu, Xunble KOMMAEKChI, 6OMBLUIVHCTBO POBHbIX AOPOT UK 06bIY
MpoxoAumas MecTHOCTb
Hble acpanbToBbIE U I'YAPOHVNPOBaHHbIE [OPOTU
Makc. yknoH 14%
Pabouas TeMnepatypa 14—104°F (-10—40°C)
Sxennya- TeMmnepatypa
raunonHsie oKkpy>atoLLeit cpeasl -4—122°F (-20—50°C)
XapakTtepn L5 XpaHeHUst
CTUKW TpaHC-
nopTHOO Knacc IP-3awmtbi IPX5
cpencTea MpoaonxuTensHoCTL Mpu6n. 6.5 % 0.5 uaca
3apAaKn
Makc. nonesHas
Harpyska 3agHero Mpubn. 121,3 dyHTa (55 kr)
6araxHuka
Makc. nonesHas Harpyska Tpa Mpu6n. 418.9 dykTa (190 kr)
HCMOPTHOTO CPeACcTBa
Tun akkymynstopa Nutnesas 6atapes
HomunHanbHoe 14688
HanpseHue
Akkymy- HomuHanbHas sHeprus 717 Btu
nATopHas
6aTapes HomuHanbHas emMkocTb 15,3 Au

Temnepatypa
oKpy>atoLLel cpesbl
npv 3apagke

32—104 °F (0—40°C)

7



AnemeHT MapameTpbl

Twn pBuratens MpaMonpuBoAHOM MOTOP-BTYNKa
Npuratens

HoMuHanbHasa MoLHOCTb 750 BT

BxopnHoe HanpsxxeHne 100—240 B~50—60 Iy,

Makc. BbIxofHOE

A 5468

3apsaaHoe HanpsxeHue
yeTpoucTso HoMUHaNbHbIN BbIXOA, 53,6B 13A

HomunHanbHas

70 Bt

BbIXOJHas MOLLHOCTb
LLunHa Tun WwuH MHeemaTnueckue wnHbl 20%3,0 gronma

Tun gucnnes TFT-mucnneit ¢ NONHOCTbLIO TAMUHUPOBAHHBIM CTEK/TOM
Mpouee Matepuvan pambl AntoMyHMeEBbIN cnnas

Topmo3Has cuctema [napaBnuyeckue [UCKOBble TOPMO3a

[1] CranpapT knacca 2: E-bike knacca 2 ocHalLeH apocceneM, KoTopbii o6ecrneunBaeT yckopeHve 6e3 nesanvposaHus n
npekpaLLaeT NoMoLLb Ha ckopocTu 32 km/u (20 Munb B uac).

[2] Makc. panbHocTb xoaa: E3fa ¢ HOBOV MOAHOCTLIO 3apsixeHHo 6aTapeelt, Harpy3ska 165 * 11 pyHTOB (75 + 5 kr), Temne

72

paTypa okpyxatowein cpeapl 77 = 9°F (25 + 5°C), ckopocTb BeTpa < 3 M/c, aTMochepHoe aasnerune 86-106 klMa, Ha pos

HOV1 MOLLEHHON MOBEPXHOCTU NPU NOAAEPXKAHNM NOCTOAHHOM CKOPOCTH 15,5 Munb/u (25 kM/u) ¢ 50%-HbiM NefasnbHbIM
aCCUCTEHTOM [0 MOSHOTo paspsaa baTapeu, Koraa TPaHCMOPTHOE CPeLCTBO GosbLLe He MOXeT paboTaTb.



b= =] 2
21 Segway E-bike Muxi
bidkH] 210501U
Em&f EmiEE E-bike (2 #RIZ#E)
LxWxH #) 67.3 x 28.2 x 43.9in (1710 x 715 x 1115 mm)
BE #172.8 lbs (33 kg)
BEER EEER 16 5% +
BEes 5'1"—6'1" (155—185 cm)
BEEE " 20 mph (32 km/h) (2 #RIZ)
sAEmER Y # 62 %2 (100 2E)
Bik=aoiubig AE. B, XS FBEKNE RAHEE
RAHKE 14%
— RIERE 14—104 °F (-10—40°C)
FHIBERE -4—122 °F (-20—50°C) —
IP &% IPX5 &
ZERHR £ 6.5+ 0.5 B -
BEERSAEH #1121.3 Lbs (55 kg)
ELil=FN-F] #1 418.9 lbs (190 kg)
EiER 125t
EBEE 46.8V
BithE ZTRRLE 717 Wh
HESE 15.3 Ah
REBRRE 32—104 °F (0—40°C)
T B2 BHERRERE
EBIR 750 W
BABE 100 - 240V ~ 50 - 60 Hz
BABHEE 54.6V
7B
EBRH 53.6V 13A
BEEBHINE 70 W




I5E 2
ELE El ekl 20 x 3.0 B R A
BnRRARE SRS TFT Bmes
Hith e e
RERR TREER AR

[11 2 i 2 4RARE E-bike EHIHPY, MBIRIEED TR MBS, WAEFEE 20 mph (32 km/h) BHSLEFEEN.

[2] RXEMEBR FHRIFERALFTRMENEL 165+ 118 (7525 AF)RERE 77+ 9°F (2525°C), AE <3 2R /%,
SIE 86-106 kPa, FEFIB A IRE ELARFER 155 RE (25 AR ) WEERER{T, £/ 50% ENHNET, EEEHESRE
HREARETR,
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User Maintenance Instructions / Instructions de
maintenance utilisateur / Instrucciones de mantenimiento
para el usuario / UHCTpyKUMM No 06CNy>KMBaHMIO NOJb30Ba

Tenem / EAERERT

EN

Please visit https://service.segway.com/us-en/ for more information about services, maintenance, self-repair, safety &
warnings, and other important product-related information. (How to find information for your product: visit the website,
select the icon for your product’s model series, and then choose your specific product model. This will open a dedicated
page where you can access product and safety-related information applicable to your product.). Information online

may be updated/revised from time to time. Please always check the latest information for your safety and enjoyment of
the product. If you have any questions about your product and/or safety, or you cannot find any document/information
available online, please contact our customer service team. We recommend taking an e-bike to the place of purchase for
support with maintenance.

ltems Operations

Maintenance Instructions

Oil-hydralic Disc Brakes are equipped in E-bike, and it is recommended to check the position of brake 75
caliper and the tension of braking lever monthly. _

If you hear abnormal noises caused by disc rubbing, you can loosen the two screws of caliper with 5 mm
Allen wrench and adjust the space between braking dics and calipers until there is no abnormal noise.

If you find weak braking lever tension, you need to loosen the screws in oil filling hole of braking lever
with 2.5 mm plum wrench, and add braking oil with a set of oil transfer tools (purchase it seperately) by
yourself. You have to add mineral braking oil. Please squeeze the braking lever and flick the brake line
Braking when adding the braking oil, and you also need to check for any bubble in the progress. Add oil until there
System is no bubble any more. (Watch tutorial video on https://service.segway.com/us-en/)

It is important to check for any leakage of braking oil. If so, please contact after-sales service.
Suggestions on Braking Pad Replacement

As the motor of E-bike, which provides E-bike with a much stronger power for fast speed, is heavy, the
braking pads of E-bike are worn out faster than conventional bicycle. If you hear abnormal noises when
braking, especially sharp noises from metal rubbing, or find that the thickness of braking pad is less than
1mm, you have to replace the braking pads. You can complete the replacement after dismantling the
braking caliper.

Tools required: 5 mm Allen wrench, needle nose pliers
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Items Operations
Maintenance Instructions
Spoke is an important part which connects the wheel hub with the rim. The strength and tightness of
spoke directly influence the stability and security of an E-bike.
Please adjust spokes by professional tools in the official serving point in case of the following situations:
1. Wheel swings left and right or moves up and down.
2. Spoke nipple is loose. (Shaking spoke to check whether it is loose.).
You can replace tires by yourself after purchasing tires from official online shop.
Tools required: 4/6 mm Allen key, 22 mm socket, tire lever.
How to Evaluate Tire Wear Degree and Danger Statement
The replacing frequency of E-bike's tires determined by personal riding habits, road conditions as well as
Wheels the using time, tire wear and using frequency of tires. Here are some general suggestions:
Tire Wear: It is suggested to replace a tire when the tire tread is smoothed.
Age: A tire shall be replaced every 2 to 3 years although its tire tread is not worn apparently, as the tire
will be aging with its surface becoming hardened after a long period of use or storage, which may cause
danger. A tire can be used for about 6 years, but if you find any aging phenomenon, such as cracks, you
have to replace it immediately even if its serving period is shorter than 6 years.
Wear and Tear: If you riding E-bike at a high frequency, especially in bad road conditions, the tire will be
worn faster, so you shall check and replace tires more frequently.
Other Damages: You shall consider to replace tire if you find tire bulge caused by a damage on the tire
surface or sidewall, or abnormal wearing phenomena, including one-side tire wear and wavy tire wear.
In conclusion, Itis suggested to check the tire wear monthly, and replace the tire in case of serious tire
ware, thinning of tire thickness or cracks. At meantime, to extend the serving life of a tire, please clean
and maintain it regularly
Cleaning and checking tire pressure regularly are basic maintenance methods. Suggested tire pressure
Tires (e.g. 40 psi) is printed on the tire sidewall. If you only find a suggested tire pressure range on the tire
sidewall, as the best tire pressure is determined by your E-bike model, payload and road conditions, you
shall do some tests to get the best tire pressure.
s It is suggested to lubricate the transmission system (chain, cassette, chainwheel & crankset and rear
Lubrication R X X . . K
deraileur) by good E-bike mineral lubricant monthly. Clean transmission system with brush or other
Method X - X R
professional tools before lubricating to prevent from lubricant accumulation.
Adjustment
to See the "User Manual" for details.

Reflectors




ltems

Operations

You need to adjust the angle of the handlebar and the screws of the headset when you find that the

Adjustment |\ heels are not perpendicular to the handlebars, or the front fork is shaking when you squeeze brake
to a Skewed levers and push E-bike forward and backward. Before adjustment, please dismantle the handlebar holder
and Loose panel.
Handlebar X X
Tools required: 6 mm Allen wrench, pry piece
The basic maintenance is saving your E-bike appropriately.
It is suggested not to park E-bike outside on a rainy day or in a wet environment. When you encounter a
rain outside, It is suggested to cover the saddle by a waterproof cloth, which is a temporary solution, and
you shall remove the cloth and use it to wipe the moisture on the E-bike later, and move the E-bike to a
dry place and let it to be dried naturally.
Although this E-bike is waterproof at some extent, it may be damaged by water, moisture or liquid if you
Saddle expose it to liquid or water. (Note: Product damage caused by liquid or water is not covered by warranty.
Any damage to E-bike main parts, including PCB, controlling board, wires, electronic system, battery,
etc., may lead to greater and more serious risk or danger.)
Meanwhile, you need to prevent E-bike from prolonged exposure to the sunshine, and shall park it under
a shelter. E-bike's battery has a charging/discharging overheat protection function which may stop the
charging/discharging when battery's temperature is too high. You'd better prevent battery from charging/
discharging in a high-temperature environment, because that may influence the battery's performance.
You need to prevent saddle from corrosive substances.
It is suggested to use wet cloth and non-corrosive degradable detergent to clean E-bike and wipe with a
dry cloth. We recommend you to lubricate and clean the chain with high-quality lubricant.
A Warning:
Do not clean the E-bike by high-pressure spray water gun, which may cause the short circuit of
Recom- electronic control system or accelerate the corrosion of mechanical parts.
mended Do not clean with corrosive or volatile detergent.
Cleanin . . . .
Methodg Please check for dirt accumulation on charging port. You shall use a soft brush or low-pressure air to
clean the inner part of E-bike.
Take the battery out before cleaning.
Power off the E-bike before cleaning.
Unplug the charger close the charging port cover before cleaning.
Make sure all contacts and ports are dry and clean before connecting to charger
If you need help from maintenance engineer, please contact to official after-sales to know the nearest
Other service center.
Conditions

Prolonged Exposure to UV Rays, Rain and the Elements May Damage the Enclosure Materials, Store
Indoors When Not in Use.
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Veuillez consulter https://service.segway.com/us-en/ pour plus dinformations sur les services, lentretien, lauto-réparation,
la sécurité et les avertissements, ainsi que d’autres informations importantes relatives au produit. (Comment trouver

des informations sur votre produit : visitez le site Web, sélectionnez l'icéne de la série de modéles de votre produit, puis
choisissez votre modéle de produit spécifique. Cela ouvrira une page dédiée ol vous pourrez accéder aux informations
relatives au produit et a la sécurité applicables a votre produit.) Les informations en ligne peuvent étre mises & jour ou
révisées de temps a autre. Veuillez toujours vérifier les derniéres informations pour votre sécurité et votre plaisir dutilisation
du produit. Si vous avez des questions sur votre produit et/ou la sécurité, ou si vous ne trouvez aucun document/
information disponible en ligne, veuillez contacter notre service clientéle. Nous recommandons d'apporter le vélo électrique
au lieu d'achat pour obtenir de ['aide pour 'entretien.

Eléments

Opérations

Systéme de
freinage

Instructions d’entretien

Le E-bike est équipé de freins a disque hydrauliques a huile, et il est recommandé de vérifier
mensuellement la position de ['étrier de frein et la tension du levier de frein.

Si vous entendez des bruits anormaux causés par le frottement du disque, vous pouvez desserrer les deux
vis de ['étrier avec une clé Allen de 5 mm et régler |'espace entre les disques de frein et les étriers jusqu'a
ce qu'il n'y ait pas de bruit anormal.

Si vous constatez une tension faible du levier de frein, vous devez desserrer les vis dans le trou de
remplissage d'huile du levier de frein avec une clé de 2,5 mm, et ajouter de ['huile de freinage avec un
ensemble d'outils de transfert d'huile (& acheter séparément) par vous-méme. Vous devez ajouter de
['huile minérale de freinage. Pressez le levier de frein et actionnez la ligne de frein lors de l'ajout de ['huile
de freinage, et vous devez également vérifier toute présence de bulle lors du processus. Ajoutez de 'huile
jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de bulle. (Voir le tutoriel vidéo sur https://service.segway.com/us-en/)

Il est important de vérifier toute fuite d'huile de freinage. En cas de fuite, veuillez contacter le service
aprés-vente

Suggestions pour le remplacement des plaquettes de frein

Etant donné que le moteur du E-bike, qui fournit une puissance beaucoup plus forte pour une vitesse
rapide, est lourd, les plaquettes de frein du E-bike s'usent plus rapidement que sur un vélo classique. Si
vous entendez des bruits anormaux lors du freinage, en particulier des bruits aigus dus au frottement du
métal, ou constatez que |'épaisseur de la plaquette de frein est inférieure & 1 mm, vous devez remplacer
les plaquettes de frein. Vous pouvez effectuer le remplacement aprés avoir démonté ['étrier de frein.

Outils requis : clé Allen de 5 mm, pince a bec




Eléments

Opérations

Roues

Instructions d’entretien

Le rayon est une partie importante qui relie le centre de la roue avec la jante. La résistance et la tension
des rayons influencent directement la stabilité et la sécurité d'un E-bike.

Veuillez ajuster les rayons avec des outils professionnels dans un point de service officiel dans les cas
suivants :

1. La roue se balance a gauche et a droite ou se déplace de haut en bas.

2. Le mamelon de rayon est desserré. (Secouez le rayon pour vérifier s'il est desserré.)

Vous pouvez remplacer les pneus vous-méme apres avoir acheté des pneus sur la boutique en ligne
officielle.

Outils requis : Clé Allen 4/6 mm, douille 22 mm, démonte-pneu.

Comment évaluer le degré d'usure des pneus et Déclaration relative aux dangers

La fréquence de remplacement des pneus du E-bike est déterminée par les habitudes de conduite
personnelles, les conditions routiéres ainsi que le temps d'utilisation, 'usure des pneus et la fréquence
d'utilisation des pneus. Voici quelques suggestions générales :

Usure des pneus : il est suggéré de remplacer un pneu lorsque la bande de roulement du pneu est lisse.

Temps d'utilisation : un pneu doit étre remplacé tous les 2 & 3 ans méme si sa bande de roulement n'est

pas visiblement usée, car le pneu vieillira et sa surface durcira aprés une longue période d'utilisation ou 79
d'entreposage, ce qui peut causer un danger. Un pneu peut étre utilisé pendant environ 6 ans, mais si vous
constatez un phénomeéne de vieillissement, comme des fissures, vous devez le remplacer immédiatement
méme si sa période de service est inférieure a 6 ans.

Abrasion : si vous roulez avec le E-bike a une fréquence réguliere, en particulier dans de mauvaises
conditions routiéres, le pneu s'usera plus rapidement, vous devrez donc vérifier et remplacer les pneus
plus fréquemment.

Autres dommages : vous devez envisager de remplacer le pneu si vous constatez une boursouflure du
pneu causée par un dommage a la surface ou au flanc du pneu, ou des phénomeénes d'usure anormausx,
tels que l'usure d'un coté et l'usure ondulée.

En conclusion, il est suggéré de vérifier |'usure des pneus tous les mois, et de remplacer les pneus en cas
d'usure grave, d'amincissement de |'épaisseur ou de fissures. En attendant, pour prolonger la durée de vie
d'un pneu, veuillez le nettoyer et l'entretenir régulierement.

Pneus

Nettoyer et vérifier réguliérement la pression des pneus sont des méthodes d'entretien de base. La
pression suggérée des pneus (par exemple 40 psi) est imprimée sur le flanc du pneu. Si vous ne trouvez
qu'une plage de pression de pneu suggérée sur le flanc du pneu, car la meilleure pression de pneu est
déterminée par votre modéle de E-bike, la charge utile et les conditions routiéres, vous devez faire
quelques essais pour obtenir la meilleure pression de pneu.

Méthode
de lubrifi-
cation

Il est suggéré de lubrifier le systéme de transmission (chaine, cassette, plateau et pédalier et dérailleur
arriére) tous les mois en utilisant un bon lubrifiant minéral pour E-bike. Nettoyez le systéme de
transmission avec une brosse ou d'autres outils professionnels avant de lubrifier pour éviter l'accumulation
de lubrifiant.
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Eléments

Opérations

Ajustement

des . Voir le « Manuel de 'utilisateur » pour plus de détails.

catadiop-

tres

Ajustement Vous devez ajuster l'angle du guidon et les vis du jeu de direction lorsque vous constatez que les roues
d'un guidon ne sont pas perpendiculaires au guidon, ou que la fourche avant vibre lorsque vous serrez les freins et
mal aligné poussez le vélo électrique d'avant en arriére. Avant le réglage, veuillez démonter le panneau de rehausse.

ou desserré

Outils requis : clé Allen 6 mm, pied de biche

Selle

L'entretien de base maintient votre E-bike en bon état.

Il est recommandé de ne pas garer le E-bike a |'extérieur les jours de pluie ou dans un environnement
humide. Lorsqu'il pleut en extérieur, il est suggéré de couvrir la selle avec un chiffon imperméable, ce qui
est une solution temporaire, et de retirer le chiffon et ['utiliser pour essuyer I'humidité sur le E-bike plus
tard, puis déplacer le E-bike dans un endroit sec et le laisser sécher naturellement.

Bien que ce E-bike soit étanche dans une certaine mesure, il peut étre endommagé par l'eau, I'humidité
ou le liquide si vous l'exposez a du liquide ou de l'eau. (Remarque : les dommages causés par le liquide ou
l'eau ne sont pas couverts par la garantie. Tout dommage aux piéces principales du E-bike, y compris le
circuit imprimé, la carte de controéle, les fils, le systeme électronique, la batterie, etc., peut entrainer un
risque ou un danger plus grave.)

En attendant, vous devez empécher l'exposition prolongée au soleil du E-bike et le garer sous un abri. La
batterie du E-bike est dotée d’une fonction de protection contre la surchauffe de charge/décharge qui
peut arréter la charge/décharge lorsque la température de la batterie est trop élevée. Il est recommandé
d'éviter de charger/décharger la batterie dans un environnement & haute température, car cela peut
influencer les performances de la batterie.

Vous devez protéger la selle contre les substances corrosives.

Méthode
de
nettoyage
recom-
mandée

Il est suggéré d'utiliser un chiffon humide et un détergent dégradable non corrosif pour nettoyer le E-bike
et de l'essuyer avec un chiffon sec. Nous vous recommandons de lubrifier et nettoyer la chaine avec un
lubrifiant de haute qualité.




Eléments

Opérations

A\ Avertissement :

Ne nettoyez pas le E-bike au pistolet a eau pulvérisée & haute pression, ce qui pourrait provoquer un
court-circuit du systéme de commande électronique ou accélérer la corrosion des piéces mécaniques.

Méthode X i X
de Ne nettoyez pas avec un détergent corrosif ou volatil.
nettoyage Veuillez vérifier l'accumulation de saleté sur le port de charge. Vous devez utiliser une brosse douce ou
recom- de l'air & basse pression pour nettoyer la partie intérieure du E-bike.
mandée Retirez la batterie avant de nettoyer.
Eteignez le E-bike avant de le nettoyer.
Débranchez le chargeur fermez le couvercle du port de charge avant de nettoyer.
Assurez-vous que tous les contacts et ports sont secs et propres avant brancher le chargeur.
Si vous avez besoin d'obtenir l'assistance d’'un technicien de maintenance, veuillez contacter le service
Autres aprés-vente officiel pour connaitre le centre de service le plus proche.
conditions

Une exposition prolongée aux rayons UV, a la pluie et aux éléments peut endommager les matériaux de
l'enceinte, stockez a l'intérieur lorsque vous ne les utilisez pas.
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Visite https://service.segway.com/us-en/ para obtener mas informacién sobre servicios, mantenimiento, autorreparacion,
seguridad y advertencias, asi como otra informacién importante relacionada con el producto. (Cémo encontrar informacion
sobre su producto: visite el sitio web, seleccione el icono de la serie de modelos a la que pertenece su producto y,

a continuacion, elija el modelo especifico de su producto. Se abrird una pagina especifica en la que podra acceder
ainformacion sobre el producto y las caracteristicas de seguridad de su producto). La informacién en linea puede
actualizarse o revisarse periédicamente. Consulte siempre la informacién més reciente para su seguridad y disfrute

del producto. Si tiene alguna pregunta sobre su producto y/o sobre las caracteristicas de seguridad, o no encuentra

algun documento o informacién disponible en linea, pédngase en contacto con nuestro equipo de atencién al cliente.
Recomendamos llevar la bicicleta eléctrica al lugar de compra para recibir asistencia con el mantenimiento.

Elementos Operaciones

Instrucciones de mantenimiento

La E-bike esta equipada con frenos de disco hidraulicos de aceite y se recomienda comprobar
mensualmente la posicion de la pinza de freno y la tensién de la palanca de freno.

Si escucha ruidos anormales causados por el roce del disco, puede aflojar los dos tornillos de la pinza
con una llave Allen de 5 mm y ajustar el espacio entre los discos de freno y las pinzas hasta que dejen
de producirse ruidos anormales.

Si encuentra que la palanca de freno tiene poca tension, debera aflojar los tornillos en el orificio
de llenado de aceite de la palanca de freno con una llave de 2,5 mm y aiadir aceite de freno usted
mismo

con un juego de herramientas de transferencia de aceite (adquiridas por separado). Hay que anadir
aceite de frenos mineral. Apriete la palanca de freno y mueva el cable de freno al afiadir el aceite de
freno. También debe verificar si hay burbujas durante el proceso. Aflada aceite hasta que no queden
burbujas. (Vea el video tutorial en https://service.segway.com/us-en/).

Sistema de
frenado

Es importante comprobar si hay fugas de aceite de frenos. En caso afirmativo, péngase en contacto
con el servicio posventa.
Recomendaciones sobre el reemplazo de las pastillas de freno

Dado que el motor de la E-bike, que proporciona a la E-bike una potencia mucho mayor para

lograr velocidades méas elevadas, es pesado, las pastillas de freno de la E-bike se desgastan méas
répidamente que las de las bicicletas convencionales. Si escucha ruidos anormales al frenar,
especialmente ruidos agudos debido al roce metalico, o ve que el grosor de las pastillas de freno es
inferior a 1 mm, debera reemplazar las pastillas de freno. Puede realizar el reemplazo después de
desmontar la pinza de freno.

Herramientas necesarias: llave Allen de 5 mm, alicates de punta fina




Elementos

Operaciones

Ruedas

Instrucciones de mantenimiento

El radio es una pieza importante que conecta el centro de la rueda con la llanta. La fuerza y la tensién
de los radios influyen directamente en la estabilidad y seguridad de una E-bike.

Ajuste los radios con herramientas profesionales en el punto de servicio oficial en caso de que se
produzcan las siguientes situaciones:

1. La rueda oscila hacia la izquierda y hacia la derecha o hacia arriba y hacia abajo.

2. La cabecilla del radio est4 suelta. (Agitando el radio para comprobar si esta suelta).

Puede reemplazar los neumaticos usted mismo comprandolos en la tienda oficial en linea.
Herramientas necesarias: Llave Allen 4/6mm, casquillo 22mm, palanca para desmontar neumaticos.

Cémo evaluar el grado de desgaste de los neumaticos y declaracion de riesgos

La frecuencia de sustitucion de los neumaticos de la E-bike vendra determinada por los habitos
personales de conduccion, el estado de la via, asi como el tiempo de uso, el desgaste de los
neumaticos y la frecuencia de uso de los neumaticos. A continuacion se presentan algunas
recomendaciones generales:

Desgaste de los neumaticos: Se recomienda reemplazar un neumético cuando la banda de rodadura

esté alisada.
83

Tiempo de uso: Un neumatico debera sustituirse cada 2 o 3 afios aunque la banda de rodadura no
esté aparentemente desgastada, ya que el neumatico ird envejeciendo y su superficie se endurecera
tras un largo periodo de uso o almacenamiento, lo que puede entrafar riesgos. Un neumatico puede
usarse durante aproximadamente 6 afos, pero si encuentra alguna marca de envejecimiento, como
grietas, debe reemplazarlo inmediatamente incluso si su periodo de servicio no llega a los 6 afos.

Desgaste: Si utiliza una E-bike con mucha frecuencia, especialmente en carreteras con un estado
de la via deficiente, los neumaticos se desgastaran mas rapido, por lo que debera revisarlos y
reemplazarlos con mas frecuencia.

Otros dafos: Debera considerar reemplazar el neumatico si encuentra un bulto en el neumatico
causado por un dafio en la superficie o en el flanco del mismo, o fenémenos de desgaste anormales,
incluido el desgaste de un lado del neumatico y el desgaste de los neumaticos creando ondulaciones.
En conclusién, se recomienda verificar el desgaste de los neumaticos mensualmente y reemplazarlos
en caso de desgaste grave, adelgazamiento del espesor o grietas. Mientras tanto, para prolongar la
vida Util de un neumatico, limpielo y realice tareas de mantenimiento de forma periddica.

Neuma-
ticos

Limpiar y comprobar la presién de los neuméticos con regularidad son métodos bésicos de
mantenimiento. La presion recomendada para los neumaticos (por ejemplo, 40 psi) viene impresa
en el flanco del neumético. Si solo encuentra un rango de presién recomendada para los neuméticos
en el flanco del neumético, siendo que la mejor presién de los neuméticos viene determinada por

el modelo de su E-bike, la carga util y el estado de la via, debera realizar algunas pruebas para
determinar la presion mas adecuada de los neumaticos.
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Elementos

Operaciones

Se recomienda lubricar mensualmente el sistema de transmision (cadena, cassette, plato y bielas

Método de y desviador trasero) con un buen lubricante mineral para bicicletas eléctricas. Limpie el sistema
lubricacion de transmisién con un cepillo u otras herramientas profesionales antes de lubricar para evitar la
acumulacién de lubricante.
Ajuste
de los Consulte el "Manual de usuario" para obtener mas detalles.
reflectores
. Debes ajustar el angulo del manillar y los tornillos de la direccién cuando notes que las ruedas no
Ajuste ‘?e estan perpendiculares al manillar, o que la horquilla delantera se balancea al apretar los frenos y
un manillar empujar la bicicleta eléctrica hacia adelante y hacia atras. Antes de realizar el ajuste, desmonte el
torcidoy panel elevador.
suelto
Herramientas necesarias: llave Allen de 6 mm, palanca
El mantenimiento bésico es guardar la E-bike de forma adecuada.
Se recomienda no estacionar la E-bike en el exterior en dias lluviosos o en un ambiente himedo.
Cuando llueva, se recomienda cubrir el sillin con tela impermeable, como solucién temporal, que
deberé quitar y usar para retirar la humedad restante de la E-bike, trasladando la E-bike a un lugar
seco y dajando que se seque de forma natural.
Aunque esta E-bike es resistente al agua hasta cierto punto, puede sufrir dafios debido al agua, la
humedad u otros liquidos si esta expuesta a ellos. (Nota: los dafios al producto causados por liquidos
Sillin 0 agua no estan cubiertos por la garantia. Cualquier dario a las piezas principales de la E-bike,

incluyendo la PCB, la placa de control, los cables, el sistema electronico, la bateria, etc., puede
entrafar riesgos mas graves).

Mientras tanto, es necesario evitar la exposicién prolongada de la E-bike al sol y estacionarla a
resguardo. La bateria de la E-bike tiene una funcién de proteccion contra el sobrecalentamiento
por carga o descarga que puede detener la carga o descarga cuando la temperatura de la bateria
es demasiado alta. Serd mejor evitar que la bateria se cargue o descargue en un entorno con altas
temperaturas, ya que eso puede influir en el rendimiento de la bateria.

Debe evitar la exposicion del sillin a sustancias corrosivas.




Elementos Operaciones
Se recomienda utilizar un pafio himedo y un detergente degradable no corrosivo para limpiar la
E-bike y después pasar un pafio seco. Le recomendamos lubricar y limpiar la cadena con lubricante
de alta calidad.
A\ Advertencia:
No limpie la E-bike con una pistola de agua pulverizada a alta presion, ya que puede provocar un
Método de cortocircuito en el sistema de control electrénico o acelerar la corrosion de las piezas mecénicas.
limpieza No limpie con detergente corrosivo o volatil.
recomen- e . . PR . .
dado Verifique si se ha acumulado suciedad en el puerto de carga. Deber3 utilizar un cepillo suave o aire a
baja presion para limpiar la parte interior de la E-bike.
Extraiga la bateria antes de limpiar.
Apague la E-bike antes de limpiarla.
Desenchufe el cargador y cierre la tapa del puerto de carga antes de limpiar.
Asegurese de que todos los contactos y puertos estén secos y limpios antes de conectarlos al
cargador.
Si necesita ayuda de un ingeniero de mantenimiento, pédngase en contacto con el servicio de
Otra; posventa oficial para saber cual es el centro de servicio mas cercano.
condi-
ciones La exposicion prolongada a los rayos UV, la lluvia y los elementos puede dafar los materiales de la

. . . 85
carcasa, guarde en el interior cuando no esté en uso.
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MoceTnTe canT https://service.segway.com/us-en/, UTobbl NOAYUNTb LOMOHUTENBHYIO MHPOPMaLMIo 06 ycnyrax , obcny
KVBaHUM , CAMOCTOATENILHOM PEMOHTE , 6€30MacHOCTI U NPeayNpPeXAEHUNX , a TakXXe APYryto BaXHY nHdopMaLumto , ¢
BA3aHHYI0 ¢ NpoAykToM . ( Kak HalTu MHdopMaLmio Ans Balero npoaykTa : noceturte Be6 - canT, Bbi6epuTte 3Havok Moae
NIbHOTO pAfa Ballero npogykTa, a 3ateM BhlﬁepI/ITe KOHKPETHYIO MoAenb NpoayKTa . OTKpOeTCR cneuwnanbHasa cTpaHuua ,
Ha KOTOPOW Bbl CMOXETE NOMYUUTb JOCTYN K MHPOPMALMM O MPOoAYyKTe N 6€30MacHOCTY , OTHOCALLECS K BaleMy NpoayK
Ty ). MHbopMaLms Ha caliTe MOXET BpeMs OT BpeMeHU 06HOBAATLCS / nepecMaTpusaTbes . O6s3aTenbHO NposepsiTe ak
TyanbHYO I/IHdJOpMaLlIMO , uTobbl 06ECMEUNTD Bawy 6e30mnacHoOCTb 1 YAOBO/IbCTBME OT UCMOJIb30BaHUA NPOAYKTa . Ecnn Yy
BaC BO3HWK/IM BOMPOCHI O MPOAYKTE U / Ui 6e30MacHOCTU , UKW Bbl HE MOXETE HAWTU Kakow - IN60 AOoKYMeHT / nHpopma
Lmto B IHTEpHETE , CBAXUTECH C HaLLew cny>60i NoanepXku . Mbl pekoMeHLyeM LOCTaBUTb 3/1EKTPOBENOCHNEL B MeCT
0 NMOKYMKW 4148 NoNyYeHnsa NoMOLLN Mo TEXHNYECKOMY OGCﬂy)KI/IBaHI/IIO .

Mosunuun Onepauun

MHCTPYKLMM Mo 06CNy>XUBaHWIO

B E-bike ycTaHOBNEHbI MacnornapaBnmyeckne ANCKoBbie TOPMO3a. PekoMeHayeTcs exXeMecsauHo
NPOBEepPATb NOIOXEHNE TOPMO3HOro cynnopTa N HaTAXeHe TOPMO3HOro pblvara.

Ecnv Bbl cnblluUTe aHOManbHble 3ByKW, BbI3BaHHbIE TPEHWEM A1CKa, MOXHO 0CNabuTb ABa BUHTa
CynnopTa ¢ NOMOLLbIO LECTUIPaHHOIO K/ltoya Ha 5 MM 1 OTPerynmpoBaTh 3a30p MeX Ay TOPMO3HbIMU
AVICKaMM 1 CynrnopTaMu, YTo6bl aHOMasIbHBbI LLIYM 1cYes.

Ecnv Bbl O6HapV)KVITe cnaboe HaTaxeHue TOPMO3HOrO pblyara, Hy>HO 0CNabuTb BUHTbI B oTBepcTun
[LNS 3a/IMBKW Macia Ha TOPMO3HOM pblyare ¢ MOMOLLbIO YHUBEPCANbHOTO K/toYa Ha 2,5 MM 1
CaMOCTOATENIbHO O0NNTb TOPMO3HOE Macs10 C MOMOLLbIO Ha6opa WHCTPYMEHTOB A4/11 Nepekauku macna
(nprobpetaeTtcs otaensHo). CredyeT LONMBaTh MUHEPabHOE TOPMO3HOE Macso. HaXMuUTe TOpMO3HOM
Topmo3sHas pblyar 1 NoCTyKMBanTe No TOPMO3HOM NNHUM NPV A0NNBaHWM TOPMO3HOrO Macha, a Takxxe nposepanTe
cuctema Hanuuue nysbipbKoB BO3ayxa B Mace. [lonnsanTte Macio, noka nysbipbku He ucuesHyT. (Cmotpute
obyuatoLee BuAEO Ha https:/service.segway.com/us-en/)

Ba>kHo NpoBepsiTb Hanuume yTeuek TOPMO3HOro Macsa. B aTom cnyuae obpatutecs B otaen
nocnenpoiaxHoro 06CyXnBaHus.

PekomeHAauum nNo 3aMeHe TOPMO3HbIX KOMIOA0K

Mockonbky MoTop E-bike, KoTopblii 06ecrneunBaeT ero ropasno 60/bluyt MOLLHOCTb U BbICOKYHO
CKOPOCTb, TAXENbIN, TOPMO3Hble Konoaku E-bike nsHawwmsatotcs bbicTpee, ueM y 06bIUHOrO
Befocunena. Ecnu Bbl CbIlINTE aHOManbHble 3BYKW MNPV TOPMOXEHUU, ocobeHHOo pe3kne 3BykKu ot
TPEHWs MeTanna, nnm obHapyxuTe, UTo TOSLLMHA TOPMO3HOW KOOAKW MEHbLLE 1 MM, HEO6XOANMO
3aMEeHUTb TOPMO3HbIe Konoaku. [1ns 3aMeHbl He06XO4UMO CHATb TOPMO3HOW CyNMopT.

Heobxo1Mble MHCTPYMEHTbI: LUIECTUIPaHHbIN Kt0Y Ha 5 MM, 0CTpory6Lbl




Mosnuun

Onepauuun

Koneca

MHCTpyKLMM Mo 06CNyXK1BaHUIO

Cnuua — 370 BaxKHas eTasb, KOTopas CoeMHSET CTynuLy Koneca ¢ 06040M. [IPOUHOCTL 1 HaTsxXeHNe
CNUL, HAaMPAMYIO BIUSIOT Ha YCTOMUMBOCTb 1 6e3onacHocTb E-bike.

OTperynupyinTe cnuLbl C MOMOLLbIO MPOdECCUOHANbHBIX MHCTPYMEHTOB B 0ULIMaNbHOWM CEPBUCHOW
MacTepCcKOW B Clyyae cnenyroLwmnx CUTyaLmi:

1. Koneco kauaeTcsa BneBo n BMPaBo Un ABUXETCA BBEPX U BHU3.

2. Hunnenb cnuubl ocnabneH. (MoTpscuTe crnnuy, UTobbl NPOBEPUTL, HE ocnabneHa v oHa.)

Bbl MOXeTe 3aMeHSATb LLMHbI CAaMOCTOSTENIbHO MOCe NMOKYMKU LWWH B 0ULIMANbHOM MHTEPHET-MarasuHe.

HeobxoavMble MHCTPYMEHTbI: 4/6 MM LLECTUrPAHHbBIN KNKOY, 22 MM rofIoBKa, MOHTaXKa ANs WWH.

OueHka CTeneHn N3HoCca LWNHbI 1 3asBNeHne 06 onacHocTh

YacToTa 3aMeHb! LWnH E-bike 3aBUCKT OT NMUHOI MaHepbl ABUXEHWS, COCTOSIHWE A0POr, a TakXe
NPOAOSIXKXUTENbHOCTU UCMOMb30BaHUSA, U3HOCA LUMH U YaCTOTON UX UCMOMb30BaHMsA. BoT HekoTopble
obLme pekoMeHgauum:

WM3Hoc wuH: PeKOMeH,ELyeTCﬂ 3aMeHUTDb LWNHY, Koraa npoTekTop WUHbI CTepCSH.

BO3paCT: LLlVlHy cnenyet 3aMeHATb KaxAable 2-3 rofa, naxe ecnu npoTeKkTop WnHbl He N3HOLLUEH ABHO,
Tak Kak LUuHa ByneT cTapeTb, a ee NMoBEepPXHOCTb CTaHET XeCTKOM Nocse AUTENIbHOr0 UCMONb30BaHWS
NN XpaHeHUs, UTO MOXET CO34aTb OMAaCHOCTb. LUVIHy MOXHO MCMOMb30BaTh 0KONo & NeT, HO eCcnun Bbl
3aMeTuTe Kakme-nm6o MPU3HaKN CTapeHna, Takmne Kak TpeLmnHbl, HY>XHO HeMeA/IeHHO 3aMeHUTb ee,
[aXe ecnv Cpok ee Cny>X6bl MeHbLUe 6 neT.
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W3Hoc: Ecnu Bbl vacTo e3aunte Ha E-bike, ocobeHHO Mo nioxmm foporam, WwnHa byaeT n3HalumMBaTbCs
6b|CTpee, nMo3ToOMy cnefyeT valle NpoBepATb N 3aMeHATb LWNHbI.

,D.pyl'l/le noBpex.neHuna: Cﬂe,ﬂyeT pPaccMOTpeTb BO3MOXHOCTb 3aMeHbl LWNHbI, €CNnu Bbl O6Hapy)KI/ITe
BbINYK/IOCTb Ha LUVHE, BbI3BaHHYO MOBPEXAeHNEeM MNOBEPXHOCTU UV GOKOBUHbI LUNHbI, NN
aHOMasbHble ABNEHMA N3HOCA, BKKOYas OJJ,HOCTOpOHHI/IﬁI /NN BONHWUCTBIN U3HOC LUMNHBI.

B 3aKJ/IloUeHne, pekoMeHOyeTCcsa NPOBEPATb U3HOC LLUNHbI €XXEMECAUHO M 3aMEHATb LLNHY B CnyYyae
Cepbe3HOro U3HOCa, YMeHbLUEHNS TONLWMHbI LWWHbI MW NOSBAEHWS TPELWH. B To Xe BpeMs, uTobbl
NPOAMNTL CPOK CNYXObI LWWH, PerynspHO ounLLanTe n obecnyxmsanTe mx.

LLIvHbI

OcHoBHble MeTo/bl 06CNYXNBAHNS ~ 3TO PEryNspHas OUNCTKa U NPOBEPKa AaBMEHNS B LUMHAX.
PekomeHayeMoe aaBneHune B LWMHaX ykasaHo Ha 60KoBUHe WwuHbl (Hanpumep, 40 psi). Ecnn Ha 60koBrHE
LLIVWHbI YKa3aH TONTbKO peKOMeHJJ,yeMbIIZ Anana3oH gaBeHnsa B LUMHAaX, Tak Kak oNnTUMasribHOe AaBfieHne B
LUMHax onpefenseTcs MoAenbto Bawero E-bike, nonesHon Harpyskow v LOPOXHbIMU YCNOBUSIMU, TO
cnenyert NpoBecTn HEKOTOPbIE TeCThl, yTobbI Y3HaTb ONTUMaNbHOE fAaB/ieHNE B LUMHAX.

Cnoco6
cMasku

PekoMeHayeTcs exXeMecsuHO cMasbiBaTb TPAHCMUCCUOHHYIO cucTeMy (Lierb, KacceTy, nepeaHtoto
3BE30UKY M KPUBOLLIMMHYIO CUCTEMY, & TaKXe 3a4HWil Nepek iovuaTesib) KauecTBEHHOWN MUHEPasbHON
cmaskon ana E-bike. Mepen cma3koi ouncTUTe TPAHCMUCCUOHHYIO CUCTEMY LLLETKOW UK ApyruMin
NpodeccroHanbHbIMU MHCTPYMEHTaMU, UTObbI NPefoTBPaTUTL CKOMNEHWe CMa3KU.
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Mo3vuyn Onepauuun
Perynun-
poBka
MonpobHee cM. B PykoBOACTBE MOMIb30BATENS.
pednek-
TOpOB
Heo6x041MO OTperynnpoBaTh yron pyss U BUHTbI PYNeBON KONOHKW, eCu Bbl 06HaPY XU, UTo Konéca
YcTpaHeHue | HE NEPNEHAVKYNAPHDI PYAIO, NV NepeaHss BIUNIKA LIATAeTCs NPY HaXaTui Ha TOPMO3HbIE pbiyarit v nok
nepekoca u auvBaHWM aneKTpoBenocunena Bnepéa-Hasag,. Mepen perynmpoBko CHUMKUTE NaHesb
niodTa pyns nepxarens pyns.
HeobxoanMble MHCTPYMeHTbI: LLiecTurpaHHbIi Koy Ha 6 MM, MoHTaxkKa
OCHOBHOE 06Cy>XKMBaHWE 3aK/IHOYAETCs B NPaBUibHOM XpaHeHun E-bike.
PekomeHayeTcs He ocTaBnaTb E-bike Ha ynuLe B LoXAMMBBIV LeHb v BO BNaxxHow cpepe. Monas nog,
LLOX /b, PEKOMEHYETCSH HAKPbITb CEA/10 BOAOHENPOHULLAEMO TKaHbto (3T0 BpeMeHHoe peLueHue).
Mo3xe cneasyeT CHATb TKaHb ¥ UCMOMb30BaTb ee, UTobbl BoiTepeTs Brary ¢ E-bike, a 3atem nomecTnTb
E-bike B cyxoe MecTo 1 faTb eMy BbICOXHYTb €CTECTBEHHbIM 06pa3oM.
XoTs aT0T E-bike BoAOHEMPOHWLLAEM B ONPeAeNeHHO CTeNEHU, OH MOXET 6bITb MOBPEXAEH BOLON,
B/IAroi WU XUAKOCTbIO, EC/IN Bbl MOABEPrHETE €ro BO34eNCTBMIO XNUAKOCTW nnv BoAbl. (MpuMeuaHwe.
MoBpex aeHne NpoayKTa, BbI3BaHHOE XWAKOCTbIO MW BOLOW, HE MOKPbIBaeTCs rapaHTtueit. Jlioboe
Cenno noBpeXJeHrne 0CHOBHbIX yacTei E-bike, Bktouas neyaTHyto nnaty, nynbT ynpaBneHus, nposoaa,

3NEKTPOHHYIO CUCTEMY, aKKyMyNATOP U T. 4., MOXeT NPUBECTY K AabHeleMy 1 60nee cepbesHoMy
PUCKY MK ONacHocTH.)

Heobxo4vMo NpefoTBpaTUThL ANMTEIbHOE BO3AENCTBUE COTHEUHOrO CBeTa Ha E-bike n napkoBats ero
nof HaBecoM. baTtapes E-bike nmeeT ¢pyHKLUMIO 3aLLmMTbI OT Neperpesa Npu 3apsake/pa3psake, kotopas
MOXET 0CTaHOBUTL 3apsaKy/pa3psaKy, Koraa TeMnepaTypa 6atapen ClULLKOM Bbicoka. PekomMeHayeTcs
He NPOBOAVTb 3apsAKy/pa3psaaKy 6aTapeu B yC/IOBMSX BbICOKOW TeMMepaTypbl, Tak Kak 3TO MOXeT
MOBNMSATL Ha NPON3BOAUTENBHOCTL 6aTapen.

Heobxo4MMO NpesoTBpaTUTb KOHTAKT Cefla C KOPPO3MOHHO-aKTUBHbIMY BELLLECTBAMU.




Mosnuun

Onepauuun

Pekomen-
AyeMblin
MeToq
OUNCTKN

PekomeHayeTcs MCNosb30BaTh BAXHYH TKaHb M HearpeccmBHoe 6ropasnaraeMoe MoKLLEE CPEACTBO
Ans ounctkn E-bike n npotupaTthb ero cyxoi TkaHbto. PekoMeHayeTcs cMasblBaTb M UNCTUTD LieMb
BbICOKOKaYeCTBEHHOW CMa3KoN.

A\ MNMpepynpexaeHne.

He ounwiainte E-bike c moMoLLbIO MOVIKM BLICOKOrO AaBsieHus, Tak Kak 3TO MOXeT Bbl3BaTb KOPOTKOE
3aMblKaHWe B 3M1eKTPOHHOW CUCTEME YNPaBNEHUS U YCKOPUTb KOPPO3UKO MEXaHUUYECKMX AeTanei.
He ounwwaiTe n3genune ¢ NOMOLLbIO arpeccUBHOIO UM NETyUero MOKLLEro CPeACTBaA.

MpoBepbTe HanVMune CKOMNEHWI FPA3K Ha NOPTY 3apAaKN. s ouncTku BHyTpeHHel yactu E-bike
cnefyeT UCMoNb30BaTh MATKYHO LLETKY UW BO34yX HU3KOro faBneHus.

Mepen ouncTKo n3snekuTe batapeto.
BoikntounTe E-bike nepes ounctkoim.
Mepea ounCTKOM OTKHOUMTE 3apsAAHOE YCTPONCTBO U 3aKPONTE KPbILLKY NOpTa 3apsaku.

Mepen NoAKIUYEHNEM K 3apsAHOMY YCTPOUCTBY Y6eaNTECh, UTO BCE KOHTAKTbI U MOPTbI CyXM1e 1
YncTble.

Hpyrue
ycnosus

Ecnv TpebyeTcs NoMoLLLb CrieuuanicTa no o6CyXMBaHNIO, CBAXMTECH C OTAEIOM MOCNENpPOAaXKHOI0
06CyXMBaHWs, UTOObI y3HaTb MECTOHaXOX AeHWe 6nXKalnLlero CEpBUCHOrO LieHTpa.

,D.ﬂVITeﬂbHOe BO3,ELeIhCTBI/Ie yﬂpraq)VlOﬂeTOBle I'belelz, A0X A48 N BHEWHNX d)aKTOpOB MOXeT noBpeanTb 89

MaTepuanbl Kopnyca, XxpaHute nsgenne B noMeLLeHnmn, Korga He nCronb3yeTe ero.
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FBIEH https://service.segway.com/us-en/ LASHEIRYS . 4. BREE. ReMESUREMEEERERENERNESHBE
Mo (MASKENEREN: EhBl, BIZEERERRIINER, ARRIZENSTERLS . SHEESIERMR, BITE

HbBRBEARCERNERMZ2EMEN. ) R EENTRESNEENR /£, BEBEERNEN, UBRRRENRFNER
fEFREER. MREHERN / ARSUBEARERN, FEMEER LRIEATRONMY / &R, BRERMNSFREEEK. Hf
EEREBRTEGERE MR LUESHESIR,

1=

B

RERET
E-bike fAHIRER R, EHESARERERMHNUENRIRIZMES.

NMRERIREKERMEENERS, B 5 mm BABIRFRE-RHNMERG, AERKERHEZBN
=, BREEEAL,

MBEEBRBENIZRARE, BEEEM 2.5 mm BERFREKEIZEHANRS BERAEETHTAE
BITHE) BITEAKER, SXETABYKER, RINKER, SREXEIRTEEREHE, FRETB
BEPRELTEIARE. A, BREREAL, (F11 https://service.segway.com/us-en/ BREHZ & K. )
BRAREHEEREERTOEE. WRBHER, FHEEERBAR,

ERBERS FHEE

E-bike MBERE, ERA T 12t E-bike EAMEN, MLLERINEER., FLt, E-bike MRBERSHLERE
TEMERSER. IREAERERBIATERNES, AHRSBERNRNE, IRREERSANERN
1mm, ERRBEER, B UERDRERHETRER,

FIRIE: 5 mm ARAIRFE. REH

)

REIET

BIRREXRRMKENEESAEMN. RENEETZREGERYE E-bike NBEMRZ2M,
EREUTER, BEEARBEBMERAEXTRARRKRE:

1. BRAEGREN ETBE.

2 REBIREREEH. (RIBRBERESSRE.)

EAEAG LEEEERIRE, HoIUBTERRRA.
FRETIR: 4/6mm AARE. 22mm ER. ERE.




EE

184

)

ARG EREE LR B

E-bike $BAEIE RIARBURFME ARSI RE R, BN, URBREERIRE. EREENERER. LT
—RREH:

RIAEREARTERIGE T EIRRAE.

ERFIR: BMERCURHEREER, RS 2 £ 3 FER—R, ARRRERBHEERNERE, RESSHLRE,
RSB SHERMTERN 6 FEMRERRBEZMRKR MR EMEERRRER 6 F hUATNER,

ER: MREEEER E-bike, LHEETSIAT, RINERSER, AL, HRZEASNRENE RRA.
HiiaE: BRREREEANRBREMERNRIEOREY, ITERNERRR, GFERMEEER. R

SREME, BHEEZEERAM.

ammns, RASARERGERER, YERRRERR. EESENHRIRBERREG. B, STERS

RBEAFIR, AESERMNRERA.

hha

EHERNREMRBELERNRET X, BHE (HII0 40 psi) FRRIE L. MRERERERDE—2HMR
E#E, MR REREZEEN E-bike 258, SHREEMRAE, HUAMELRR, UESRERE,

bz papeS

EHSAEREEDN E-bike MYBRMRBBEN ARG (BIF. R, HHEMNATEERESR) . BEHER
RIFHEMEETRERESFR, MUBLLEEBRER,

HIEHR2H ERAEFM .

FAEERM
IR

BRBRRERELFAEE, FREEARERANREDTHATERIRERD, FAZTEAREFHEL
HETRBUIRMG , AR, AR EILEEEER.

FREIR: 6 mm RARFE. BF

B

HEARES AN EEMFRIER E-bike,

EELEEMRYBRNIRE T E-Bike FEFS BEREFINEEITHX, BRACLUHANKGRELES, 2

RIETTLASRKABELT, B E-bike LHIKSE, Wi E-bike BEIGIRER, REBRRR,

HIRIER E-bike AE—EREMNPIKINEE, ENRESERERRIZS KD, BRI EEK SRR RIETIAR,
(G} BREESIKIEMNERBERTEREEE A, £ E-Bike WEEZ, B1F PCB. BHIR. BH. BFREM.

THEFMEE, BUTREREAETRENARABR ).

B, BEZMLE E-bike REFRIRIIGE, WHESHIEERH T, E-bike NEBEBRE / HEBARENRE,

EEHREBSN, CURSFLRE / ME. FTESBRE TABNRE / HE, ARETHIH BTN,

ERERLEESZE EAEYEREM.

9
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EE

184

BHEERS
&

2 EE AR RAE A NIRRERERE R E-bike, AEMARMERE., RINEHEEMSRERMEE RS
AR,

) ==
IDERSEKIEREE E-bike, LIRBIEMBF R ARG, HIEEMB M HaR,
71 RIS S IB B ER B A k.
FRERBILLREEH SR, BRERRRSEERIERE SR E-bike BAZD.

A RE A A B

RIS HE E-bike AR,

ERAELBRAER, ELRBAE.

EETERRE, ARERE RENIERENTREER,

Hithikin

MREFEMETRBNGBEY, FHEERTERRBE DL, BUSERSIENEEDLZER.
REMKEELIME. KBS RIE FURBRRINRME. TMERE, BERREA.




Recommended Maintenance Schedule / Calendrier

d'entretien recommandé / Programa de mantenimiento

recomendado / PekomeHayeMbliit rpadpuk TEXHUUECKOro 06¢
nyxuvBaHusa | BEFREE

EN

To ensure safe riding, day-to-day care and regular maintenance are essential. You, the owner, have control and knowledge
of how often you use your scooter, how hard you use it, and where you use it. It is the owner's responsibility to perform
regular checks and bring your scooter to an authorized service center for inspection and service. Please refer to the
maintenance schedule below.

Maintenance Schedule

Maintenance Frequency

| T Pre-riding
tem ype Check Every 500 km Every 1,000 km Every 2,000 km Every 20,000
or every 3 or every 6 or every 12 km or every 3
months months months years —
i 93
E:;:;jrzre Check tire Consider to
X P . pressure with replace tires Recommended
Tire and tire X )
atire pressure based on the to replace tires
appearance
gauge degree of tear
are normal
Check the
wheel motor
Rear 0
Wheel S.ll for any wobble
or appearance
damage
Check wheel hub
Front for any wobble
Wheel or appearance
damage
Ensure Inspect brake
¥4 the brake system and
Brake ‘&0 system works adjust it if
normally necessary
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Pre-riding

Maintenance Frequency

Item Type Check Every 500 km Every 1,000 km | Every 2,000 km Every 20,000
orevery 3 or every 6 or every 12 km or every 3
months months months years

Ensure the Check the
Light % light system headlight and
works turn signal for
normally any looseness
Ensure the Check the
crankarm crankarm for an
Crankarm structure and v
appearance abnormal gap or
PP wobble
are normal
Check whether
Ensure the pedal can
the pedal rotate smoothly,
Pedal % structure and and whether
appearance non-slip mats
are normal are excessively
worn
Check the
Conduct basic structu.re Pf the Conduct further
Trans- transmission
S appearance check and

mission . system and ! .
check and basic maintenance in

System conduct .
clean X official store

maintenance
and adjustment
Check charging
9 port plug for Recommended

Battery % any appearance to replace the
damage or battery
closing problem
Check charging

Charging % port plug for
any appearance

Port
damage or

closing problem




Maintenance Frequency

Pre-riding
Item Type Check Every 500 km Every 1,000 km | Every 2,000 km Every 20,000
orevery 3 or every 6 or every 12 km or every 3
months months months years
Check and
clean up foreign
Battery %ﬁ objects at the
Base QO .
pins of ba
ttery base
Check the
Check the handlebar and
% handlebar for the relevant
Handlebar
any looseness parts for any
or wobble wobble or
looseness
Check steering
st | Q)| e te e
Structure L3 9 q 9
smooth or abnormal
rotation range -
. 95
Check if the
Throttle & ¥ throttle and
B & buttons can
uttons .
spring back
well
Check the
handlebar for
Cargo any looseness
Rack v
or appearance
damage
Ensure that
the saddle
is fixed
Saddle % stably in an
appropriate
angle
Check the
kickstand for
Kickstand % any looseness

or appearance
damage
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Item

Type

Pre-riding
Check

Maintenance Frequency

Every 500 km
orevery 3
months

Every 1,000 km
or every 6
months

Every 2,000 km
or every 12
months

Every 20,000
km or every 3
years

Check the chain
cover for any
looseness or
appearance
damage

Chain
Cover

pN

%: Users can perform self-maintenance using general-purpose tools by referring to the official maintenance guides or
instructional videos provided.

%: Users must possess both the required professional tools and mechanical competencies. Otherwise, maintenance
should be performed exclusively by an authorized service center.
2: Conduct the maintenance in an authorized service center.

Note:

1. To keep your vehicle working securely and normally, and to prolong its lifespan, conducting regular checks, maintenance,
and repairs is necessary. The usage habits, riding patterns, and storage conditions of vehicles may vary among
consumers, and factors such as wear and tear may differ accordingly. Therefore, the maintenance plans we provide are
general guidelines based on typical vehicle usage conditions and are intended for reference only, without any form of
commitment or warranty. Consumers should independently assess the actual condition and usage needs of their vehicles
to determine specific maintenance and repair requirements, and carry out timely checks, maintenance, or repairs as
necessary.

2. Never underrate any tiny problem or abnormality of your vehicle, because they may, as time goes by, cause more serious
problems without a timely solution.

3. We strongly recommend that you conduct a check and a repair to your vehicle in an authorized service center after any
falling over, even if there is no damage that can be found visually, so as to reduce the safety risk.

4. We recommend that you conduct a check and necessary repair in an authorized service store after riding for every 2,000
km or 12 months, no matter there is apparent damage or not.

5. If you find obvious attenuation of the battery performance, we strongly recommend that you dispose of the battery

harmlessly following local laws and regulations, then buy and install a new battery, so as to avoid the safety risk caused
by the battery error.

6. If you find cracks or corrosion on the connection part or the vehicle frame, you shall stop using the vehicle immediately
and contact an authorized service center for a check and repair, so as to avoid a safety risk.

7. All maintenance operations shall be conducted in a safe environment legally, and the vehicle shall be powered off during
the whole process.

8. Before conducting any maintenance, please carefully read the maintenance guidelines. If you encounter any issues that



cannot be resolved, please contact after-sales support or an authorized service center for assistance. If you lack the
expertise to check, repair, or maintain the vehicle by yourself, we strongly recommend having the vehicle serviced or
repaired by a qualified service provider. During use, if you have any questions about the product, please promptly contact
our official customer service team for support. Additionally, we offer both in-warranty and out-of-warranty (paid) repair
and inspection services.

Scan the following QR Code for detailed maintenance guidelines:
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FR

Pour assurer une conduite en toute sécurité, un soin quotidien et un entretien régulier sont essentiels. En tant que
propriétaire, vous avez le contréle et la connaissance de la fréquence a laquelle vous utilisez votre scooter, de l'intensité
avec laquelle vous ['utilisez et de 'endroit ou vous l'utilisez. Il est de la responsabilité du propriétaire d'effectuer des
vérifications réguliéres et d’apporter votre scooter a un centre de réparation autorisé pour inspection et entretien. Veuillez
vous référer au calendrier d'entretien ci-dessous.

Calendrier d'entretien

Liste de Fréquence d'entretien
., controle
Elément Type avant la Tous les 500 km | Tous les Tous les Tous les
conduite ou tous les 3 1000 km ou 2000 km ou tous |20 000 km ou
mois tous les 6 mois les 12 mois tous les 3 ans
Assurez- Envisagez de
vous que la Vérifiez la rem lagcer Ilest
Pneu % pression et pression des les pneus en recommandé
|'apparence pneus avec un fon(F:)tion du de remplacer
des pneus manométre dearé d’usure les pneus
sont normales 9
Vérifiez le moteur
Roue @ de roue pour tout
arriere L) jeu ou dommage
d'apparence
Vérifiez que le
moyeu de la
Roue % roue ne présente
avant pas de jeu
et dommage
d'apparence.
Assurez-
Inspectez le
vous que N
N systeme de
. le systéeme .
Frein P . freinage et
de freinage . .
. réglez-le si
fonctionne h R
nécessaire
normalement
Assurez- Vérifiez que le
vous que feu de route et
Eclairage % le systeme les indicateurs
9 d'éclairage de direction
fonctionne ne sont pas
normalement desserrés.




Liste de Fréquence dentretien
. contréle
Elément Type avant la Tous les 500 km | Tous les Tous les Tous les
conduite ou tous les 3 1000 km ou 2000 km ou tous | 20 000 km ou
mois tous les 6 mois les 12 mois tous les 3 ans
Assurez- Vérifiez que
vous que la
le bras de
structure .
Bras de % . manivelle ne
, < et l'aspect i
manivelle présente pas
du bras de ' .
. d'écart ou de jeu
manivelle sont
anormal.
normaux.
Vérifiez sila
Assurez- pédale peut
vous que la tourner sans
Pédale % sltructure et p‘robleme'z et
l'aspect de la si les patins
pédale sont antidérapants
normaux ne sont pas trop
usés.
Vérifiez la -
Procédez aun structure du Effectuez 99
Systeme contréle de systéme de d'autres contréles —
de trans- % l'apparence et a transmission et entretiens
mission un nettoyage de | et procédez a dans le magasin
base l'entretien et & officiel
l'ajustement
Vérifiez que la
prise du port de
charge n'est pas Ilest
. endommagée recommandé
Batterie '
ou qu'elle ne de remplacer la
présente pas batterie
de probleme de
fermeture.
Vérifiez que la
prise du port de
charge n'est pas
Port de endommagée
charge % ou qu'elle ne

présente pas
de probléme de
fermeture.
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Liste de Fréquence d’entretien
. contréle
Elément Type avant la Tous les 500 km | Tous les Tous les Tous les
conduite ou tous les 3 1000 km ou 2000 km ou tous | 20 000 km ou
mois tous les 6 mois les 12 mois tous les 3 ans
Vérifiez et
nettoyez les
Base de la corps étrangers
batterie au niveau des
broches de
la base de la
batterie
Vérifiez le
Vérifiez que le guidon et
guidon n'est les piéces
Guidon % pas desserré concernées pour
ou présente détecter tout
du jeu. balancement ou
jeu.
Vérifiez la
direction
Structure m Assurez- pour détecter
B vous que la
d.e . Q direction est t°5‘t blocage,
direction fluide grincement ou
plage de rotation
anormale
Vérifiez que
Accéléra- l'accélérateur
teur élec- 2 électronique
tronique % et les boutons
et boutons f:\:,le\;ei:::mn
place.
Vérifiez que
le porte-
Porte- % bagages n'est
bagages pas desserré et

qu'il n'est pas
endommagé.




Liste de Fréquence d’entretien
. contréle
Elément Type avant la Tous les 500 km | Tous les Tous les Tous les
conduite ou tous les 3 1000 km ou 2000 kmoutous |20 000 km ou
mois tous les 6 mois les 12 mois tous les 3 ans
Veillez a ce
que la selle
soit fixée
Selle % de maniére
stable dans
un angle
approprié.
Vérifiez que le
béquille n'est
Béquille % pas desserré et
qu'il n'est pas
endommagé.
Vérifiez que le
couvercle de
Couvercle % la chaine n'est
de chaine pas desserré et -
qu'il n'est pas 101
endommagé. —

%  les utilisateurs peuvent effectuer l'auto-entretien a l'aide d'outils & usage général en se référant aux guides d’entretien
officiels ou aux vidéos d'instruction fournies.
% : les utilisateurs doivent posséder a la fois les outils professionnels et les compétences mécaniques requis. Dans le cas
contraire, l'entretien doit étre effectué exclusivement par un centre de service agréé.
3 : Effectuer l'entretien dans un centre de service agréé.

Remarque :

. Pour que votre véhicule fonctionne normalement et en toute sécurité, et pour prolonger sa durée de vie, il est nécessaire
d'effectuer des contréles, des entretiens et des réparations régulierement. Les habitudes d'utilisation, les habitudes de
conduite et les conditions de stockage des véhicules peuvent varier selon les utilisateurs, et des facteurs tels que l'usure
peuvent différer en conséquence. Par conséquent, les programmes d'entretien que nous proposons sont des lignes
directrices générales basées sur des conditions d'utilisation typiques du véhicule et sont destinés a titre de référence
uniquement, sans aucune forme d'engagement ou de garantie. Les utilisateurs doivent évaluer de maniére indépendante
l'état réel et les besoins dutilisation de leurs véhicules afin de déterminer les exigences spécifiques en matiére dentretien
et de réparation, et effectuer les contréles, l'entretien ou les réparations nécessaires en temps opportun.

N

Ne sous-estimez jamais un petit probleme ou une anomalie de votre véhicule, car ils peuvent, au fil du temps, causer des
problémes plus graves sans solution rapide.



3. Nous vous recommandons fortement d'effectuer un contréle et une réparation de votre véhicule dans un centre de
service agréé aprés toute chute, méme s'il n'y a aucun dommage visible visuellement, afin de réduire le risque pour la
sécurité.

4. Nous vous recommandons d'effectuer un contréle et les réparations nécessaires dans un centre de service agréé aprés
avoir roulé tous les 2 000 km ou 12 mois, qu'il y ait ou non des dommages apparents.

5. Si vous constatez une atténuation évidente des performances de la batterie, nous vous recommandons fortement
d’éliminer la batterie conformément aux lois et réglementations locales, puis d'acheter et d'installer une nouvelle
batterie, afin d'éviter le risque de sécurité causé par l'erreur de la batterie.

6. Si vous constatez des fissures ou de la corrosion sur une piéce de connexion ou sur le cadre du véhicule, vous devez
immédiatement cesser d'utiliser le véhicule et contacter un centre de service agréé pour un contrdle et une réparation,
afin d'éviter tout risque de sécurité.

7. Toutes les opérations d’entretien doivent étre effectuées dans un environnement sir et légal, et le véhicule doit &tre hors
tension pendant tout le processus.

8. Avant d'effectuer toute opération d’entretien, veuillez lire attentivement les consignes. Si vous rencontrez des problémes
qui ne peuvent pas étre résolus, veuillez contacter le support aprés-vente ou un centre de service agréé pour obtenir de
l'aide. Si vous ne disposez pas de l'expertise nécessaire pour vérifier, réparer ou entretenir le véhicule par vous-méme,
nous vous recommandons fortement de faire entretenir ou réparer le véhicule par un prestataire de services qualifié.
Pendant 'utilisation, si vous avez des questions sur le produit, veuillez contacter rapidement notre équipe de service
client officielle pour obtenir de l'aide. De plus, nous proposons des services de réparation et d'inspection sous garantie et
hors garantie (payants).
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Scannez le QR code suivant pour obtenir des instructions d'entretien détaillées :
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Para garantizar una conduccién segura, el cuidado diario y el mantenimiento regular son esenciales. Usted, el propietario,
debe conocer y controlar la frecuencia con la que usa su patinete, la intensidad con la que lo usa y dénde lo usa. Es

responsabilidad del propietario realizar controles periddicos y llevar su patinete a un centro de servicio autorizado para su
inspeccién y servicio. Consulte el programa de mantenimiento a continuacion.

Calendario de mantenimiento

Frecuencia del mantenimiento

Verificacion
Articulo Tipo previa ala Cada 2000 Cada 20000
conduccién Cada 500 kmo |Cada 1000 km Km o cada 12 km o cada 3
cada 3 meses o cada 6 meses =
meses afos
gzegul;rfase Verifique la Considere
q” presion de los reemplazar los .
presién de los i i Se recomienda
Neumético neumaticos y la neumaticos con | neumaticos reemplazar los
apariencia de un manometro dependiendo neumaticos
lops neumaticos de presion de del grado de
sean normales los neuméticos desgaste
Compruebe el _
motor de las
Rueda @ 103
- ruedas para o
trasera 2 ver si oscila o
presenta dafos
Revise el cubo
Rueda de larueda
delantera % enbusca de
oscilaciones y
presenta dafios
Asegurese de Inspeccione
que el sistema el sistema
Freno de frenado de frenado y
funcione con ajustelo si es
normalidad necesario
Asegurese de Compruebe
- elfaroy los
que el sistema -
Luz % de luces indicadores de
funcione con direccién para
. ver si estan
normalidad

sueltos
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Verificacion

Frecuencia del mantenimiento

Avrticulo Tipo previaala Cada 2000 Cada 20000
conduccién Cada 500 kmo |Cada 1000 km Km o cada 12 km o cada 3
cada 3 meses o cada 6 meses =
meses afios
Aseglrese Revise el brazo
de que la K
de la manivela
estructuray
Brazo de ¥ L en busca de
manivela % ta apariencia espacios o
del brazo de la R
. oscilaciones
manivela sean
anormales
normales
Compruebe si
la pala puede
Asegurar que girar con
la estructuray suavidad y si
Pala % el aspecto de las alfombrillas
la pala sean antideslizantes
normales estan
excesivamente
desgastadas
. Compruebe
Realice una . .
e la estructura Realice mas
verificacion del sistema de controles
Sistema de basica de la s oS Y
. S transmision mantenimiento
transmision aparienciay . .
L y realice el en la tienda
una limpieza o -
i mantenimiento oficial
basica )
y el ajuste
Verifique el
enchufe del
puerto de carga
% para ver si hay Se recomienda
Bateria (% desperfectos reemplazar la
ensu bateria
apariencia o

problemas de
cierre




Verificacion

Frecuencia del mantenimiento

Articulo Tipo previaala Cada 2000 Cada 20000
conduccién Cada 500 kmo |Cada 1000 km Km o cada 12 km o cada 3
cada 3 meses o cada 6 meses =
meses afios
Verifique el
enchufe del
puerto de carga
Puerto de para ver si hay
% desperfectos
carga
ensu
apariencia o
problemas de
cierre
Revise y limpie
Base de la los ob}etos
. extrafos en los
bateria .
pines de la ba
se de la bateria
Verifique el Verfique el -
manillar en Y
las partes 105
. busca de
Manillar X relevantes —
cualquier
en busca de
holgura u I
oscilacién oscilacién u
holgura
Compruebe la
direccién para
Asegurese de ver si se atasca,
Estructura @ que la direccién se produce
de direccién LY se desplace con algun chirrido
suavidad o elrango de
rotacion es
anormal

Aceleradory
botones

Compruebe que
el acelerador

y los botones
vuelvan bien a
su posicion
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Articulo

Tipo

Verificacion
previa a la
conduccién

Frecuencia del mantenimiento

Cada 500 km o
cada 3 meses

Cada 1000 km
o cada 6 meses

Cada 2000
km o cada 12
meses

Cada 20000
km o cada 3
afos

Portaequi-
pajes

Revise el
manillar en
busca de
cualquier
holgura o
defectos en la
apariencia

Sillin

Asegurese de
que el sillin
esté bien fijado
en un angulo
adecuado

Pata de
apoyo

Revise el pata
de apoyo

en busca de
cualquier
holgura o
defectosen la
apariencia

Cubierta de
la cadena

%

Revise la
cubierta de

la cadena

en busca de
cualquier
holgura o
defectosen la
apariencia

PR L

Nota:

: los usuarios pueden realizar el mantenimiento ellos mismos utilizando herramientas de uso general y consultando las
guias de mantenimiento oficiales o los videos instructivos proporcionados.

: los usuarios deben poseer tanto las herramientas profesionales como las competencias mecanicas requeridas. De lo
contrario, el mantenimiento debe realizarlo exclusivamente un centro de servicio autorizado.

: realice el mantenimiento en un centro de servicio autorizado.

1. Para que el funcionamiento de su vehiculo sea seguro y normal, y para prolongar su vida Util, es necesario realizar



revisiones, mantenimiento y reparaciones regularmente. Los habitos de uso, los patrones de conduccién y las condiciones
de almacenamiento de los vehiculos pueden variar de un consumidor a otro, y factores como el desgaste pueden

diferir en consecuencia. Por lo tanto, los planes de mantenimiento que proporcionamos son pautas generales basadas

en condiciones tipicas de uso del vehiculo y estan destinados solo para su consulta, sin que supongan ningun tipo de
compromiso o garantia. Los consumidores deben evaluar de forma independiente el estado real y las necesidades de
uso de sus vehiculos para determinar los requisitos especificos de mantenimiento y reparacion, y llevar a cabo revisiones,
tareas de mantenimiento o reparaciones oportunas segun sea necesario.

2. Nunca subestime ningtin problema o anomalia pequena de su vehiculo, porque pueden, con el tiempo, causar problemas
mas graves sin una solucién oportuna.

3. Recomendamos encarecidamente que realice una revisién y reparacion de su vehiculo en un centro de servicio
autorizado después de cualquier caida, incluso si no hay danos visibles, para reducir el riesgo de seguridad.

4. Le recomendamos que realice una revision y las reparaciones necesarias en una tienda de servicio autorizada después
de cada 2000 km o 12 meses de conduccién, sin importar si hay dafios aparentes o no.

5. Si encuentra una reduccion obvia del rendimiento de la bateria, le recomendamos encarecidamente que se deshaga de
la bateria de manera segura siguiendo las leyes y regulaciones locales, y luego compre e instale una nueva bateria, para
evitar riesgos para la seguridad causados por un fallo de la bateria.

6. Si encuentra grietas o sefales de corrosion en la parte de la conexion o en el chasis del vehiculo, debe dejar de usar el
vehiculo de inmediato y contactar con un centro de servicio autorizado para una revisiéon y reparacion y evitar riesgos
para la seguridad.

7. Todas las operaciones de mantenimiento deben realizarse en un entorno seguro y legal, y el vehiculo debe estar apagado
durante todo el proceso.

8. Antes de realizar cualquier mantenimiento, lea atentamente las directrices de mantenimiento. Si encuentra algun
problema que no se pueda resolver, comuniquese con el servicio posventa o con un centro de servicio autorizado para
obtener asistencia. Si no tiene experiencia para hacer revisiones, reparaciones o tareas de mantenimiento del vehiculo
por su cuenta, le recomendamos encarecidamente que lo haga un proveedor de servicios calificado. Durante el uso, si
tiene alguna pregunta sobre el producto, comuniquese rapidamente con nuestro equipo oficial de atencién al cliente para
obtener asistencia. Ademas, ofrecemos servicios de reparacion e inspeccion tanto en garantia como fuera de garantia (de
pago).

Escanee el siguiente cddigo QR para obtener directrices de mantenimiento detalladas:
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[ns obecneueHuns 6e3onacHoit €34bl HEO6X0AUMbI eXXeAHEBHbIN YXO[, U PEerynspHoe TexHnueckoe obecnyxusaHue. Bol, k
aK BnaneneL, KOHTPONMpPyeTe 1 3HaeTe, Kak YacTo Bbl UCMONb3yeTe CKyTep, Kak UHTEHCUBHO Bbl €r0 UCMoNb3yeTe 1

rae Bbl €ro ucrnonb3ayete. Bnafgenew HeceT 0TBETCTBEHHOCTb 3a MPOBEAEHVE PerynspHbIX MPOBEPOK 1 JOCTaBKY

CBOEro cKyTepa B aBTOPWU30BaHHbI CEPBUCHbIV LIeHTP ANS 0cMOTpa 1 06cnyxunsaHus. CM. Mpaduk TeXHUYeckoro
06CNYXMBaHUS HUXeE.

MpaduK TexHNUECKOro o6¢cny>XMBaHUS

MepnoanyHOCTb TEXHNYECKOro

o6cnyXXnBaHUs
Mposepka ne K 2000
axable
nemeHT Tun pen Kaxgble 500 k Kaxkable 1000 k . A Kaxpgpie
noesakon M UNN Kaxaple M UK KaxAapble P 20 000 kM unun
3 mecsua 6 mecsueB Kaxgable 3 roga
12 mecsiues
Paccmotpute
Y6eautecs, MposepbTe P
BO3MOXHOCTb
yTO faBneHve | faBneHve B
3aMeHbl LWNH B PeKOMeH,D,yeTCﬂ
LLnHa B WWMHAX U LIMHax ¢
. 3aBUCUMOCTU 3aMeHWTb LUUHbI
BHELWHWN BUA nOoMOLLbIO
OT CTEMEHN UX 1
LUVH B HOpMeE MaHomeTpa
3HOCa
MpoBepbTe
MOTOp-KONeco
3apnHee @ Ha npegmeTt
Koneco 5y nodTa nnm
BHELWHNX
noepexaeHnin
MposepbTe
cTynuuy
KonecaHa
MepenHee
Hanuuve
Koneco
nodTtan
BHELWHNX
noBpexaeHnin
Y6eanTechb, OcmoTpute
yTto TOPMO3HYLO
TOPMO3Hada CucTemMy n npu H
Topmo3s P Yy vinp
cuctema €06X041MOCTH
paboTtaet oTperynvpyinte
HOpManbHO ee




MeproauyHOCTb TEXHNUUYECKOTO

o6cnyXXnBaHUs
MpoBepka ne K 2000
axaple
nemeHT Tun pea Kaxcaple 500k | Kaxaeie 1000k | o A Kaxable
noesnakon M UNK Kaxable M VNN Kaxable WA KaKable 20 000 kM unn
3 mecsua 6 mecaueB Kaxgple 3 roga
12 mecsiLeB
MpoBepbTe
Y6eautecs, posep
dapbi n
yTo CMCTEMA
CeeToBble yKasatenu
ocBeLleHns
npubopsl nosopoTa Ha
pabotaet
npeamer
HOPManbHO
ocnabneHus
Y6eanTechb, MpoBepbTe
uTo LWaTyH Ha
KOHCTPYKUMA Hanunuune
LaTtyH Py Li
1 BHELUHWI HEHopManbHoro
BUA LWIATYHa 3a3opa unm
B HOpMe noBopoTa
MposepbTe,
MOryT
nepfanu
Y6eautecs, BpaLlaTbCcs
uTO CTPYKTYPa nnasHo, a
Mepann % 1 BHeLLHUIN TakXe He
BWA Nejanen B C/IMLLKOM 1N
HopMme. WU3HOLWEHbI
npoTu-
BOCKO/ib3ALLNE
HaknagKu.
MposeanTe MposepbTe Mposenute
6a308Byt0 CTPYKTYpPY AanbHenLyto
npoBsepky TpaHcMuccum npoBepky n
Tpchmmccvm BHelWHero nnpoeegute TexHunuyeckoe
Buaau TexHnueckoe obcnyxuBaHmne
6a3oByto obcnyxmBaHue B oduLMansHomM
QUNCTKY M PErynmpoBKy MarasuHe
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dnemMeHT

Tun

MNpoBepka ne
pea
noesaKoit

MeproauyHOCTb TEXHNUUYECKOTO

o6cnyXXnBaHUs

Kaxnable 500 k
M UNK Kaxable
3 mecsua

Kaxxable 1000 k
M U Kaxable
6 mecaueB

Kaxable 2000
KM

WA Kaxable
12 mecsiLeB

Kaxable
20 000 kM unn
Kaxgple 3 roga

Batapes

R

MpoBepbTe
3arnyLKy
nopTa 3apsaku
Ha Hannyne
BHELWHNX
nospexaeHunn
nnu npobnem
C 3aKpbITUEM.

PexkomeHayeTcs
3aMeHnTb
6aTapeto

Mopt
3apaaku

MposepbTe
3arnywky
nopTa 3apaaKu
Ha Hanuuue
BHELLHNX
nospexaeHunin
nnu npobnem
C 3aKpbITMeM.

OcHoBaHune
6aTtapeun

MposepbTe n
ouncTute ot
MOCTOPOHHMX
npeameToB Wt
noThI
OCHOBaHUsA
6aTapen

Pynb

MpoBepbTe
py”nb Ha
Hanunune
nooeta

MposepbTe
pynb n
COOTBETCTBY-
owve getanm
Ha Hannune
nodra.




MeproauyHOCTb TEXHNUUYECKOTO

o6cnyXXnBaHUs
MNpoBepka ne K 2000
axaple
nemeHT Tun pea Kaxcaple 500k | Kaxaeie 1000k | o A Kaxable
noesnakon M UNK Kaxable M U Kaxable WA KaKable 20 000 kM unn
3 mecsua 6 mecaueB Kaxgple 3 roga
12 mecsiLeB
MpoBepbTe
pyneeoe
Y6eautecs, ynpaseneHve Ha
yTo nesoe Hanuune
Pynesoe e Py .
= ynpasrieHve 3aefaHunii,
yrnpasneHue " 3
paboTaet CKpUMoB unm
nnaBHo HeHopMasibHOro
[ManasoHa
nosopoTa
MposepbTe
NpaBUbHOCTb
BO3BpaTa B
[poccenb n P
ucxopHoe
KHOMKW
cocTosHue
npoccensu
KHOMOK
MpoeepbTe
pynb Ha
Hanuuune
BaraxHuk
noPTOB MK
BHeLLUHWX
noBpexaeHnin
Y6eputecs,
yTo cenno
HafexHo
Cenno 3aKpenneHo
nog cootseT-
CTBYHOLLMM
yrnom.
MpoBepbTe
OTKMnAaHas
oropa Ha
OTkunaHas P
onopa Hanuuune
NodGTOB UM
BHeLLHWX

nospexaeHunin

m
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MNeproanUHOCTb TEXHNUYECKOrO

o6cnyXXnBaHUs
MpoBepka ne 2000
SnemeHT Tvn pen Kaxgble 500 k Kaxxable 1000 k E:)K’qb'e Kaxable
noesakoun M UM Kaxkable M UK Kaxkable 20 000 k™ nnu
3 mecsua 6 mecaues wm kakiabie Kaxxable 3 roga
12 mecsiLeB
MpoBepbTe

KPbILLIKY Lienu
Kpblluka % Ha Hannune
uenu nodToB UK
BHELUHNX
noBpexXAeHNN.

%f Monb3oBaTtenun MOTYyT NPOBOANTb CaMOCTOATE/IbHOE TeEXHNYEeCKoe OGCI’]y)KI/IBaHI/IE C NOMOLLUBIK MHCTPYMEHTOB
06Ll.LEFO Ha3HayeHus, o6pa|.uaﬂcn> K Oq)VILLVIaﬂbeIM pyKoBOACTBaM MO TEXHUYECKOMY 06Cl‘|y)KI/IBaHVII'0 wnn
obyuatoLLMM BUAEOPOSIMKaM.

%Z Monb3oBatenu AOMKHblI UMETb HeO6X0,ELI/IMbIe I'IpOd)eCCI/IOHaJ'IbeIe WHCTPYMEHTbI N HaBbIKN pa6OTbI Cc
MexaHu3MaMu. B npoTUBHOM cnyyae TexHuueckoe o6CyXXnBaHme cnemyeT NpoBOAUTL UCKOUNTENBHO B
aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LieHTpe.

i: npOBO,D,I/ITE TexHuyeckoe O6Cl'|y)KI/IBaHI/Ie B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIeHTpe.

lNpnmMeyaHue.

. UTo6bl 06ecneunTb HafeXHYH 1 HOpMasbHYH PaboTy BalLEro TPaHCMOPTHOMO CPeACTBA U MPOANNTL CPOK ero
cnyx6bl, HEOBXOAMMO PETYNSPHO NMPOBOANTL MPOBEPKM, TEXHUUECKOE 0B6CMYXXUBAHME U PEMOHT. XapakTep
MCMob30BaHNUs, MaHepa e3bl 1 YCII0BUS XPaHeHWst TPAaHCTMOPTHbBIX CPEACTB MOTYT OT/IMYATLCA Y PasHbIX NoTpebuTenen,
COOTBETCTBEHHO, MOI'YT OT/IMUATLCS U Takue GakTopbl, Kak M3Hoc. Mo3ToMy npeanaraeMble HaMy NaHbl TEXHUYECKOro
06CyXXMBaHNS ABAAIOTCS 0BLLMMN PEKOMEHAALMSMU, OCHOBAHHBIMU Ha TUMIMYHbIX YCIOBUSX 3KCMyaTaLuum
TPaHCMOPTHOro CPELCTBA, U MpeaHa3HaueHbl TONbKO 41 03HaKOMIIEeHUs, 6e3 Kakux-nn6o 06s3aTeNbCTB UN rapaHTuiA.
MoTpebuTenn AONKHbI CAaMOCTOATENBHO OLEHNBATL GakTUYECKOE COCTOSIHWE U NOTPeBHOCTH B IKCNyaTaLum CBOUX
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB, YTOBbI ONPEAENUTL KOHKPETHbIE TPEBOBAHUS K TEXHUUYECKOMY 06CTYKUBAHUIO 1 PEMOHTY,

1 CBOEBPEMEHHO NMPOBOAUTL NMPOBEPKM, TEXHUUYECKOe 06Cy>XNBaHUE UM PEMOHT MO Mepe HE06X0ANMOCTU.

2. Hu B KOeM criyuae He npeHebperaiTe N6LIMU MENKUMU NPO6AEMaMM AN OTKIIOHEHUAMI B paboTe Ballero
TPaHCMOPTHOrO CPEeACTBA, MOCKOSbKY 6€3 CBOEBPEMEHHOIO PELLEHS CO BPEMEHEM OHU MOTYT NPUBECTY K 6onee
cepbe3HbIM NpobnemMam.

3. Mbl HacToATEIbHO PEKOMEHAYEM MPOBOANTL MPOBEPKY U PEMOHT TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa B aBTOPU3OBAHHOM
CEPBWCHOM LiEHTpE nocsie Nto60oro nafeHns, Aaxe ecnu BU3yanbHO He BUAHO HUKaKUX NOBPEX AeHUI. ITo No3BOUT
CHW3UTb PUCK 6€30MacHOCTH.

4. Mbl pekoMeHAyeM NPOBOANTL MPOBEPKY U HEOBXOAVMBIN PEMOHT B aBTOPM30BaHHOM CEPBVICHOM LIEHTPe nocie
Kaxablx 2000 kM npo6era unu 12 MecsLeB, HE3aBNCUMO OT HaNMUUS ABHbIX MOBPEXAEHWA.

5. Ecnu Bbl 06HapyXnTe SBHOE CHUXEHWE NPOV3BOAUTENIbHOCTY 6aTapen, Mbl HACTOSTENbHO PEKOMEHAYEeM



yTUnnM3npoBaTb 6atapeto 6e3onacHbIM Cnoco60M B COOTBETCTBIM C MECTHBIMU 3aKOHaMU 1 MPaBuIaMu, a 3aTem
KYMUTb 1 yCTAHOBUTb HOBYIO 6aTapeto, uTobbl n3bexatb prcka 6e30MacHOCTU, BbI3BAHHOMO OLLNGKOM 6aTapen.

6. Ecniv Bbl 06HapY>XWn TPELLMHBI NN KOPPO3WMIO Ha COeAUHUTENBHON YacTy UMW paMe TPaHCMOPTHOIO CPeACTBa,
Heme/[NeHHO NpeKkpaTuTe ero aKcnyaTaLmio n 0bpaTnTech B aBTOPN30BaHHbIN CEPBUCHbBIN LIEHTP 418 MPOBEPKM 1
PeMOHTa, UTobbI N36exaThb prcka Ans 6e30MacHOCTM.

7.Bce onepauuu no TexHn4yeckomy O6Cﬂy>KVIBaHVI}O AOKHbI MPOBOAUTBLCA B 6e30MacHbIX YCIOBUAX Ha 3aKOHHbIX
OCHOBaHMAX, 1 BO BpeMs BCEro NnpoLiecca TPaHCNopTHOe CPeACTBO AOJIXKHO 6biTb 06€CTOUEHO.

8. Mepen npoBeAeHNEM TEXHUYECKOro 06CyXKUBaHWS BHUMATENIbHO 03HaKOMbTECH C MHCTPYKLMEN Mo 06¢yKuBaHuio. E
CNNy BaC BO3HUKN NPO6NeMbl, KOTOPbIE He yaeTcs PeLlnTb, 06paTnTech 3a NOMOLLLIO B CNyX6y nocnenpogaxHow n
0/, AePXKMN NN aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIN LIeHTP. ECN y Bac HET OCTaTOUYHOrO OMbITa 71 CAMOCTOSTENbHOM
NPOBepPKMW, PEMOHTA UIN 06CYXKMBAHWS TPAHCMOPTHOIO CPEACTBA, Mbl HACTOSTENIbHO peKoMeHayeM 06pallaTbes B
KBaNMOULMPOBaHHbIV CEPBUCHbIN LIeHTP. ECN B NpoLiecce NCnonb30BaHUs Y BaC BO3HVKHYT BOMPOCKI MO TOBapY,
Hesame mTeNbHO obpallaiTech B Haly oduLManbHyto cnyxby noaaepxku. Kpome Toro, Mbl npeanaraem yciyru kak
rapaHTUIHOrO, TaK U HEerapaHTUMHOro (MNaTHOro) PeMoHTa U MPOBEPKU.

OrTckaHupyiite cneayowmin QR-kop, AN nonyyeHns NoApPoGHbLIX MHCTPYKLMIA MO 06CNY>KNBaHMIO:
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No. Screw Specifications Torque

1 M4 2+0.2N'm

2 M5 7+1TN-m

3 M3 1.3£0.155N'm
4 M4 2+0.2N'm

5 M4 1.5+ 0.15N'm
6 M7 T4£1N'm

7 M4 1.0+ 015N'm
8 Mé 5+1N'm

9 Mé 5+1N'm

10 M4 2+0.2N'm

n M4 2+0.2N'm

12 M5 1.8+ 015N'm
13 M5 1.8+ 015N'm
14 Mé 7.0+1N-m

15 M5 25%0.25N'm
16 M5 1.8+ 015N'm
17 M5 25+x0.25N'm
18 M8 15N-m

19 Mé 7.0+1N-m

20 Mé 7.0x1Nm

21 M8 40+ 2N'm

22 M12 40+ 2N-m

23 M5 1.8+ 015N'm
24 M10 14+2N'm

25 Mé 71 N'm

FR

Numéro de série Spécifications des vis Couple

1 M4 2+0,2N'm

2 M5 7+1TN-m

3 M3 1,3+ 0,155 N'm
4 M4 2+0,2N'm

5 M4 1,5£0,15Nm
6 M7 T4£1N'm

7 M4 1,0+ 0,05N'm
8 Mé 5+1N'm




9 Mé 5+1N'm

10 M4 2+0,2N'm

n M4 2+0,2N'm

12 M5 1,8+ 0,15N'm
13 M5 1,8+ 0,15N'm
14 Mé 70x1Nm

15 M5 2,5+0,25N'm
16 M5 1,8+ 0,5N'm
17 M5 25+0,25N'm
18 M8 15N'm

19 Mé 70x1Nm

20 Mé6 70£1N-m

21 M8 40£2N'm

22 M12 40£2N'm

23 M5 1,8+ 0,15N'm
24 M10 14+£2N'm

25 Méb6 71 N'm

Es 19
Numero de serie Especificaciones de los tornillos Esfuerzo de torsién
1 M4 2+£0,2N'm

2 M5 7+£1N'm

3 M3 1,3+ 0,155 N'm
4 M4 2+0,2N'm

5 M4 1,5+015N'm
6 M7 T4£1N'm

7 M4 1,0+ 0,15N'm
8 Mé 5+1N'm

9 Mé 5+1N'm

10 M4 2+0,2N'm

n M4 2+0,2N'm

12 M5 1,8+ 0,15N'm
13 M5 1,8+ 0,15N'm
14 Mé 70£1N'm

15 M5 25+0,25N'm
16 M5 1,8 £0,15N'm
17 M5 2,5+0,25N'm
18 M8 15N'm
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19 M6 70+1N'm
20 M6 70+1N'm
21 M8 40+ 2N'm
22 M12 40+ 2N'm
23 M5 1,8+0,15N'm
24 M10 14+£2N-m
25 Mé 7+1 N'm
RU

Ne Cneuundukaum BUHTOB MOMEHT 3aTSXKKU, KPYTALLMIA MOMEHT
1 M4 2+0,2Hm

2 M5 7+1Hm

3 M3 1,3+ 0,155 Hm
4 M4 2+0,2Hm

5 M4 1,5+0,15 Hm
6 M7 14 £1Hm

7 M4 1,0 £0,15 Hm
8 Mé 5+1Hm

9 Mé 5+1Hm

10 M4 2+0,2Hm

n M4 2+0,2Hm

12 M5 1,8+ 0,15 Hm
13 M5 1,8 £0,15 Hm
14 Mé 7,0 £1Hm

15 M5 2,5+0,25 Hm
16 M5 1,8 £0,15 Hm
17 M5 2,5+0,25 Hm
18 M8 15 Hm

19 Mé 7,0 £1Hm

20 Mé 7,0 £1Hm

21 M8 40 £ 2 Hm

22 M12 40+ 2 Hm

23 M5 1,8 £0,15 Hm
24 M10 14 £2 Hm

25 Mé 7%1 Hm




R BAEHE H1E

1 M4 2+0.2N'm

2 M5 7x1N'm

3 M3 1.3+£0.155N'm
4 M4 2+0.2N'm

5 M4 1.5£015Nm
) M7 14£1N-m

7 M4 1.0£015N'm
8 Mé 5+1TN'-m

9 M6 5+1TN'm

10 M4 2+0.2N'm

n M4 2+0.2N'm

12 M5 1.8+015N'm
13 M5 1.8+015Nm
14 M6 70+1N'‘m

15 M5 25+0.25N'm
16 M5 1.8+0.15Nm
17 M5 25+0.25N'm
18 M8 15N'm

19 M6 70+1N'‘m

20 Mé 70x1TN-m

21 M8 40+2N'm

22 M12 40£2N'm

23 M5 1.8+015N'm
24 M10 14+2N-m

25 M6 71 N'm
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Trademark and Certifications / Marque et certifications /
Marcas comerciales y certificaciones / ToBapHble 3HaKu U €
epTnéoukatbl / FIEELRE

EN
® Trademark

Segway, Rider Design are trademarks of Segway Inc. Ninebot is the trademark of Ninebot (Beijing) Technology Co., Ltd.
Apple, Apple Find My, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS and watchOS are trademarks of Apple Inc in USA and
in other countries. Android is trademark of Google LLC. I0S is trademark or registered trademark of Cisco. The Bluetooth®
word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Segway-
Ninebot is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the E-bikes at the time of printing.
However, due to constant improvement of product features and changes of design, your E-bike may differ slightly from
the one shown in this document. Scan the QR code or visit the Apple App Store (i0S) or the Google Play Store (Android) to
download and install the App.

Please note that there are multiple models with different functions, and some of the functions mentioned herein may not
be applicable to your E-bike. The manufacturer reserves the right to change the design and functionality of the E-bikes and
documentation without prior notice.

© 2026 Segway-Ninebot. All rights reserved.

@ Certifications

This product complies with 16 CFR PART 1512.

This product complies with ANSI/CAN/UL 2849.

The battery complies with UN/DOT 38.3.

The battery complies with ANSI/CAN/UL 2271.

Federal Communications Commission (FCC) Compliance Statement for USA

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation. CAN ICES (B) /NMB (B)

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment:

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance



with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—~Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Industry Canada (IC) Compliance Statement for Canada

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada’s licence-exempt RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:(1) This device may not cause interference. (2) This device must accept
any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This equipment complies with Industry Canada radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Cet équipement est conforme a l'exposition aux rayonnements Industry Canada limites établies pour un environnement
non controlé.
123
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® Marque déposée

Segway, Rider Design sont des marques déposées de Segway Inc. Apple, Apple Find My, Find My, iPhone, iPad, iPadOS,
Mac, macOS et watchOS sont des marques déposées d'Apple Inc. aux Etats-Unis et dans d’autres pays. Android est une
marque déposée de Google LLC. |OS est une marque commerciale ou une marque déposée de Cisco. La marque et les
logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par
Segway-Ninebot est sous licence. Les autres marques et noms commerciaux appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Nous nous sommes efforcés d’inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du E-bike au moment
de l'impression. Cependant, en raison de l'amélioration constante des fonctionnalités du produit et des modifications de la
conception, votre E-bike peut différer légérement de celui présenté dans ce document. Scannez le QR code ou visitez 'Apple
App Store (i0S) ou le Google Play Store (Android) pour télécharger et installer l'application.

Veuillez noter qu'il existe plusieurs modeéles avec différentes fonctions, et que certaines des fonctions mentionnées ici
peuvent ne pas concerner votre E-bike. Le fabricant se réserve le droit de modifier la conception et la fonctionnalité des
E-bikes ainsi que leur documentation sans préavis.
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© 2026 Segway-Ninebot. Tous droits réservés.

@ Certifications

Ce produit est conforme a la norme 16 CFR PART 1512.

Ce produit est conforme a la norme ANSI/CAN/UL 2849.

La batterie est conforme a la norme UN/DOT 38.3.

La batterie est conforme a la norme ANSI/CAN/UL 2271.

Déclaration de conformité avec la Federal Communications Commission (FCC) pour les Etats-Unis

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles FCC. Lutilisation du produit est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne peut causer d’interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute interférence, notamment toute
interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable. CAN ICES (B) /NMB (B)

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler
le droit de l'utilisateur & utiliser |'équipement:

REMARQUE : cet équipement a été testé et s'est avéré conforme aux limitations pour un appareil numérique de classe B,
en vertu de la partie 15 des regles de la FCC. Ces limitations sont congues pour apporter une protection raisonnable contre
une interférence nuisible dans une installation résidentielle.

Cet équipement dégage, utilise et peut émettre des fréquences radio, et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut interférer avec les communications radio. Il n'y a toutefois aucune garantie que cette interférence ne se
produira pas dans une installation particuliére.

Si cet équipement cause des interférences nuisibles pour la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre
déterminé en éteignant et en allumant l'équipement, L'utilisateur est encouragé a essayer de corriger U'interférence en
prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer 'antenne réceptrice.

- Augmenter la séparation entre 'équipement et le récepteur.

- Brancher 'équipement sur une prise d’un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

- Demandez l'aide du distributeur ou d’un technicien radio/télé.

Déclaration de conformité & Industry Canada (IC) pour le Canada

Cet appareil contient un ou des émetteurs/récepteurs exemptés de licence qui sont conformes aux CNR exemptés de
licence d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada.

Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :(1) Cet appareil ne doit pas causer de brouillage. (2) Cet
appareil doit accepter toute interférence, y compris une interférence pouvant causer un fonctionnement non souhaité de
l'appareil.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements d'Industrie Canada, établies pour un
environnement non controlé.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Lutilisation
du produit est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements d'Industrie Canada établies pour un



environnement non controlé.

Contient ID FCC : 2BD7T-IFO001
Contient IC : 31821-IF0001

ES

® Marca comercial

Segway, Rider Design son marcas comerciales de Segway Inc. Apple, Find My de Apple, Find My, iPhone, iPad, iPadOS,
Mac, macOS y watchOS son marcas comerciales de Apple Inc en EE. UU. y en otros paises. Android es una marca
registrada de Google LLC. iOS es una marca comercial o marca registrada de Cisco. La marca y los logotipos de Bluetooth®
son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y cualquier uso de dichas marcas por parte de Segway-Ninebot
es bajo licencia. Otras marcas y nombres comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Hemos intentado incluir descripciones e instrucciones para todas las funciones de las bicicletas eléctricas en el momento
de la impresién. Sin embargo, debido a la mejora constante de las funciones del producto y a los cambios en el disefio, es
posible que la E-bike presente ligeras diferencias respecto a la que se muestra en este documento. Escanee el codigo QR o
visite Apple App Store (i0S) o Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacion.

Tenga en cuenta que disponemos de varios modelos con diferentes funciones, y algunas de las funciones mencionadas en
este documento puede no tenerlas su E-bike. El fabricante se reserva el derecho de cambiar el diserio, las prestacionesy la
documentacioén de la E-bike sin previo aviso.

© 2026 Segway-Ninebot. Todos los derechos reservados.

@ Certificaciones

Este producto cumple con el CFR 16 seccién 1512.

Este producto cumple con el estandar ANSI/CAN/UL 2849.

La bateria cumple con el estandar UN/DOT 38.3.

La bateria cumple con ANSI/CAN/UL 2271.

Declaracion de Conformidad de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC) de EE. UU.

Este dispositivo es conforme con la seccion 15 de las normas FCC. El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocarle un funcionamiento no deseado. CAN ICES (B) /
NMB (B)

Cualquier cambio o modificacién no autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria anular el
permiso del usuario para manejar el equipo:

NOTA: Este producto ha sido comprobado y cumple los limites de los dispositivos digitales de clase B, segun la seccién
15 de las Normas FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra interferencias
dafiinas en instalaciones residenciales.

Este equipo genera, usa, y puede propagar energia de frecuencia de radio y, si no se instala ni usa cumpliendo las
instrucciones, puede provocar interferencias dafinas a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no existe garantia de
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que no puedan producirse interferencias en una instalacion en particular.

Si este equipo provoca interferencias dafinas a la recepcion de radio o television, que pueden determinarse encendiendo y
apagando el aparato, se aconseja al usuario que corrija la interferencia aplicando una o varias de las siguientes medidas:

— Reorientar o recolocar la antena receptora.

— Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

— Conectar el equipo a un enchufe de un circuito distinto del que va conectado el receptor.

— Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia.

Cumplimiento de Conformidad Industrial para Canada (IC)

Este dispositivo contiene transmisores/receptores exentos de licencia que cumplen con los RSS exentos de licencia de
Innovacién, Ciencia y Desarrollo Econémico de Canada.

El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este aparato no provoca interferencias. (2) Este aparato
debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que pueden provocarle un funcionamiento no
deseado.

Este equipo respeta los limites de exposicién a la radiacién de Industry Canada establecidos para un entorno no controlado.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Cet équipement est conforme a 'exposition aux rayonnements Industry Canada limites établies pour un environnement
non controlé.

Contiene el cédigo FCC ID: 2BD7T-IF0001
Contiene el IC: 31821-IFO001
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@ ToBapHble 3HaKn

Segway, Rider Design siBnstoTcs ToBapHbIMW 3HakaMm koMnaHum Segway Inc. Ninebot siBnseTcs ToBapHbIM 3HakoM
komnanuu Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd. Apple, Apple JTokatop, JlokaTop, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS u watchOS
SBMISIOTCA TOBAPHbIMU 3HakaMu komnanum Apple Inc. B CLLIA n apyrux ctpaHax. Android siBnsieTcst TOoBapHbIM 3HaKOM
Google LLC. I0S sBnsieTcs ToBapHbIM 3HaKOM W 3aperncTprpoBaHHbIM TOBapHbIM 3HakoM koMnaHum Cisco. CnoBecHbIi
TOBaPHbIN 3HaK 1 noroTunel Bluetooth® sBnstoTcs 3aperncTprpoBaHHbIMU TOBAPHbLIMW 3HaKaMu, NpUHaanexallumm
komnaHuu Bluetooth SIG, Inc., ntoboe ncnonbsosaHme Taknx 3HakoB Segway-Ninebot ocyuiecTBaseTcs nNo NULEH3NU.
[pyrve ToBapHble 3HaKV U TOProBble HaMEHOBaHUA NPUHaANeXaT UXx COOTBETCTBYIOLMM BaAenbL.aMm.

o cocTOAHMIO Ha MOMEHT neYaTit Mbl MoCTapannCh BKOUNTL OMMUCaHNA U MHCTPYKLMK ans Bcex dyHKumin E-bike. OnHak
0 B CBSI3U C NMOCTOAHHbIM yyulleHneM GyHKLUA U30eNna n U3MeHeHnsMmn KOHCTpyKLmm Baw E-bike moxeT
He3HaUUTeNIbHO OTIMYATLCS OT U3JENNS, ONMUCAHHOTO B 3TOM foKyMeHTe. CkaHupyiite QR-koa nnm nocetnte Apple App
Store (i0S) nu60o Google Play Store (Android), uto6bl 3arpy3nTb 1 yCTaHOBUTbL MPUIOXEHUE.

O6paTnTe BHUMaHWE, UTO CyLLECTBYET HECKONbKO MOAENei C PasHbiMU GYHKLIMAMM, U HEKOTOPbIE U3 YNOMSIHYThIX 34eCh
GYHKLMIA MOTYT 6bITb HENMPUMEHKMbI K Ballemy E-bike. Mponseoautens ocTaBnseT 3a o601 NpaBo N3MeHATb 6e3



npeaBapuTeNbHOro YBEOMMNEHUS KOHCTPYKLMIO, GYHKLIMM U foKyMeHTaumio E-bike.

© Segway-Ninebot, 2026. Bce npaBa 3aLumLLeHbl.

® CepTtudukatsbl

370T NpoaykT cooTBeTcTByeT 16 CFR PART 1512.

3701 NpoaykT cooTBeTcTBYeT ANSI/CAN/UL 2849.

AkkymynaTop cootBeTcTByeT cTaHgapTy UN/DOT 38.3.

Batapes cootBeTcTByeT cTaHAapTy ANSI/CAN/UL-2271.

3aseneHue degepansHon komuccum no cessm (FCC) o cooteetcteum ans CLUA

370 ycTpoiicTBo cooTBeTcTBYeT YacTu 15 npasun FCC. SkcnnyaTtaums BO3MOXHa Npv COBMIOAEHUN CNeayoLnX 4By X
ycnosuii: (1) 3To yCTPONCTBO He [OMIXHO CO34aBaTh BPEAHbIE NoMexw, 1 (2) 3To yCTPOMCTBO JOMKHO OCTaBaThCA
pPaboTOCNOCOBHBLIM NPU HANUYUM IHOBbIX MOMEX, BKOUas MOMexXU, KOTopble MOryT NMPUBECTY K HEMpaBubHo paboTe.
CAN ICES (B) /NMB (B)

Jobble n3MeHeHUs nnu MmoanduKaLum, SBHO He 0406PEHHbIE CTOPOHOW, OTBETCTBEHHOM 3a COOTBETCTBUE, MOTYT
NULINTL NMONb30BaTesNs MPaBa Ha SKCryaTaLuio 060pyL0BaHNMA.

NMPUMEYAHUE. 310 060pynoBaHune 6bino NPOTECTVPOBAHO U MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLLMM OrPaHNUYEHUAM ANs
LMPpPOoBbIX YyCTPONCTB knacca B B cootBeTcTBMM € YacTbto 15 npaBun FCC. 3Tn orpaHnyenns paspaboTaHbl ans
obecneueHus paSyMHOIﬁ 3alnTbl OT BpeAHbIX MOMEX MPpu YCTaHOBKE B XXWJ1bIX MOMELLEeHNAX.

370 060pYAOBAHNE FTEHEPUPYET, UCMOML3YET Y MOXKET W3MyUaTh PAANOUYACTOTHYIO IHEPTUIO U, ECIIN OHO YCTAHOBMIEHO U 127
UCMOMb3yeTcs He B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMU, MOXET CO3/[,aBaTb BPeAHbIe NoMexu ANs paanocesaan. OgHako HeT —
rapaHTum, UTO MOMEXU He BO3HUKHYT MPU KOHKPETHOMN YCTaHOBKE.

Ecnwu aTo o6opyaoBaHue 0efCTBUTENbHO CO34aeT HeAoMyCTUMbIE MOMeXV ANA MpUemMa paguno unv TeNeBuaeHUs, YTo
MOXHO OMNpeAenuTb NyTeM BK/HOUEHUS U BbIK/TOYEHNS 060PYA0BaHUS, NONb30BATEN0 PEKOMEHAYETCS MOMbITaTbCs
YCTPaHUTL NMOMEXM OAHWUM WY HECKOMBKMMU U3 CIeAyHOLLIUX CMOCO60B:

- 3meHunTb OPUEHTALUIO NN MECTOMONOXEHNE I'IpI/IeMHOﬁ AHTEHHbI.

- YBENMUNTb PacCTOsiHME MEXAY 060pyA0BaHVNEM W MPUEMHVKOM.

- MoaknounTb 060pyAOBaHME K PO3ETKE B Lieni, OTAUUYHOMN OT TOM, K KOTOPOI MOAKOUEH NPUEMHUK.

- O6paTnTbCs 3a MOMOLLbIO K MPOAABLLY UM OMbITHOMY CMELMAnUCTy Mo paano/TeneBnaeHuio.

3asBneHne o0 COOTBETCTBUM Tpe6oBaHNSAM MUHUCTEPCTBa NpoMbituneHHocTy KaHagb! (IC) ans KaHagb!

3T0 yCTPOWCTBO COAEPXUT NEpeAaTUnkn/npueMHnKN, 0CBOGOX AEHHbIE OT NINLIEH3UN, KOTOPbIe COOTBETCTBYIOT RSS Ans
n3fenni, 0cBO6OXAEHHbIX OT NNLLEH3UN MUHNCTePCTBa UHHOBALWMIA, HayKN U 9KOHOMUYeCKOro pa3suTus KaHambl.

SKCnyaTaums BO3MOXHa Npw co6M04eHUN CReayoLmx AByX yciosui: (1) 9To yCTPOMCTBO He JOMKHO BbI3bIBaTb MOMEX.
(2) 370 yCTPOMCTBO [OMKHO OCTABaTHCS PABGOTOCMOCOBHBIM MPU HANMNUMM NTIOBBIX MOMEX, BKITKOUast TOMEXW, KOTopble
MOryT NPUBECTY K HENPaBWbHOW paboTe ycTpoicTBa.

370 060pYLOBaHNE COOTBETCTBYET Npefenam paanaLMoHHOro obnyyeHns 41s HEKOHTPONNPYEMOW cpeabl,
YCTaHOBNE€HHbIM MI/IHI/ICTepCTBOM MPOMbILLUTIEHHOCTH KaHa,lJ,bI.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
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fonctionnement.

Cet équipement est conforme a 'exposition aux rayonnements Industry Canada limites établies pour un environnement
non controlé.

Copepxut naeHtnoukatop FCC: 2BD7T-IFO001
Copnepxur IC: 31821-IF0001

i

® iR

Segway FI/NRABF 2BEEATNEIZ, Ninebot 2MEE (IbR) RHZBRATMEIZE. Apple. Apple Find My. Find My,
iPhone. iPad. iPadOS. Mac. macOS A& watchOS 9% Apple Inc. ZEEEMEMEIRMEIZ, Android £ Google LLC HIEIE,
10S 2 Cisco WAZEa X MmAE; Bluetooth ® REFEIZES Bluetooth SIG, Inc. BIEMEIZ, NEADH I BEIEHEAFERD
BESHY. HtSENaRaBAHSEMEEME.

HMEABEEEIRIFEMWAE E-bike FIBINAEMNBERERE, A, AERINESIHFENREEER, TH E-bike TEEIL
HPBERNIEEZER, B QR REB3IE Apple App Store (i0S) / Google Play Store (Android) T & Z# FERRE .

BFER, AN ESBERERERFINE, X4 PRI LI RE AR E-bike, RIEHRBEE E-bikes Rt X
HERINEEZ R, BABITE.

© 2026 NS ATIRIEFRE.

@ BE

AERE 16 CFR PART 1512 12,

ARERFTE ANSI/CAN/UL 2849 2%,

BT & UN/DOT 38.3 12,

EithFFE ANSI/CAN/UL-2271 12,

ZEHPEAZEEE (FCC) AREBH

AREBFES FCC RAUME 15 59, BRIFEFSUTHERG: (1) AEERSERESTE, EH (2) AEBXEEZHRIINE
T8, SIFTREBEIMRIENTE, CANICES (B) /NMB (B)

(EIRACEIRIET BB A A S SR TT e FR B IR IE SRS A0S T HE R R0

3 ARBELBRR, FE FCCRAE 15 SO REN B EHIRERT, BLRISEATEREPHEETERHAEBRE,
AREEE. ERUTEENFIEEE, WRRRBRPREMNER, THSHEGEBRAERNEETE. B2, THEBERER
HPRGHETHE,

NMRARBRESHESEREREWEREETE (TLUSBHEAMITHRERER) , UEBAFERBEBU T —EHSEHE R
HRTE:

—EHEMEHERIER KR,

—IE NN BRI RS 2 R BE B

—H§ R BT R E R B AR N B AR,



—HAAEHENCREENERGE / BREBARSKIEE.

MEXTEE (IC) MEXEREH

ARBECQESHANZRAFHN2EERREREN ST RSS BXM / EWeR.

BERATETHMEBERY: (1) REBRGERTE. 2 AREUARZTE, QETHRYSERERINETHTIE,
AREFANERTEDRENIZRERENENREE,

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Cet équipement est conforme & 'exposition aux rayonnements Industry Canada limites établies pour un environnement
non controlé.

&% FCC ID: 2BD7T-IF0001
&2 1C : 31821-IF0001
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